[ARE 2253 ]

[l

=4

2017-2018 v '.-EH ﬁng

—~ RUIAN CARBIDE TOOLS

S1001 3a194YD NVINY
U
/=43

=}

AU B0 KM H KD O R el W S

aMEHEERS S TRERA
TAIZHOU RUIAN CEMENTED CARBIDE TOOLS CO.,LTD.
et - NIRRT A LI ENEKE
FEiE : 0576-8165 1888 #4311 8017 / 8018
€5 : 0576-8699 6887

k3L : www.tzruian.com

it R TE7I83RRZ+(0 C X 0207
FBi% : 0576-8698 3307
{6E : 0576-8697 0797

8T0C-LTOC




DS | T

TAIZHOU
RUIAN
CEMENTED
CARBIDE
TOOLS

S EZ R
a€TH




=k

B

A

TimcHE0

T

@RS EH

>>>
PAGE AO01-A06

REERITI A
>>>

YIERDIETI A~

>>>
PAGE C01-CO08

BRI A

>>>
PAGE D01-D20

FHI7ZR
>>>
PAGE EO01-E96

SHEINT A

>>>
PAGE FO1-F24

thEIINT A

PAGE G01-G14

BREAER
>>>

PAGE HO1-H18



iR = R

CEMENTED CARBIDE MATERIAL

6-- T RS EF%
C--CVD (852 N
o 7-- RERIN TS =)
g B=! &
8- BT AES 7
P--PVD ¥IBR 2 il
9-- EEMT AL
1--- —¢ 01 ~ 50
2 TH <« »
3=t il s

¢ FEEREEMRIE

RC6205 RC615 | RC6215  RC6315 | RCE125 | RC6225  RC6235 | RPITIS | RP9I25B
KOREZEHIT] B RC7115  RC7125 | RP9125A RP9125B
RC8205  RC8210  RC8215 | RC8225

RS300  RS400
BT IR RS300  RS400

RS S =

. . RT9200 @ RT9300 & RT9400
Cemented Carbide Material

PIWrEIRET] 5 RT9300 = RT9400
>>> RT9300 = RT9400
SEEIINT O A RX2000 RX3000C

SREIINT RT9300H

A02



iR = [ RYITEF iR = [RRYIEF

CEMENTED CARBIDE MATERIAL CEMENTED CARBIDE MATERIAL

e CVD REEGRSE e PVD REEHEAE

N =111 . =115 e
St omIxm  wE o= tie N P IR el IS0 RIFEsEE
By RC6205 250-500 PO5 — RPITIS 200-3:0 P10 -
"""""" | e 0000 RS300 150-300 oo () ) ()
i RC6115 180-360 I
I P10 RT9300 180-360 ’ 2l = o
a A wl | a8
® S P20 IR 2
N K2 | - ] u i B O N
e RCETS 200-400 e RT9400 150-300 S 23 ¥
N ~ S| |w ‘“
H —heEIH P15 7 . P25 gl |8 #
S RX2000 180-360 L U LT —
RC6315 200-400 S D — S I I g1
P30
L) RX3000C 150-300
P20 . '
RT9200 160-280 A
Q RT9300H 180-350 P35 —
- Bl
RC6125 120-250 P25 RP91ZSA 150-300 M10
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 1 H ot RP9125B 110-270 N b ) =
— | & M15 : 5 3
N=navlEl - N = ©
ESERIE] RC6225 140-260 P30 S £<300 50300 S S 8
Ul (@)
>,,%, 0 B
P35 RS400 110-270 Q| w
RC6235 M0-230 M20 5 S =
P40 M ® S
— RT9300 180-360 | |- et =iy
M10 Z:%ﬂ@ 3 o % %
TRELH RC7115 150-300 R RT9400 150-300 M25 £ S 8
= = N I
M M15 = 0 1 B B
AN - Q RX2000 110-270
FREDE  RCTIS 140-260 B o M30
M30 RX3000C 100-250 I ... =
M
aEH RC8205 250-450 K05 RT9300H 180-350 3
) RT9300 180-360 NLUNE —/
RC8210 200-400 K10 — K15 —
A RT9400 IV ESS I z [ | .
(@)
-y . A T — k20 S|
o K25 S <
RC8215 180-300 K15 a RX2000 180-360 N
J IR K30 =
************************************ Gl RX3000C 150-300 I — A
ESEV IR RC8225 150-250 K25
RT9300H 180-350 K35 —

AO03 AO4



iR = RS =

CEMENTED CARBIDE MATERIAL

o CVD REHHRAE

RFAIFDIEFFERIME | FISCISENT
ELSMENBEE NATEENL ~ SEINT MBINL ~ #8inT. 2% ZRNI5EE.

TERERIININEE. Bt LBFHESRI—R IR MEaIn L.

Ikl pEs ISO REMIR NS
SRR R RIS S A ST ISR | R EATES,
RC6205 = PO5-PI0 | TICN+ocAR03 | TICN L 0cARO3 B2 , EABIFHINBIEE | BN TRE L5
SRS,
B R T RS RS N S SR | EABEIMNE
}_ﬁ RC6115 P10-P20 TICN+o-Al203 ELEENF4ESR TICN JIEER o-ARO3 B E , ERETF R T RkE
P RS 2 RN T ARSI T
%
7 KARYRERERA SRR , ST 4SR TICN FIE o-ARO3 B E |, %
*_l, RC6215 P10-P25 TICN+a-Al203 EEMAFCHEREENE | FHEEEARTERERMEIREY | 2N
PR T M.
fC63s | P0po0 | TicNieapGs | RAVEBEEREASEME  SEEHE «-A203 BE  BERTEN
SET.
RGO EAERAS A , BT ASBIOREIEE
RT9200 P10-P20 TICN+a-Al20O3 eI eE, RASHR CVDRETLS | FE ZERTNMFIR
FR— R TR ROt ST, SO0, THEINT Sies,
) I R ETTE A SR | SEHE MT-TICN F1 o-AR03 212,
RCET2S  PIS-P25 1 MT-TICN+G-ARO3 sy onrisi i N T RAR S 218,
BTSSR | A MT-TICN FI 0-ARO3 B2, 32
RC6225 P15-P30 | MT-TICN+a-AlRO3 | BEMIFERANE , BERENTSEMHIMEE, HEEHE T
PP R BRI T
) o BEASEMRE MT-TIONS B o-AR03 BB , FEEA HE/T)
RC6235 | P25-PA0 | MT-TICN+0-ARRO3 | egenivapsvaet) | el EARE, SO T ik,
. BEEA SR | 5 MT-TON+a-ARO3 AR | BRI RIS
v RCTTTS MIO-MIS 1 MT-TICN+0-ARROS  anonmeeszipe | ERT RS RAORSIN TAEAE I T
G R NS A SR | ST ARSI AT,
. . ) 2 TEBEA RIS AN IS S EE , S ERIBRAT,
RC7125 | MIS-M30 - MT-TICN+acAlRO3 | oy mimeay 0-ARO3 BIR, Sll— R TR P RN S B T,
) o MR DR AER TION ML ocARO3 B2 |, T 7] A 8380
RCB205 | KOS-KIO | TICN+ 2 o-AlRO3 | ™ i gmee Tonee ek pmineenn T
BT RS B4R TICN 711 a-AR03 322 , TICIEHMKALE | 5
RC8210 | KOS-KI5S  TICN+0-A203 | BUMHEECERNTI AR TIMM IF A, AT aE L M S e
TR T,
RS AT LT 48 TICN JILE S a-ARO3 B |
RC8215 | KIO-KI5 | TICN+ #hfE 0-Al203 ﬁnﬁam@mﬁgm ST SRS | BRI 2 &
HinIL,
RC8225 | KISKDS | TN g aapoy | EIMEESAEREMFLR TION 1 a-AROY B2 , RESTREM
A0S

= S =

CEMENTED CARBIDE MATERIAL

e PVD ZREERS

BRDABLAZREBINIS2EAE L Ssmk. SHEEINT
AL ZIDREAFINE ST BRAYEE ~ SN,

= REMIRY JvizEi=T=)
AL TSR ERIOMBERAD | SABHEEINKE TANRE |
RX2000 Py =l I =pvia =
. BIDMEIIMESA SRS | SESHEIIKE TAN B2 , BESMHTE i
RX3000C TIAN MR SR AY, BT EEIRTE T, é
Pa
- AL TR EN AR ERS £ 590K TAIN RERFES | B ESHRTE =
B SREIN T £, TS TR T, &
il
. BRASEMAEMK TALSIN RS , MELSHEaNRFEs | BRT
RP9125A TIALSIN K%ﬁ%ﬂ'ﬂ*ﬁ@iﬁﬂc =
R AL THES I SHIE IR SERA S SA ST ENMAS TALSNGE |
EEEE SR, HERTR. FROEEIT,
— AL TSR RS A TR A SRR EARK TIALN 2 JEFTRN.
TG, Ee—N8 TR TR aOLIRT. T,
. BEASEKSZE TAN REES , BESHHBEHIIERIORHTIN , &
RT9300H TIALN BTS20 T
219400 AL ERRNERA SRS TAN R RRITES ERT SR
UIEINT , HZ e MR kS A (T,
25300 AL MRS ST RS SEEA S | BASIEN TAN B2 , FHE
BB, BERTR. FSRIIEsIT,
RCu00 ALSIN A AR M SEES S B R EMKE TALN R, 2
SR EE RO SR Ae, SRR T A ek,
(ALT)N ;RE
IESmRhLS
X2000 MEMESESER
N MRS
TR ST R DROMSEEAS , EASHE e A
MRS TALN RE , BA @R, 2
BRI T S,
A06



GENERAL TURNING INSERTS

weane | »d
»,

GENERAL TURNING INSERTS

>>>
WEFEEI RS B03-B04
ZHITDRERE B0S-B10
ZEHITI R g B11-830
HIDATIA iz
CN oo 2/ 80°%&H B11-B12 %
DN oo 2 / 55°% 712 B13-B14 %J
SN oo B/ 90° 1B B15-B16 g
TN oo B2/ 60° = B17-B18
VN oo B/ 35°% B19-B20
WN oo B2 / 80°7< B21-B22
RN oo 2/ B B23
AR
KN oo 24 / 55°5&H B24
wFLERTIA
CCoo 2/ 80°&H B25
DC oo B8 / 55°%F B26
RC oo B/ [EIFZ B27
SC oo B4/ 90°1EF 1 B28
TCoo 2/ 60° =1 B29
VB oo B/ 35°% 5 B30

BO2




HIRE PRERS I N M G 16 04 08 — GM
b A < e
85° 82° 80° m 1 2 4
N 3
A B C o DLC s
L TAEEm WEEOC  EESAE S T 5. HITEKERS 6. JREERS
‘ BEAZ m(mm)
S 2Zmm 2=(mm) (mm)
v A 0005 +0.025 £0025  MEE ESf EAF 80°BR S5UER 35UER Pt g Q Q Q é g Q
B +0.005 0013 0025 | 635 008 +0.08 +0.08 011 06 (mm) C D R S T v w
i ‘ C +0.013 +0.025 +0025 9525 +0.08 +0.08 +008 +011 +016 397 03 04 03 06 02 S N — i
pi=3 ‘ H +0.013 +0.013 ‘ +0.025 127 ‘iO.B 013 £013 015 — 5.00 05 pi=s
* L E +0.025 +0.025 +0.025  15.875 +0.15 +0.15 +0.15 =018 — 5o 05 06 05 09 09 03 01=159mm %
%J Q Q Q € +0.025 $0025  +013 1905 %015 015 015 018 — 600 05 T1=1.98mm %‘J
J +0005  +005-+013  +0025 254 — 018 — @ — — : 02 = 238mm
6.35 06 07 06 I i 04 :
a o P R g +0013  +0.05-+0.13 \ +0.025 WiEE ol.C A% (mm) T2=278 2
* £0025 0054013 +0025 pE Lo S S0B SR EY B 8.00 08 —remm
+0. : = i il i | = 03 =3.18mm
I\ "M £008-+018 £005-:013 013 635 005005 +0.05+£0.05£005 — 9.525 09 n 09 09 16 16 06 :
*N | +008-+018 +005-+013  +0025 9525 +0.05+0.05 +0.05 +0.05 +0.05 +0.05 10.00 10 T3=3.97mm
S T v *U | £013-+038 +0.08-:025 013 127 +008+0.08+0.08+008 — 008 12.00 2 04 =4.76mm
Hit 15.875 10.WO‘¢O.10‘¢O.1O +010 — 0.0 12.70 ? 15 ? ? 22 22 08 T4 = 4.96mm
w Z 254 — 013 —  —  — 08 ' 0>= 5.56mm
. = — 16.00 19 16 T5=595mm
19.05 19 19 19 33 13 06 = 635mm
2. @S 4. WrEENf LB S 20.00 0 T6 = 6.75mm
25.00 25 25 25
07 =7.94mm
K - 65° <65 25.40 25 25 44 09 = 9.5
= = J.o0Z2mm
Bl E3L =J./fzmm
M e E e 32,00 32
B .. B w
1 n ~
K 65° 65° JBE \.EmM-b? 8. %E%ﬁg'f‘b%
C > <
= 7 FA _
5 K SEHEE SEEE @ SR 00 = TEF 4@’ @
H T g =
s 02 = 0.20mm = v
> 65° <65° _
E ol K 04 = 0.40mm PE MM
— |&% — 1 | &% @ E7l
K ThEE Pt =] ST E 08 =0.80mm
E C Q
25" 12 =120mm 4.-'8\
G A K >65° <65° 16 = 160mm V
= B =
N J U
0 24 =2.40mm
SEMBE BB ; v v v
M G X =Efth
(0]
Hith PF ™ m]m] GR

BO3 B0O4



BO5

EEI7] FriEBeE

GENERAL TURNING INSERTS

tIE17]

- PRI o
$ny P
T
TH %l%///_
™
SEREIT
AT ~ AT
Ve *0%2%/‘
GR 03
-l.-' %—/—‘
BEEmT
HR -.0.25
&/ %\\T
fnT
- PF
&
T
oo 0.12
ﬂ@@i&h e Y
~ R
AT
i GR o &
S | <
SFT

N

[

I & 2

THH M

Rl AEBE

GENERAL TURNING INSERTS

B

tIE17]

80° Q@ <
dellA=A
CNMG DNMG SNMG TNMG VNMG WNMG

FHEMNT

CNMG

SNMG TNMG VNMG

PF

o
'l

x(ig!ﬁm

BT

i

CCMT

DCMT

SCMT TCMT VBMT

FHEMNT

0.09 13

]

CCMT

SCMT TCMT VBMT

HE 38 O =

2 2

BO6



t

BO7

EEI7] FriEBeE

GENERAL TURNING INSERTS

A\

B

I B A

CNMG ~ DNMG |~ SNMG | TNMG = VNMG = WNMG

GM
fa
=
J__ﬂ

HRNT

KM CNMG |~ DNMG | SNMG = TNMG = VNMG = WNMG
J@\ 027
V’ %ﬂ ol /o7
S4BT ~ AT
CNMA | DNMA | SNMA | TNMA = VNMA | WNMA
& o] /o7 [0] /o 7o~ (o
|mT
oo CCMT DCMT SCMT TCMT VBMT
0.12
'\ = I
“ _93.2
HHEIT
GR CCMT ~ DCMT  SCMT  TCMT  VBMT
@«
T

Rl AEBE

RBEHITRTERSS

o ISIITRERY  ERTIN. RENRL
o JJRTIOIER] , YIRIBEAE , THREBES.

o MBS /MR, INHEFR M TESHERRTBETIERE.

o BEINTHEEY  ERATEUNR SRR
o IEMAYIEITD , YIHIERIMES | TIHIAOME DI RERE S,

TH

o BINTHREE  ERTIN. NENIIEHRIFL

o JREFHOTI NS SR ARITIEIRIRE ] R R EIBIERIME STIBIR M.

o IBIERCEIRITASHZHIAEE | SCHRERIBAIE,

™

o FISINTIERY , ERTN. TEHINRERIHL,

o RIENMIEIRAVTINZ | TIRIERIES | INTERERE R,

o IBEEZ , BEURAVETBIEENRIITIERE , ERT MR
FhEIBIRI 2 S,

GENERAL TURNING INSERTS

BO8



t

BO9

EEI7] FriEBeE

GENERAL TURNING INSERTS

RBEHITRTEREES

o INTHERY  BRATIN. FEIMAIERITHL
o JRDMERES  MEMRME ; [ERIMREH , TIRIEME.
o JRISHIMRIBIBE , HIBTREE , @RTNFRBINTEEIT

BIrTZ .

R/L-S

il

o HINTHER BTN, FENRELE, '
o BB | AERIEHBE,
o VISR | BT AR AR R R | BT\ TE)

SR TYIRIRYS = e,

N
v
v

o FINTHERY , SR TINRIERIIAL,
o R RO AR JIO2ES VBRI,

o REHINTIER SR TINRIERIIH,
o JHITIRES  RTHIEIE] ISR AMRMFHIIN L,
o RIIFHISHESM MIBEHIEREH .

o HHNNTHERY , SPEMTBIE , ERTINMETH,
o JHITIEE , eJRTSUIBIRMAEINTING , £ RUIFRRS.
o HHELTZIIHIDEYIRIAMEE | EcaIRISRIBTB eIt | VIBHILMRER Y.

Rl AEBE

GENERAL TURNING INSERTS

na: LSyl
PF___ N

o ISIITHRERY , ERTINRAENARL
o REIBESERIZIO , THIEFMTS |
o NMIIRARHLE TR T FiBIEREMSR ARG RIFAIII I RERE,

TV

o FIBMNTIER | BRFTINRAERIRL,
o HETZIEMAYIEIT] , YIBIBEDE  REBES.

o MEINTER  BRETH. RERREEE,

o BFRIASABAAS , JTJHENRESNRVITIRESTIRIERNTE |

o JREMURITBREEE AT BE R LU 2 uRAviREIH,

o PIITHRERY BTN, FENIIERFL
o BRANSHEBERIT , DORES , PHIEERY , IRATA
RESMT. SHETHEINT,

t

B10



T T R RREBIRARE / BOS J] R B / BOS £ B
C N / F MERERARE / A02 MEREEIRAE / A2 W F / C N
GENERAL TURNING INSERTS GENERAL TURNING INSERTS
BEf%T / BO3 EIE93RT / BO3

O REDE € —RIDH F TREDE O REDE € —RIDH F TRETDA

CCC 3T T
ecc 2 ecc 2
xR N BesRE
CVD RE PVD i&E N CVD iRE PVD i&E e
ES mS
HZ BS ScRzER@ERERE s 2 IZIN Bs ScEeR@cRERyE s 2
witsireiteiiviteiteitCitviteiteiRe it ARl HEx SouoloS 8ol ool8ae e wEx
X xx x| x kxx ¥ [ | x¥ X | X X | X x| x| X xx x|k k¥ ¥ |k X kX | X X (X X x|
AR B cNMG  090304-PF w CNMG  120404R-s | =
/ 090308-PF K 120404L-5 ;
= 120404-PF @ @ @ 120408R-5 o6 ©0o =
il 0U0EPE o ele 120408.-s |~ e e® ee® Hl
VO P ! SEBIIT ~ 80T 7
B 120412-PF w CNMG  120404-KM 2}
ol CNMG  090304-MM K 120408-KM o0
090308-MM 120412-KM o0 i
120404-MM ® ® /\ 120416-KM (K ) i
: : & -
120416-MM Y
160608-MM 190608-KM
160612-MM 190612-KM
160616-MM SO ~ AT 190616-KM
CNMG  090304-TH CNMG  120408-GR :: : : :
120412-GR
090308-TH 120416-GR o0 oo o
120404-TH o0 o ° ° 160608-GR
120408-TH o000 () ) EO9 160612-GR EO09
ot T €17 o008 (18
CNMG  090304-TM EZ% 190612-GR EZ%
090308-TM £30 S 190616-GR £30
120404-TM e oo ® [ £63 » 10624-GR P B0 b b B P b £63
CNMM  120408-HR XX
120408-TM M
120412-TM : : : : : : o 120412-FR LALAL -
. 120416-HR 00
160612-TM 3 ‘ﬁ 160612-HR XX
I 160616-TM v 66HR | | e ee
WCNMG 090304-GM 160624-HR
K 090308-C1 190612-HR
120404-GM ee oo 190616-HR
190624-HR
120408-GM o0 oo HEIT 250924-HR
120412-GM o0 oo Pl CNMA 120404
120416-GM K 120408 )
160608-GM 120412 o0
160612-GM 120‘”% [ N N I T . A S
16060
160616-GM e
190608-GM 06iE
190612-GM 190612 T

B1l @ NEETR @ IREETFR B12



. 7] F TR / BOS 7] F U / BOS ’
DN/ 2% 22/ DN
W F MERERAME / A02 MEREEIRAE / A2 W F

GENERAL TURNING INSERTS GENERAL TURNING INSERTS

BSH9%~ / BO3 BISH9%~ / BO3
© BETH € —RIN @ FEEDE ® BEE € —RIE ® FREE
T8t
ecc ecc s
N BezRE N BeskE
CVD B2 PVD %2 CVD iR PVD %R
AT = A P o P A o R S - el S = e A P P ATl E A - YR T
AR ite=s SEEHE NS E RN . AR S Sz EIREEReas88  axm
© VO W O WYV W N~N~O®D®® O o g o i © O 10 VIV W YV I~ O O D5 5 1
OV ULUUUUULUUUUULUULUULRR VYUV Y OLID VYOI Ao
x x| x| x| x| x x x x x x x| x| x o o< x x| x x| x| x x x x x x x| x| ox o o<
o B DNMG  110404-PF w DNMG  110404-GM | ] | L P tr
; 110408-PF K 110408-GM ;
= 110412-GM ZE
ol - 150404-PF Ll 150404-GM o0 oo Ll
7] T, 150408-PF 00 o 150408-GM ([ 3} o0 /]
A 150412-PF W 150412-GM o0 oo )
150416-GM
150604-PF -
|00\ ® I 150604-GM o0 oo
& 150608°F @ @ @ 150608-GM oo oo 2
NE= !
B BT 150612-PF - 150612-GM [ 3} o0 &
| ] SN T ~ #8710 T
o DNMG  T10404-MM i 150616-GM
) w DNMG  150404R-S
110408-MM K 150404L-S |
150404-MM ® ° 150408R-S oo oo
-f”';;‘\ 150408-MM ° ° [ ﬂ> 150408L-5 oo oo
v 150412-MM 150604R-5
- - - 150604L-S
150604-MM ® b o 150608R-S o0 oo
150608-MM ° ° FHRILL - 4800 150608L-5 oo oo £19
BT 150612-MM E19 DNMG  150404-KM
E20 « 150408-KM (2K J el
M DNMG  110404-TH 3] - | E31
[ o = e 150412-KM 0 £30
- =5 _ 150416-KM L) £65
150404TH @ @ @ ° ° Egg v 150604-KM o
____r' b - |
. 150408-TH @ @ @ ° ° 150608-KM e
| | = E67 E67
150412-TH . 150612-KM 00
I ~ AT 150616-KM °oe0
Poeo4-TH - @ @ @ ® | e w DNMG  150408-GR o0 o000 L
150608-TH o0 0 ° [ e 150412-GR o0 oo0o0
FEINT ~ 8T 150612-TH v 150416-GR || ( 2K X )
B onve  T0soaTm 150608-GR o0 o000
¥ . 150612-GR DOROO0
110408-T™ e 150616-GR 0
n0412-TM | B B DNMM  150608-HR oo o
150404-TM o0 o0 o [ ? --..J',n"\ﬁ 5 150612-HR ( X X )
W 150616-HR IO
A 150408-TM
= - | ®® ®e ® | ¢ KT
v 150412-TM o0 oo °® ° Pl DNMA 150404 |
150416-TM | B K 150408 0
150604-TM oo oo o ° o 150412 R
150604
150608-TM o0 oo ° ) -
v 150608 OO0
5062-M | e e ee e [ ) 150612 o0
RN 150616-TM 0T 150616

B13 @ NEETR @ IREETFR B14



t

T T

Iy
AU

B15

SN /

GE
w Fl

GENERAL TURNING INSERTS

T

JIZON

BEERE

L

T R#ftEmiIE R e / BOS

© BEDE

© —fRiDA

FIRREEARIEE / AO2
BISHIERR / BO3

¥ FrEE

RC6205

RC6115

RC6215

RC6315

RC6125

RC6225

CVDiRE

RC6235

RC7115

RC7125

RC8205

RC8210

RC8215

RC8225

PVD i&E

RP9115

RP9125A

RP91258B
I G
SR W

==E

&

RBInLT

===

¢

BT

"

FEINT ~ 45T

SNMG

SNMG

w SNMG
K

090304-PF
090308-PF

120404-PF
120408-PF

120412-PF
090304-MM

090308-MM
120404-MM

120408-MM
120412-MM

120416-MM
150612-MM

150616-MM
090304-TH

090308-TH
120404-TH

[ E21

120408-TH
120412-TH

[ E22
E23

3

T

w SNMG
K

090304-TM
090308-T™M

E24
E33
E34

120404-T™M
120408-T™M

L F35
° F36

120412-T™
120416-T™M

E68

150608-TM

150612-T™M

150616-TM

o

ﬂg@}

FAEINT ~ FEINT

w SNMG
K

090304-GM

090308-GM

090312-GM

120404-GM

120408-GM

120412-GM

120416-GM

150608-GM

150612-GM

150616-GM

190616-GM

@ NEETR

T RiftBEiEEtn e / BOS

FRREE A / A2
BSHIER / BO3

THH  —

N BezRE

z2 / SN

GENERAL TURNING INSERTS

© BETE

€© —fRiDA

¥ FrEAl

JIZ0N

BS

RC6205

RC6115

RC6215

RC6315

RC6125

RC6225

CVD iRE

RC6235

RC7115

RC7125

RC8205

PVD &=

Z

RC8210
RC8215
RC8225
RPI9115
RP9125A
RP91258B

Erpmp )i
SR

FAEINL ~ BT

:

SNMG  120404R-S

120404L-S
120408R-S
120408L-S

120412R-S

120412L-S

¢

FIEINL ~ BT

SNMG  120404-KM

120408-KM
120412-KM
120416-KM

150608-KM

150612-KM

150616-KM
190612-KM
190616-KM

2

i l"}’}
S

BEAEMT

T

-

ESES |

SNMG  120408-GR

120412-GR

120416-GR
150608-GR
150612-GR
150616-GR

150624-GR

190612-GR

190616-GR
190624-GR

SNMM  120408-HR

120412-HR

120416-HR

150612-HR
150616-HR
190612-HR

190616-HR

190624-HR

250924-HR

¢

NI

|

SNMA 120404
120408

120412

120416

150608

150612
150616
190612

190616

E2T

E22
E23
E24
E33
E34
E35
E36
E68

@ IREETFR

t

S
Hl
/]
2}

e

B16




Iy
AU

B17

TN/

GE
w Fl

GENERAL TURNING INSERTS

TH  —

N| BEERE

L

A\

T R#ftEmiIE R e / BOS

© BEDE

FIRREEARIEE / AO2
BISHIERR / BO3

€ —fRIDE ¥ FREE

RC6205

RC6115
RC6215

RC6315

RC6125

RC6225

CVDiRE

RC6235

RC7115

RC7125

RC8205

RC8210

RC8215

RC8225

PVD i&E

il
SR

RP9115
RP9125A
RP91258B

BT

TNMG  110304-PF

110308-PF
160404-PF

160408-PF

160412-PF
220408-PF
220412-PF

BT

===

TNMG  110304-MM

110308-MM
160404-MM

160408-MM

160416-MM
220408-MM
220412-MM

E13

FEINT ~ F4500T

T

110304-TH

E14

110308-TH
160404-TH

E15
o 25

160408-TH

E26
®

160412-TH
110304-T™M
110308-T™M

TNMG

E37
E38
E39

160404-T™M

o EO9

160408-TM
160412-T™M

160416-TM

220408-TM

220412-T™M
220416-T™M

FAEINT ~ FEINT

110304-GM

110308-GM
160404-GM

160408-GM

160412-GM

220408-GM
220412-GM

220416-GM

@ NEETR

T RiftBEiEEtn e / BOS

FRREE A / A2
BSHIER / BO3

THHH  —

N BezRE

GENERAL TURNING INSERTS

© BETE

52/ TN

€© —fRiDA

¥ FrEAl

BS

RC6205

RC6315

CVD iRE

RC6235

RC7115

RC7125

RC8205

Z

PVD &=

RC8210
RC8215
RC8225
RPI9115
RP9125A
RP91258B

Erpmp )i
SR

FAEINL ~ T

160404R-S

@® RC6115
@® RC6215

® RC6125
® RC6225

160404L-S
160408R-S

160408L-S

220404R-S
220404L-S
220408R-S

220408L-S

160404-KM
160408-KM
160412-KM

220408-KM

220412-KM
220416-KM

TNMG  160408-GR

160412-GR

220408-GR
220412-GR
220416-GR

270608-GR
270612-GR
270616-GR

=D/

M

TNMM  160408-HR

160412-HR
220408-HR
220412-HR

220416-HR

=D/ 1NN

160404
160408

160412

160416

220408
220412

220416

E13
E14
E15
E25
E26
E27
E37
E38
E39
E69

@ IREETFR

t

S
Hl
/]
J:|L

e e

B18




Iy
AU

B19

ANV

]

A\

T R#ftEmiIE R e / BOS

T RiftBEiEEtn e / BOS

FRREE A / A2
BSHIER / BO3

R FIRRERIRE / AO2
GENERAL TURNING INSERTS
BISH9ZR~ / BO3
@ BEIH € —WH % e
ecec s
N BezRE
CVD RE PVD iRE
~ 1o B (B (B o [ [ - Tl B2
22
X xx x| x kxx ¥ [ | x¥ X | X X | X x| x|
B UNMG  110404-PF
no408-PF |
160404PF @ @ @
160408PFF @ @ @
160412-PF
SAEIIT - 48T
v VNMG  110404-MM
110408-MM
160404-MM ° °
160408-MM ° °
60412-MM
T £l
ET
WVNMG 110404-TH E40
- 110408-TH E4T
o 160404TH @ @ @ ° °
= 0408-H e ee® | | | e | |
: 160412-TH °
I T ~ S0
WVNMG 110404-TM
o no408TM
160404-TM o0 oo ° °
Bo406™M @ ee® ee e e
160412-TM o0 oo ° °
ST

52/ VN

GENERAL TURNING INSERTS

@ MEETR

@ EEUE € —WE % RN
@CCC 3T Y
T e
ecc s
N BesE
CVD &= PVD i&E
Es
AR ite= SIS RN RSN SR
go@@@@go&ol\!\oooooooomgg ﬁﬁ%ﬂl
OILILLVUL L LVULLUUVULLVIUVUOAC A A
X k¥ | xx x| k¥ | ¥ k¥ ¥ | ¥ ¥ X X | X | x x
WVNMG 110404-GM
K
110408-GM
160404-GM oo oo
160408-GM oo oo
160412-GM oo oo
SEREINT ~ 4EANT
B UNMG  160404-KM o0
K E10
160408-KM o0 E1]
_r.-r.‘_._._,..-".-"-.._-_‘-‘-‘“_

4% 160412-KM o0 E40
V e e e B e e e e B e B E41
SEINT ~ 4T R

FPIVUNMG 160404 TETETEEE R
K
160408 o0
160412 o0
T R E R
@ raEES

t

S
Hl
/]
J:|L

e e

B20



t

%
Al
7]
A

2

B21

]
R

GENERAL TURNING INSERTS

T R#ftEmiIE R e / BOS

FIRREEARIEE / AO2
BISHIERR / BO3

@ RN © —MIH ¥ TR
W
T+4t ole cls
N BezE
CVD RE PVD iRE )
FAk = SEEBEREBEREEHEFERR
7 2s SRR SR N R .
222 2R g zgs P
B WNMG  060404-PF
y 060408-PF
o \ 080404-PF XX
% 080408-FF @ @ @
080412-PF
T
ol WNMG  060404-MM
060408-MM
_ 080404-MM ° °
@ 080408-MM PS °
e 080412-MM '
080416-MM
BT
w WNMG  060404-TH
. 060408-TH
080404TH @ @ @ Y ° E12
0804087TH @ @ @ ° o Elf
E28
080412-TH E4
W0 ~ ST £70
w WNMG  060404-TM
) - 060408-TM
J/\ 080404-TM oo oo ° [
£ A% 080408-TM oo oo ° °
e 080412-TM o0 oo ° °
080416-TM B !
ERINT
w WNMG  060404-GM
u 060408-GM oo oo
_ 080404-GM oo oo
/f\\ 080408-GM o0 o0
LS 080412-GM oo oo
080416-GM
SREINT ~ MM T

@ INEFEFR

T RiftBEiEEtn e / BOS

FRREE A / A2
BSHIER / BO3

sz / WN

GENERAL TURNING INSERTS

® BRI © —RE ¥ TREREE
@ CCC 3T Y
\I:
T{Hrrt ole cla
BesRE
CVD iRE PVD iRE )
J:l:é)l* HFH= = R bl B KN N K B KRR bl Bl KN Rl R e Y =R
7 == gwoogggl\r‘:%ww%@gg P
UV U UULUUIUVLUUILULUUAaR A HE
x x x x x x xx ¥ xx xx X X x x x o<
ﬁ WNMG  080404R-S
080404L-S
/ 080408R-S oo oo
— 080408L-S oo oo
SEEINT ~ 48N T
ﬂ WNMG  080404-KM o0
080408-KM o0
080412-KM o0
. 080416-KM o0
HEEINT ~ $EINT E%
a WNMG  060408-GR F28
060412-GR E;‘S
25 080408-GR oo oo0o
,—"":@f} 080412-GR oo ooo
080416-GR o0 o000
ZEARIT
o WNMA 080404
. 080408 o0
o 080412 o0
AT

@ MEEEFR

i
S
Hl
/]
J:|L

Iy
7Y

o

B22



& B TR BRI / BOS TR / BOS &

N N

RN / wF MERERAME / A02 MEREEIRAE / A2 i / KN

GENERAL TURNING INSERTS GENERAL TURNING INSERTS
A=Ay~ / BO3 BI=p9%E~ / BO3

® BEIH € —WTE  ® FREH ® BEIH € —RIE  ® FREM
P ecccz e
T14art Lo ecc s ecc s
N BezRE N BezE
CVD B PVD 22 CVD B PVD 22
o oln wlnlnlnlvlnlnolnlpvca  BE e = slnlwlvlnloinlulviniolvn v <la  EE
BS  Sciped@-fsszizlz o= AR BS  BERlcEBcEcREE S
M H H H HE H H E M H H H B H H E
FR RNMG 120400 o0 ® B KNUX  160405R1T* LA R
; 160405L11 ;
?U F43 60410RT | o0 | ﬁ
7] E44 160410L11 7]
B 160405R12* ) )
L wos052 | | T
@ @ HEEGS 160410R12 ( BN ] 7
7l 160410112 7l
160415R12
(Al 160415112
“U-pHE < 2-EiE ® GEEESR

B23 B24



E® J] RS / BOS J] R B / BOS
CC W fl MRS / A2 MERERRE / AO2
GENERAL TURNING INSERTS GENERAL TURNING INSERTS
BESf9ZET / BO3 RIE%R / BO3

® BETH € —RTH ® FEEM ® BEH € —WUH % TEREY
P eccczzls
T e
ecc 2 ecc 2
N BesE N BesRE
CVD RE PVD i&E CVD iRE PVD i&E
e A= SN RN RN NN R . AR pir = SN R NN R R .
© O OV VIV O W ™~~~ 0|0 0| o O S > %%ﬂ o VW O Vv ol ™~~~ ol o o O 5> > Wﬁz
O L LV LVLL VL ULV UVUILLVILVU A A A O LV LV LVILILVIL LV ULULUVLLVILVUAOA A
X xx x| x kxx ¥ [ | x¥ X | X X | X x| x| X xx x|k k¥ ¥ |k X kX | X X (X X x|
= B ccMT  060204-PF B beMT  070204-PF AR
\, K K +—T +— — — —t +— — — \,
f$ 060208-PF ° ° 070208-PF l$
| 09T304-PF ° ° *‘T‘“ 11T304-PF ™ ° |
E 09T308-PF ° ™ £ 11T308-PF ° ° 7)_2'
120404-PF ° ° 1IT312-PF
120408-PF
1F BT 120412-PF T e F
B coMT 060204 w DCMT 070204
- 060208 o0 o0 - 070208 o0 0
097304 X : /’.“x 17304 o0 o
097308 o0 o0 e 117308 o0 o0
120404 o0 o 17312 Ejg
120408 o0 o E45 F49
RN 120412 E46 SEREINT T e £72
PlcoMT  060204-TM E79 ol DCMT  070204-TM™
o e e e E74
B 060208-TM ° ° _ 070208-TM ° ° £80
=i ; . Lt r | ! |
c w . 09T304-TM ° ° '—1\!}_‘ 11T304-TM ° °
\{\./}" 09T308-TM [ ) [ v 117308-T™ [ ) o
120404-TM ° °
120408-TM P ° rEmT
SHEINT 120412-TM w DCMT  11T304-GR o0 o0
w CCMT  060204-GR g 11T308-GR X
i S N S A D
’_,/ﬁ\\ 060208-GR v 11T312-GR oo e
2 ).~ 09T304-GR o0 o
= S N N D N I
09T308-GR o0 o BT
120408-GR o0 o0
e
SR 120412-GR o0 o @ EEER

@ IREFEFR

B25 B26



E® J] RS / BOS J] R B / BOS E®
RC W F MERERAME / A02 MEREEIRAE / A2 w / SC
GENERAL TURNING INSERTS GENERAL TURNING INSERTS
BIEf%T / BO3 EIE93RT / BO3

O REDE € —RIDH F TREDE O REDE € —RIDH F TRETDA

THME g Tl M EE

N| BEERE N BezRE
CVDiRE PVD &= CVDiRE

o
<
O
s
Bl

JIZON BS BE

RC6205
RC6115
RC6215
RC6315
RC6125
RC6225
RC6235
RC7115
RC7125
RC8205
RC8210
RC8215
RC8225
RP9115
RP9125A
RP91258B
I G
SR W
RC6205
RC6115
RC6215
RC6315
RC6125
RC6225
RC6235
RC7115
RC7125
RC8205
RC8210
RC8215
RC8225
RPI9115
RPI125A
RP91258B
I o
SR W

Fr w RCMX 0803MO
[ ]

= 1003MO

f N 1204MO

SCMT 09T304-PF iR
09T308-PF \
120404-PF

1606MO 120408-PF

2006MO 120412-PF
S07MO ﬁ SCMT 097304

TN 097308

7 ERINT 3209MO @, [N
S v 120404

@ INEEFR
120408

HREINT 120412

oo o
o0
|
|
|
|

Tt

E6O

°
I

U

E50
E51
E52
E53
E76

SCMT 097304-TM
09T308-TM

- o
<@, SESECESECESESEN
120404-TM o
v 120408-TM R T TR

HH5I0T 120412-T™

=

SCMT  09T304-GR
09T308-GR
09T312-GR
120404-GR
120408-GR

FINT 120412-GR

@ IREEFR

B27 B28



E® J] RS / BOS J] R B / BOS E®
TC wF MERERAME / A02 MEREEIRAE / A2 w / VB
GENERAL TURNING INSERTS GENERAL TURNING INSERTS
BIEf%T / BO3 EIE93RT / BO3

® BEH € —RWIH % R ® BEH € —RMH % FEEE
@€C CC T TS
THE
ecc? ecc s
N BEzE N BE2E
CVD #E PVD i$E CVD B2 PVD %2
. N i i n n N nm o nwmm g o %E% YREE 11=a LD | L0 (LD | LN LD L0 (LD LN (LD L0 | O | L0 LA L0 (<L 0 %E%:
AR BS  SZ8083g-82828:28% 22 AR BS  S:E23822:8s333:88 oo
leleeesedeses&s zlelezeesedede&s
R B TemT  090204-PF W VBMT  110304-PF A
;$ 090208-PF YT 10308-PF T /E
) 10204PF @ | @ R g 160404-PF 1@ | |® L o
7] 10208-PF @ @ 160408-PF | @ ° 3
) 6T304-PF @ @ s 160412-PF [ | B 2
oI - N P B N B B O ﬂVBMT 110304
T AL 16T312-PF < > 110308 T
i w TCMT 090204 e = 160404 oo o - £
- [ | 090208 PP 160408 L || eee | L E57
\ 1000 | olele e BT : 160412 o000 E58
\ v VBMT  110304-TM E77
z‘é A\ 110208 oo o 10308-TM | E/8
_ 167304 00 "_‘rfi‘-‘ﬁl'_h 160404-TM (Y (]
- 167308 | | | |e®e® | | | [ —_ 60408-TM . e | e
5 167312 E54 HAEINT
TCMT  090204-TM ° ® 55 ﬂ VBMT 160404GR & e ee
og086™M | | || | e | | | | e E75 — 160408-GR o000
A 110204-TM ° o f8 gy = 04GR | | e ee
f(-.\h 110208-TM o L FRIT
|| 110212-T™ @ iREEER
16T304-TM
A 16T308-TM
R 16T312-TM
w TCMT  090204-GR oo o
o 092086 | eee
4R | | eee |
' 110208-GR oo o
/N 16T304-GR o0 o
e 16T308-GR oo o
16T312-GR
SRS 220408-GR
® IFEEES

B29 B30



MREDARE cos

IMTIENAME cos

MG OO #75 C0O5

MR OO &5 C06

MQ OO &Y C0o6 7

IURIEDRAREE cor-cos .
/]
I

tIETIETI A ' -

PARTING AND GROOVING INSERTS

>>>

Cco02




{NERtDIETI tIErNET A

PARTING AND GROOVING INSERTS PARTING AND GROOVING INSERTS

o {JiRtDIET) Fran o {NEIRERNS =

W smeessanzs)

o [FRIARYIOEERlE/MIEID |, YIEIREAEIR. s ; 15

E% BRI AR MR B B I T BB EFHII B HEAE. JIEZJJ?
ol MG-- 2 Th8LT5 LA K5 o JJRETRAM MIEIT] , INTEFEEE, : £
& MR-- ZIELELIETI 5] L~ &£ o S4EE , ERTHIN. TN, HFUSEMEHIERZESNIT, . &
7); MQ- ZVEEIRIZ Co% 7);

200 ---- 2.0mm 250 ---- 2.5mm 300 ---- 3.0mm
400 ---- 4.0mm 500 ---- 5.0mm 600 ---- 6.0mm

M-M 1&8Y

LY smaemstisnzs)
PY tﬂ%tﬂ@ﬂﬁ*ﬁlﬂ o ARV O R ITBELEN |, (H157) R REMRYIBIR R

RIFAITIREE , BRI RTIBAIEMREEENS.
o REGTHIINT , HiEATEH]. UIEMEEEI T,

RT9200(CVD) = : TicN-o-A1203)

MIHBTEAEOBESONERSSENE MY SSSHMEEERIZAENMIORE. RASLHN VD RELZ
EETZERTINAFIAEN—R IR NI, YMENL, 270, ENIEEES,

RT9300(PVD) smias : Tian)

| MQ B mEY]

MR ERBARNERE S TRER DIRBIK TALNRE | ERTFHN. TEN, HFR—RITRSE T,

BT,

o SREFEPRIOEEL | AHEEREIR | MIBMRELE,

o JIRTARIAEIRTT MBIRYIBIZIEINRE JJESWHSEIEERS.
- o HEMTASE. Bk THERSHHINIIT.
LGSR SRRSIK AN FRRIFAS  ERTERIHOTN, DENT  RRSUTRRIREETE
RIE,

Co3 Cco4



PPN / AO2 FPEREERIRAE / AD2

tNERDET H w0 /03 w03 IRt A

PARTING AND GROOVING INSERTS

PARTING AND GROOVING INSERTS

MG &5 MR 51

7]
Hfr
2
=7
% EARY (mm) i %
E2
iU E= AR
) =7 g 8 § Ei 2
N =R e} o o 7%
. Sp R:010 BAUR Z 2 E
EARY (mm)
Gl B2 MRMN 250-M | 25 125 17
= s g8 38 R 300-M 3.0 15 17 [ £93
01 SR o RS
Sb R010 Ak E E 400-M | 40 2.0 21 [ o4
| | 500-M 50 25 20 °
MGMN  200-M 20 02 145 o 600-M | 6.0 30 19
250-M 25 02 17 °
300-M 30 04 17 o Egi ® i
400-M 40 04 22 : | foc
500-M 50 038 22
600-M 60 038 22 ° MQ §§U
® iTEEES ]
- |
R r
La
s
EART (mm)
= o
Bs g g8 38 E
L L, r L EE £
MQMX 300 440 3125 03 n °
400 495 4125 03 11 ° 5812
500 500 5.125 03 11 ° £96
600 528 6.400 03 11
® irEEER

C05 Co6



]
W
)]
&

Cco7

{NERtDIETI

PARTING AND GROOVING INSERTS

o {IEANETIRINITES

A TEEINTIERES , RERIEIRSIIHO%R 90°, 7
BERSIEERIINTERE |, FHRV I TR TR,

A JJRTBIDES THHOSEENRIFE £0.1mm BER | 45
AIRIHHROIMFINER THROE | TReiRSTIES S | &
EEYIBIRES | B NERI.

9001 90° i
tIERDNT

A STREEETHHOR BHERERRE30% SR FiReDESH I TH-RERE,
A ERIFIBRT , REBVEMEE | IMRIERFRIIITREN.

TIEFbE
BEETSE

FMERDIEFNZERL. (ARZER]

A EIFEFNAED : J5F > 0.5mm A, )] ( KR
BIA 3/4 TIRTITE S ) --- {RENET] 0.2mm £ --- HEET]
-—- RIERT] --- #EET] --- REINIEFERE RO,

A TBIRES AR  REBWAEQFREE , JLURNIE
St BroEEm s [EAY/INMRED.

IREIEFIZER]
A Z1ETH BN SEAERETOSETE MNEGC.
A [MFEZH)
HRERIREAEY 3/4x TIRTIEE S
ERATRERT Z2NERMEERNSE B,
ERAT RN ZWRASETESE WEG,
A BINTYIAY
SRR L RERFYMZING , BISREEINTIEIFT
RT, WE®.

RFL DRI ZER]

A EFBRE BB RIS EFHaaINEE, MEG

tIErNET A

PARTING AND GROOVING INSERTS

o {IEHIETIMN LI E R BRA S

- RS REEE

* IBINSHDRAIMIE

- REEERIFBIEHIREE

- RETRIZSHERAE

< BTERERSIEN BME. JIRRY)

REREE

* WADEDUSE
ERl * IR T TR RE S R0 A
TIERRE

- FiiER
o CREGHAR (BELIESHAR)
eSS - REEEuHE

- BENNSAIRAOE I

El

<R TIESME (BN )
* FEfBIRPHEHA R

s EREEEARTI R

* WIATJERUESE

ISR T

< BN ERITHRSERE
¥=T] - BREBEE (BELRSEE )
- BRHAE (BELRSHEE)

* WATIEROSE

- EiiER
‘ - RS
FA[EE - NI
- NS HIR

AT A
n e
7R ER7] -
T SR R

. A THRIERmE
UEEARE BTSN R EE R 90 &

]
7
)

=

Cco8



IRSZEHITIR

THREADING INSERTS

>>>

B ZEEIT] f

THREADING INSERTS

RN EEHIT Aan
BROZEHITI RS

ISO RFIMREL

55° IBFRLL

60° 1BRIHELL

EBEGIRLY (W]

RECHERIRLL[BSPT]

SZ—IEIRE [UN]

SEHIHEEIRSL NPT

BN EHIFAER

y

DO5-D06
DO7-D08
D09-D10
D11-D12
D13-D14
D15-D16
D17-D18

D19-D20

D02



BRANZEHITI A PR ERITI A

THREADING INSERTS THREADING INSERTS

o WRNZEHIT) Fran o IENTIRRYERX S

E R 150 ISO A o BT STAEHTITI HHOEFIRS)
YAl Sicl SERLEMAZS L% R
" | WEFS  BOBBMESIRNS N —mETE, |
ﬁ‘ % <z JIEE =
2 & PN TR, 2
D S R—— % M 2 IETIEINT SHREIREAUES , BT RERRTH o
-1Co. N - t Y
o . et navetal TR RETHEE , WO TRENT T, B
7 16-1C9.525mm Bxternal threading L-ZEFTIH ( Left) _ 7
a 22-IC12.7mm — z | FIRERFED, al
< Internal threading 3 2. BUEIERGITHFISME (R ) RIBHTIBIT, —
o cmmwms | smwmme | enmmm 7 L
SIFE - ISR (BT ) 281150 8853
gEm | FHw S5 BAFRABY o TUIEIER 54 ERT] R A ERXE
0.5-6.0 48-4 60° 1B AR BURLY
OB R - SZIEEE RS ) LR (W] A N TIRR UIRBREE  IRLUERE KPS
fe mm toi SIS EREY [BSPT] M o, I .ﬁ _ | |
s T e & - 1 BREEERA , ST ERETIA.
o : AN b é» [ ) () 2 DRI | HEI.
AG| 0530 488 S HEIRAL INPT] A- SHIFBHE o MREhREE - u 3 TIHHOTIRIEREST | MR , M.
B
G 1.75-3.0 14-8
= 1 TR | HmE.
N 3530 i = i O ® 2 BB BB MR THER (LB
A l = RN ) .
g " 3 BUEEE | TEALERTIA,
o BUEMTIFHE s

nr#=s
! A

RS300(PVD) #=tas: : TN o =l 16001
gﬁ%gfégﬂ—'ﬁ?ﬂﬁﬁﬁ%IE@EE'\JW%EEE@EE , EEEMEEN TALIN KRR |, FEERZAERMRE, EERTIN. THEWR TH#% 42CrMo( HB260 )
WEEHN T,

BFTIE : 16ER2.00ISOA/RS300
RS400(PVD) #migs: : iaLsing 4295 - p=2.0mm

IEIRE Ve=120m/min J—
ST SENNRERAREY AT TASN AR | RS RHEERRHTRELTE. % e B —
A EEMIREUIN THIE I, mAEMR A NEFmies 50% LA L ( BFRAEN )

D03 D04



PPN / AO2 FPEREERIRAE / AD2

ISO 2HIEREL w03 mSER /03 ISO 2HIEREL

THREADING INSERTS

THREADING INSERTS

HMERLY PRBREY

M
R
82 /8
a p 1/8p
37 HMREL HMEREL
Z
Al FtE  R262(DIN 13) it : R262(DIN 13)
E NEER ¢ 6g/6H * FHHEFET) NEZ - 6q/6H * THIEHT) g
e R
JRRYT TIRRY
3 iy
s S S e Bs S 8 mm
c s X v 22 Az ! S X v |22 e
mm  FE/ET mm /T
16ER/L1.00ISOA 100 9525 | 352 07 07 @ T6IR/L00SOA | 100 19525 352 | 07 | 06 @
16ER/L1251SOA 125 90525 35 09 08 @ 16IR/LT.25150A 15 9525 | 352 | 09 | 08 | @
16IRALISOSOA | 150 19525352 | 10 | 08 | @
16ER/L1.501SOA 150 9525 352 10 | 08 @ | L6IR/LL75150A = o525 | 352 | 12 | 09 | @
16ER/L1.75ISOA 175 9525 352 12 | 09 @ 16R/20050A | 200 (9525 352 | 13 | 10 | @ |
16ER/L2.001SOA 2.00 9525 352 13 | 10 | @ | A 161R/L2.501SOA 2,50 9525 352 15 11 @
£ 16ER/L2.50I1SOA 2.50 9525 | 352 | 15 11 e . 16IR/L3.001SOA 3.0 19525 | 352 | 15 1 o
(% 16ER/L3.001SOA 3.00 9525 352 16 12 @ ' 22IR3.50150A 320 127 | 465 | 23 | 16 | @
' 22IR4.001SOA 400 127 465 23 | 16 | @ |
22ER3.5010A 350 127 | 465 | 23 | 16 | @ 22IR4.501SOA 450 27 465 24 16 @
22ER4.00ISOA 4.00 127 4.65 2.3 1.6 o ‘ 22|R5.00ISOA ’ 500 | ‘ 127 4.65 23 16 o
22ER4.50/SOA 4.50 27 465 24 17 @ 22IR5.501SOA 550 127 465 23 16 @
22ER5.001SOA 5.00 127 | 465 25 17 @ 2 ROUUSOR . 600 | 127 | 465 [ 25 [ 18 [ @ |
E82
22ER5.50ISOA 5.50 27 465 25 17 @ £88 MIRLOOBO 100 63> | 305 | 07 | 06 | @ £85
- - foo 11IR1.25150 125 635 305 09 08 @ for
22ER6.00ISOA 6.00 27 | 465 | 27 | 18 | @ | HRLS0ISO 50 635 13051 10 | o8 | ® -
16ER0.501S0 0.50 9525 352 04 06 @ T1IR1.751SO TS 635 305 11 09 @
16ER1.001SO 1.00 9525 352 07 | 07 @ 11IR2.001S0 200 635 305 11 09 @
16ER1.25I50 125 9525 352 | 09 @ 08 @ y IGIROSVE0 | 050 (9525 352 | 04 | 06 | @
16IR1.001 1 525 352 07
16ER1.501SO 150 9525 352 10 | 08 @ | () IRLO0BO 0 2o | 502 0 069
. : 16IR1.251S0 125 19525 352 09 08 @
== 16ER2.001S0 2.00 9525 352 13 | 10 @ FIR150150 150 9525 | 352 | 10 | 08 | @
l d i 16ER2.501S0 2,50 9525 | 352 15 | 11 @ 161R2.001S0 200 19525 352 13 10 @
16ER3.001S0 3.00 9525 352 16 12 @ @ 16IR2.501S0 2,50 9525 352 15 11 @
22ER3.501S0 350 127 | 465 23 16 @ 16IR3.00150 300 9525 32 15 11 @
22IR3.50150 3.50 27 | 465 23 | 16
22ER4.001S0 4.00 27 465 23 16 @ o
22IR4.00150 400 127 | 465 23 | 16 @
22ER4.5050 450 17 465 | 24 | 17 | @ 22IR4.50150 450 127 465 24 16 @
22ER5.001S0 5.00 27 465 25 17 @ 22IR5.00150 500 127 | 465 23 | 16 @

D05 @ NEETR @ MEETR D06



PPN / AO2 FPEREERIRAE / AD2

5 5 OiEm mgﬁ BSHyZR / D03 ASHIZT / DO3 5 5 oiﬁﬁﬂgﬁ

THREADING INSERTS

THREADING INSERTS

HMERLY PRBREY

I
 \
2
5 HMREL HMRLL
x
Hl
A * FAEFT] * FTAEHT] 7]
=3 I
TR i — Y
= =
= ] § FIE =5 ] § 8
(ap] o A ﬁ
IC S X v o8 g 2z S X v 22 By
mm T =T mm T =T
16ERAS5A 0.5-1.5 48-16 9525 | 352 | 09 08 @ T1IRAS55A 0.5-15 48-16 \ 635 | 305 @ 09 08 @ \
16ERAGS5A 0.5-3.0 48-8 9525 352 17 | 12 @ 16IRAS5A 0515 | 4816 1955 35 09 08 @
16IRAG55A 0.5-3.0 48-8 ‘ 9525 352 17 | 12 @ ‘
16ERG55A 175-3.0 148 955 35 | 17 | 12 | @ -
16IRG55A 175-3.0 148 955 35 17 | 12 @
£82
22ERN55A 35-50 7-5 127 465 | 25 17 @ ces 22IRN55A 35-50 7-5 \ 127 | 465 | 25 | 17 @ \ ESS
16ERASS 05-15 48-16 | 9525 352 09 08 @ £89 TIRAS5 0.5-15 48-16 | 635 305 09 08 @ Eg?
51, 48-16
16ERAG55 05-3.0 48-8 19525 352 | 17 | 12 | @ (ElED 1.5 ‘9-525 35209 08 @ ‘
16IRAG55 05-3.0 488 9525 352 17 | 12 @
16ERG55 175-3.0 14-8 9525 352 | 17 | 12 i
- 16IRG55 1.75-3.0 14-8 ‘ 9525 352 17 | 12 @@ ‘
22ERN5S5 3550 7-5 127 465 25 17 @ 22IRN55 35-5.0 7-5 27 465 25 17 | @
@ EEES @ ITEEES

D07 D08



PPN / AO2 FPEREERIRAE / AD2

GOOEm%ﬁ BSHyZR / D03 ASHIZT / DO3 600@%%&

THREADING INSERTS

THREADING INSERTS

HMERLY PRBREY

I
R
12
£3% HMREY HMEREL
;g w
@J LY 27 A2 > 27 ﬁl.]
7] * TIESET] * FA&HT] 5
B )
" nERS = i S =
= INTREESTE z5 )= INTHREESTE zs
i.]? o o ez ;:FJ o o ez
S S RBm =3 S o | RBm
A ST | AL Om
IC S X Yy 2 v gy S X vy o2 2 Ag
mm FE =T mm FE =T
16ERAGOA 0.5-15 4816 9525 352 09 08 @ TIIRAGOA 0.5-15 48-16 \ 635 305 09 08 @ \
TGERAGEOA 0530 a8 |oss|3s2 | 17 | 12 | @ 16IRAG0A 0515 | 4816 | 9525 352 09 08 @
16IRAGE0A 05-3.0 48-8 ‘ 9525 352 17 | 12 @@ ‘
16ERG60A 175-3.0 14-8 9525 352 17 | 12 @ i
16IRG60A 175-3.0 14-8 9525 352 17 | 12 @
£82
22ERN60A 35-50 7-5 127 465 | 25 17 @ fag 22IRN60A 3.5-50 7-5 \ 127 465 | 25 17 @ \ ESS
16ERAGO 05-15 48-16 | 9525 352 09 08 @ £89 TIRAO 0.5-15 48-16 | 635 305 09 08 @ Eg?
16ERAGEO 0530 = 48-8 | 9525 352 17 12 @ - 16IRACO 0515 | 486 9525 352 | 09 08 @
16IRAGEO 05-3.0 48-8 9525 352 17 | 12 @
16ERG60 175-3.0 14-8 | 9525 352 | 17 | 12 -
¢ 16IRG60 175-3.0 14-8 ‘ 9525 352 17 | 12 | @ ‘
22ERN6O 3550 7-5 127 465 25 17 | @ 22IRN6O 35-5.0 7-5 27 465 25 17 | @
@ iTEEES @ iREEESR

D09 D10



IR ERE / AO2 FARHERARIE / A2
AR [W] \ // B W]
THREADING INSERTS THREADING INSERTS

HMERLY PRBREY

) )
L L IC
 \ N
2 RO.137P RO.137P | 2
AV HMREL MRS A
z T
"| i
%J ¥R - B.S.84 1 1956, DIN259 , 150288/1 - 1982 FRfE - B.S.84 1 1956, DIN259 , 1SO288/1 - 1982 * BT %J
i NEEL  PE RRIER A NEZR - E RRIER A [
e P
. JRR~ - JJRRY
§2|:| BDI¢»§EE>B@ o - Es ggm HHIE%EE‘/B o - Es
= S S mRm = S o mE
IC S X y 2 2 ;%?i IC S X Y 2 2 ;%g
mm R/ T mm T T
16ER8WA 8 9525 352 | 15 | 12 | @ 16IR8WA \ 8 9525 | 352 15 | 12 @@
16ERIWA 9 9525 352 17 | 12 @ 16IRIWA 9 9525 352 17 | 12 @
16ERIOWA 10 9525 352 15 | 11 | @ 16IR10WA ‘ 10 9525 | 352 15 | 11 | @
.‘5‘* 16ERTIWA 1 9525 352 15 1 @ -y 16IRTIWA 1 9525 352 15 | 11 @ @
Ié " 16ER12ZWA 12 9525 352 14 | 11 | @ a» 16IR12WA \ 12 9525 352 14 11 @ @
16ERT4WA 14 9525 352 12 10 @ u 16IRT4WA 14 9525 352 12 10 @
16ERI6WA 16 9525 352 11 | 09 @ 16IR16WA \ 16 9525 352 11 | 09 @
16ERIBWA 18 9525 352 10 08 @ 16IR18WA 18 9525 352 10 08 @
E82
16ERI9WA 19 9525 352 10 08 @ £88 16IR19WA ‘ 19 9525 352 10 08 @ £85
16ER8W 8 9525 352 15 | 12 @ @ E89 16IR8W 8 9525 | 352 | 15 | 12 | @ Eg?
16ERIW 9 9525 352 17 | 12 | @ 16IR9W \ 9 9525 352 17 | 12 @ @
16ERIOW 10 9525 352 15 1 @ 16IR10W 10 9525 352 15 | 11 @ @
o =
= 16ERTIW 1 9525 352 15 11 @ 16IRTIW \ 1 9525 | 352 15 | 11 @ @
l .fi 16ER12W 2 9525 352 14 | 11 @ @ -,,i éd II 16IR12W 2 9525 352 14 | 11 @ @
16ER14W 14 9525 352 12 | 10 @ @ 16IR14W ‘ 14 9525 352 12 | 10 @
16ERI6W 16 9525 352 11 | 09 @ 16IR16W 16 9525 352 11 | 09 @
16ERIBW 18 9525 352 10 08 @@ 16IR18W \ 18 9525 352 10 08 @
16ERIOW 19 9525 352 10 08 @ 16IR19W 19 9525 352 10 08 @
@ HEEES @ FEEER

D11 D12



PPN / AO2 FPEREERIRAE / AD2

HEGHEIZS [BSPT] mSf%R /D03 %S /D03 HEGHEIZS [BSPT]

THREADING INSERTS THREADING INSERTS

HMERLY PRBREY

- -
1 — IC
— — (—\
e RO.137P | 2
£y g
%
\ﬁu —\, . . 47 82 *—\E . B S 2«] . 1985 =y (20N P4 ﬁl.]
7 A B.S.21 1 1985 * &3] Tt BS21 * BT .
s NEEY - gl BSPT 124y WNEEY - ol BSPT 124y e
FRE TRE
R ARRS I TeREEE ARRY
gg_% R, / o o ﬁ;% gg% R. 4 o o ﬁ?‘%‘:
318 == 3|8 mm
Ic S X v 2 g [BZ l S X v o2 2 ZZ
mm T T mm T =T
16ERTIBSPTA 1 9525 352 15 | 11 @ \ \ 16IRT1BSPTA \ 1 9525 352 15 11 @
A 16ER14BSPTA 14 9525 352 12 10 @ P 16IR14BSPTA 14 9525 35 12 10 @
% é» i 16ER19BSPTA 19 9525 352 09 08 @ \ (1] \ 16IR19BSPTA \ 19 9525 352 09 08 @
16ER28BSPTA 28 9525 352 06 06 @ 16IR28BSPTA 28 9525 352 06 06 @
£82
‘ E88 \ ‘ E85
16ERTIBSPT 1 9525 35 15 11 @ @ E89 16IRT1BSPT 1 9525 352 15 11 @ Egg
& 16ERT4BSPT M 955 352 12 | 10 | @ | 2 ~ 16IR14BSPT | “ 955 352 12 10 @
fl én | 16ER19BSPT 19 9525 352 09 08 @ [ ] I 16IR19BSPT 19 9525 35 09 08 @
3 16ER28BSPT 28 9525 352 06 06 @ \ \ 16IR28BSPT \ 28 9525 352 06 06 @
@ AL @ FEEES

D13 D14



PPN / AO2 FPEREERIRAE / AD2

F—InEIZS [UN] RS R / D03 RISHER / D03 F—INEIES [UN]

THREADING INSERTS THREADING INSERTS

HMERLY PRBREY

1 _L____ IC
 \ \
i - I
é/\\ 1/8p 1/8p v {‘
% HMRLY HMRLY %
Al _ it il o 4 L =l
5 ¥R ANSI BT - 74 * EEIT] KR - ANSI B11 - 74 * BT -
s NEEZY - 2A/2B WEZ - 2A/2B e
gg = JJDIT»%TE)EEI o - B2 1= DDI%EE‘/BIE B2
= S 8 mm B2S S g mm
IC S X vy o R ;%g IC S X vy ooR e ,f7%§
mm TR T mm ) =
16ERSUNA 8 9525 | 352 | 16 @ 12 @ \ 16IR8UNA \ 8 9525 | 352 15 | 11 @ @
16ERTOUNA 10 9525 352 15 11 @ @ 16IRT0UNA 10 9525 352 15 | 11 @@
16ER12UNA 12 9525 352 14 11 @ \ 16IR12UNA \ 12 9525 352 14 11 @
‘“ 16ERT4UNA 14 9525 352 12 10 @ P 16IRT4UNA 14 9525 352 12 | 09 @
Ié ﬁ 16ERI6UNA 16 9525 | 352 | 11 | 09 @ \ i €h i 16IR16UNA \ 16 9525 | 352 | 11 | 09 | @
16ER18UNA 18 9525 352 10 | 08 @ 16IR18UNA 18 9525 352 10 | 08 @
16ER20UNA 20 9525 352 09 08 @ \ 16IR20UNA \ 20 9525 352 09 08 @
E82
16ER24UNA 24 9525 352 08 07 @ £88 16IR24UNA 24 9525 352 08 07 @ £as
16ERSUN 8 9525 | 352 | 16 | 12 | @ \ E89 16IR8UN \ 8 9525 352 15 11 @ Eg?
16ERIOUN 10 9525 352 15 11 @ @ 16IR10UN 10 9525 352 15 | 11 @ @
- 16ERT2UN 12 9525 352 14 | 11 | @ \ P 16IR12UN \ 12 9525 3520 14 | 11 @
i 16ERT4UN 14 9525 352 12 10 @ P 16IR14UN 14 9525 352 12 | 09 @
;.I ﬁl 16ER16UN 16 9.525 | 3.52 1.1 09 @ \ “ 16IR16UN \ 16 9.525 | 352 11 09 @
16ERT8UN 18 9525 352 10 08 @ 16IR18UN 18 9525 352 10 08 @
16ER20UN 20 9525 352 09 08 @ \ 16IR20UN \ 20 9525 352 09 08 @
16ER24UN 24 9525 352 08 07 @ 16IR24UN 24 9505 352 08 07 @
@ FEEES @ FEEES

D15 D16



PPN / AO2 FPEREERIRAE / AD2

EFIHEEIZA [NPT] ASHIZER / DO3 ASH=ET / DO3 EFIHEEIZA [NPT]

THREADING INSERTS THREADING INSERTS

HMERLY PRBREY

1 _L____ IC
- -
i 90 1° 47 90 1° 47 ] I
x y/' sheg y/' g =
Bl T : ek far sl TofE - USAS B2 11968 Rt ol A
5 R : USAS B21: 1968 * EEST] R R * HHEST] 5
s NEZ, - ZEH) NPT 124y NEEZ | EH NPT 1247 -
R ARRT e T 4ReEsEE ARRY e
;P . §ii=hy
il s g E2 RS 2 8 he
QS A= A % om
IC S X Y & or i IC S X Y o o =
mm T T mm T =T
16ER8NPTA 8 9525 352 18 13 @ \ \ 16IR8NPTA \ 8 9525 352 18 13 @
A 16ERT1.5NPTA M5 9525 35 15 11 @ @ P 16IR11.5NPTA 15 9525 | 352 | 15 | 11 @ @
éd» 16ERTANPTA 14 9525 352 12 | 09 @ \ (1] \ 16IR14NPTA \ 14 9525 352 12 | 09 @
“ 16ER1BNPTA 18 9525 352 10 08 @ 16IR18NPTA 18 9525 352 10 08 @
£82
16ER27NPTA 27 9525 352 08 07 @ 16IR27NPTA 27 9525 352 08 07 @
E88 E85
16ERSNPT 8 9525 352 18 | 13 @ E89 16IRSNPT 8 9525 352 18 13 @ Eg?
N 16ERT 5NPT M5 955 35 15 11 | @ \ = \ 16IRT1.5NPT \ 15 9525 | 352 15 11 | @
I é» | 16ERT4NPT 14 9525 352 12 09 @ éd 16IR14NPT 14 9525 352 12 09 @
; 16ERIBNPT 18 9525 352 | 10 08 @ \ “ \ 16IR18NPT \ 18 9525 352 10 08 @@
16ER27NPT 27 9525 352 08 07 @ 16IR27NPT 27 9525 352 08 07 @
@ AL @ FaEES

D17 D18



D19

IR EHIBAER

THREADING INSERTS

o RN T T =Lk

1 BN TR IIIER MBI T ERVERM E22000.05-0.08mm #47RIINT;
2. TS — RS TR A AEBET] |, RN T4 E4F CO.3-CO.5 RYEIENNT ;
3. RfERBIITAYR | —RIRETE 0.05-0.08mm ZJ8] ;

4 EERAEIHEL

o IR TINAEIZE

RIEEE TR

o AR IRIERTY

o TEAYIBIEMIKER , BB EIRaDETIREZARA
oI E AT NN IEAF AT A4 A0/ MRRRIREIN T
ofFRERNEERE , BAMLS

>

IRk 247

oLMINEIIthEE—ERRER | BN ANETImAYER

o IBRMRIERELF

SIS T RIRIEIRAY. AMEMTRIAINT | BEBURRIRENIEA
ofFRREE

MR PIMEEGFIRK

oEMIRIItbRES 5—ERRER | e ENETIEANER
oI BRLIRIERELT
OIEFTAURIBIRLL. MAMEMTRIAOINT | BEBRRIREN D

-

X
MBS G2

BRI IBDERIIS | sBEKTIBERSD
SIEFITORIREEIRAY. REEMHIAINT | BEBRURRIRENTL
oIBEATT AR , BRIRFEES

IR EHIBAER

o IZNIN THIEZth SRERiEhe

THREADING INSERTS

SRR IER R
VBT AR IR
B HL5K_EROUBE R IR RIER
BT B RS R IR BEBIRE
B i S A
SR
TR AR T hESIRR | EEAETS
SR
P
S R SR
I
BT A TSR
B S SORIER RIS
) TH B SRR BRI SIEEERA
T)EEIRIEH BEEOBE
Bl BT
M | R R | R TR
EEERTA
T AR 1.0.05mm LI Jott | R4 0 £D)
T [F I RAEOS
. e TSN SRA R FATHISIRR | HHEAETIR
e LTI 2 R IR ST,
BlEEe SR
S BT A SEPIEE | RS ROIEIED
G THESERE
R R T AN TIE B
7. WIR
B T ST BASE IR
SIS AIRES | WS
BB
SERRTES | BEANRE
TrREEEE | BN SN TR T35 6
B | Btk BT
SRS BRI AT SIS
B A KEPISEEY | BSOS

D20



LY aI=E=3 RAT

TURNING TOOLS

SNEEHIDR £03-£60

RILERITIE F61-£78

EEEMIR £79-£62 D
BRERIIR F84-£89 b
eREne £91-£96 A

E02




%
gl
7]
=l

EO3

\
/

FHIZDR

TURNING TOOLS

INEERITIR

]
El
4p
U

(D) BS

FimrE
D

]
El
4p
U

W) &ES

FimeE
it

g
Hl
4p
W

() B
e
R

]
A
4
0

(P BS
FlRm
[

]
El
4p
0

(M) &S
B
T

-3

DCLN DVIN DVVN DWLN
95° 93° 72.5° 95°
E09 E10 EN E12

WTQN WTBN WTEN WWLN
105° 75° 60° 95°
E13 E14 E15 E16

#l

PCBN PCLN PDJN PDNN PSBN PSDN
75° 95° 93° 63° 75° 45°
E17 E18 E19 E20 E21 E22

PSKN PSSN PTFN PTTN PTGN PWLN
75° 45° 90° 60° 90° 95°
E23 E24 E25 E26 E27 E28

=)

MCLN MCBN MDPN MDJN MSBN MSDN
95° 75° 62.5° 93° 75° 45°
E29 E30 E31 E32 E33 E34

IMNEERITIR

FHI7I8

TURNING TOOLS

)|
Cl
4p
U

(M) &S MSKN

BT 75°

T E35

MSRN MTFN MTGN MTIN MVJIN
75° 90° 90° 93° 93°
E36 E37 E38 E39 E40

]
A
4p
U

(M) B2S MVVN

Fwea 72.5°

T 41

MWLN MRGN MRDN
95°
E42 E43 E44

|
Cl
4p
0

(S) &5 SCLC

B 95°

T E45

g
Cl
4p
U

OESS SSKC

B 75°

(S B= SVVB

Fiwa 72.5°

D¢ E57

SCAC SDIC SDAC SDNC SSBC
90° 93° 90° 63° 75°
E46 E47 E48 E49 E50
- i :
SSSC SSDC STFC STGC SVIB
45° 45° 90° 90° 93°
E51 E52 E53 E54 E55 E56
SVAB SRDC SRGC
90°
E58 E59 E60

M0 ot

\
1

EO4



M0 o fpt

\
/

EO5

FHIZDR

TURNING TOOLS

RFLERIZIR

]
El
4p
U

(WESS;
B
T

]
El
4p
U

S) &S
Fima
it

]
El
4p
0

S ES
B
[

PCLN PDUN PDSN PSKN PTEN PWLN
95° 93° 62.5 75° 90° 95°
E63-E64 E65-E66 E67 E68 E69 E70

SCLC SDUC SbQC SDzC STFC SSKC
95° 93° 107.5° 93° 90° 75°
E71 E72 E73 E74 E75 E76

SVQB SVUB
1n7.5° 93°
E77 E/8

FHEZEHITIR

a
0

SCLC SDUC STUC HNR
95° 93° 93°
E79 E80 E81 E82

IR ZEHITIR

FHI7I8

TURNING TOOLS

SNR SNR-A16 SER B-SER

E85-E86 E87 E88 E89
1RSI R

ZQ MGEH MGEV SPB

E91-E92 E93-E94 E95 E96

M0 ot

\
1

EO6



M i

\
/

EQ7

IMNEIZEHITIR a6

TURNING TOOLS

o}
O

B

KEH

TREH

TIRRAR
C USvapi7 Quadrangle
T 80° Vertex angle 80°
D Usvarid Quadrangle
Tf 55° Vertex angle 55°
K ' FATIBH Parallelogram
Tfs 55° Vertex angle 55°
R ‘ Bl Round
S . ESH Square
T ‘ E=fF Regular triangle
Vv ‘ Usvarid Quadrangle
Tf 35° Vertex angle 35°
W ‘ 17 AV=) i Special hexagon

FMNEIZEHITIR a6

TURNING TOOLS

)

L

A

}

e
o
~

e
£
=
>

90°
-
o
-
>
FiRE

93°
yalil = himm) [l 52 bimm) <EE (mm) H 7
100
L ] APEER (mm)
- hm L\ b Diameter of
¥ inscribed circle
125 4&
9.525
N ( } 150 3
- - 4 127 4@
170 5 15.875
R [F 6 1905 Ag;
- 200
8 25.4

I

\
1

EO8



IMNEZERIZIR

DVINR/L

IMNEZERITIR

DCLNR/L

Ffwe 95° Fwmea 93°

60
S " S
- - J o
gl Al
7] 7]
=1 =1
A& AR
DCLN 95° TR DVIJN 93° TR
h=h1 b L1 L2 f h=h1 b L1 L2 f
DCLNR/L1616H12 16 16 100 32 20 DVJNR/L1616K16 16 16 125 48 20
DCLNR/L2020K12 20 20 125 30 25 DVINR/L2020K16 ‘ 20 20 125 48 25
CN OO 1204 OO VN OO 1604 OO
DCLNR/L2525M12 25 25 150 31 32 DVINR/L2525M16 25 25 150 48 32
DCLNR/L3232P12 32 32 170 33 40 DVJNR/L3232P16 ‘ 32 32 170 48 40
JJg JJEuRE] HE RF ER EREEET 78 JJBRET HE RF R EAREEET
Ir.
I Py Y. oE_ PP
DCLNR/L1616H12 DVINR/L1616H16
DCLNR/L2020K12 DVINR/L2020K16
MC1204 M6x9P TH710 L3.0 HLD-1 M5x21 MV1603 M5x9p TH710 25 L3.0 HLD-4 M5x21
DCLNR/L2525M12 DVJNR/L2525M16
DCLNR/L3232P12 DVINR/L3232P16
E10

E09



IMNEZERITIR IMNEZERITIR

DWLNR/L

BAAYANIN

(" Fmm7250 )

N J ox
Hl Hl
7] 7]
= =
& A&
o
DVVN 72.5° n DWLN 95 ya)ay
. 7] h=h1 b 1 12 f
h=h1 b 1 12 f
DWLNR/L1616H06 16 16 100 28 20
WN OO 0604
e p . o e . DWLNR/L2020K06 20 20 125 26 25 oo o0
DWLNR/L2525M06 25 25 150 32 32
DVVNN2020K16 20 20 125 48 10
VN OO0 1604 OO0 DWLNR/L3232P06 32 32 170 40 40
DVVNN2525M16 25 25 150 48 125
DWLNR/L1616H08 16 16 100 31 20
DY 2 2 L i 20 DWLNR/L2020K08 20 20 125 28 25 WN OO 0804 OO0
DWLNR/L2525M08 25 25 150 32 32
DWLNR/L3232P08 32 32 170 32 40

7B JBMEET EE wRF [EiR  EIREEET

- ‘ g e ’ ) TE IR WE ORF ER RS
4
' N -Pay .
DVVNNT1616K16 H
DVVNN2020K16 DWLNR/L1616H06
MV1603 M5x9pP TH710 25 130 HLD-3 M5x21
DWLNR/L2020K06
PYVRINZ25M16 MW1603 M5x9pP TH710 5 130 HLD-3 M5x21
DWLNR/L3232P06
DWLNR/L1616HO08
DWLNR/L2020K08
MWO0804 M6x9P TH710 3.0 HLD-1 M5x21
DWLNR/L2525M08
DWLNR/L3232P08

Ell E12



IMNEZERITIR

WTQNR/L

[ Emmios )

o
\S\O

A

\‘Tﬁ

= | )
Hl
/]
=1
i
WTQN 105° s
h=h1 b L1 L2 f
WTQNR/L2020K16 20 20 125 28 25
WTQNR/L2525M16 25 25 150 30 32 TN OO 1604 OO
WTQNR/L3232P16 32 32 170 30 40
R
g & A
WTQNR/L2020K16
WTQNR/L2525M16 MT1603 CT515-T HLT-16 M5x23 2.5 L4.0
WTQNR/L3232P16
E13

IMNEZERIZIR

WTBNR/L

e N
N J *
Al
7]
=
R
WTBN 75° 7R
h=ht b L1 L2 f
WTBNR/L2020K16 20 20 125 32 15.5
WTBNR/L2525M16 \ 25 25 150 32 20.5 TN OO 1604 OO
WTBNR/L3232P16 32 32 170 32 275
PR ST =R SLAZET RF
WTBNR/L2020K16
WTBNR/L2525M16 MT1603 CT515-T HLT-16 M5x23 L2.5 L4.0
WTBNR/L3232P16

El4



IMNEZERITIR

WTENN

\
/

IMNEZERITIR

WWLNR/L

\
/)

MRS
WTEN 60° i)y

h=h1 b L1 L2 f
WTENN2020K16 20 20 125 36 10
WTENN2525M16 25 25 150 36 12.5 TN OO 1604 OO
WTENN3232P16 32 32 170 36 16

RE:S SRiDE JE#R WES ) RF

WTENN2020K16
WTENN2525M16 MT1603 CT515-T HLT-16 M5x23 2.5 140
WTENN3232P16

E15

RIS
WWLN 95° TR
h=h1 b L1 L2 f
WWLNR/L1616H08 16 16 100 38 25
WWLNR/L2020K08 20 20 125 38 25
WN OO 0804 OO
WWLNR/L2525M08 25 25 150 38 32
WWLNR/L3232P08 32 32 170 38 40
PaE:S il R LA T RF
L S & A
WWLNR/L1616H08
WWLNR/L2020K08
MW0408 CT618-W HLW-08 M6x25 3.0 140
WWLNR/L2525M08
WWLNR/L3232P08

El6



IMNEIZERITIR

PCBNR/L

IMNEZERIZIR

L1

PCLNR/L

)

Y

s ~ —
EHfif 75° _ .
- ['I_F "!'].
e
L2 ‘
6° _ L1 >
- 1
] .
=3
N
N Y,
Hl
7]
=l
. g
PCBN 75 ya)=y
h=h b 1 12 f
PCBNR/L2020K12 20 20 125 27 17
PCBNR/L2525M12 \ 25 \ 25 \ 150 27 22 CN OO 1204 OO
PCBNR/L3232P12 32 32 170 27 27
PCBNR/L2525M16 \ 25 \ 25 \ 150 33 22
CN OO 1606 001
PCBNR/L3232P16 32 32 170 33 27
PCBNR/L3232P19 \ 32 \ 32 \ 170 38 27
CN 00 1906 OO
PCBNR/L4040519 40 40 250 38 35
PCBNR/L4040S25 | 40 | 40 | 250 50 35 CN OO 2509 OO
JJ FIHF 15T R3F b=y
B b 0 _— N
PCBNR/L2020K12
PCBNR/L2525M12 MC1204 LA4 M8x21 13.0 sp4
PCBNR/L3232P12
PCBNR/L2525M16
MC1606 LAS M8x25 13.0 sp5
PCBNR/L3232P16
PCBNR/L3232P19
MC1906 LA6 M10x27 L4.0 SP6
PCBNR/L4040519
PCBNR/L4040525 MC2509 LA8 M12x36 15.0 spg

E17

PCLN 95° A TR

h=h1 b L1 L2 f
PCLNR/L1616H09 16 16 100 20 20
PCLNR/L2020K09 20 20 125 22 25 CN OO 0904 OO
PCLNR/L2525M09 25 25 150 22 32
PCLNR/L2020K12 20 20 125 28 25
PCLNR/L2525M12 25 25 150 28 32 CN 00O 1204 OO
PCLNR/L3232P12 32 32 170 28 40
PCLNR/L2525M16 25 25 150 33 32

CN OO 1606 OO
PCLNR/L3232P16 32 32 170 33 40
PCLNR/L3232P19 32 32 170 38 40
CN OO 1906 OO
PCLNR/L4040519 40 40 250 38 50
PCLNR/L4040525 40 40 250 49 50 CN OO 2509 OO
pAE:] I 125] IRF e

PCLNR/L1616H09 .
PCLNR/L2020K09 MC0904 LA3 M6x13.4 L2.5 SP10
PCLNR/L2525M09
PCLNR/L2020K12
PCLNR/L2525M12 MC1204 LA4 M8x21 L3.0 SP4
PCLNR/L3232P12
PCLNR/L2525M16

MC1606 LAS M8x25 L3.0 SP5
PCLNR/L3232P16
PCLNR/L3232P19

MC1906 LAG M10x27 L4.0 SP6
PCLNR/L4040S19
PCLNR/L4040525 MC2509 LAS M12x36 L5.0 SP8

%

i o T

\
/)

E18



IMNEZERIZIR

PDNNR/L

IMNEZERITIR

PDJNR/L

r - ~N
{Rfs 93 )
1 -
>
h h h
=N y, %
[l Al
7] 7]
=1 =1
RIS &
o o
PDJN 93 TR PDNNG63 ya)=y
h=h1 b L1 12 f h=ht b 1 12 f
PDINR/L1616HT1 16 16 100 25 20 PDNNR/L2020K15 20 20 125 37 8
DN 001 1504 10T

PDINR/L2020K]1 20 20 125 25 25 DN OO0 1104 0000 PDNNR/L2525M15 25 25 150 37 125 =i

PDINR/L2525M11 25 25 150 30 32 PDNNR/L3232P15 3 3 170 37 16

PDINR/L2020K15 20 20 125 35 25

DN 00 1504 010
PDINRAL2525MIS 25 25 150 35 32 SR
PDJNR/L3232P15 32 32 170 35 40
JJE FIHF 1257 RF R
PBE: FIHF 1257 RF B I I
PDNNR/L2020K15
MD1504
k a /\ ' PDNNR/L2525M15 MD150d LA4B M8x21 13.0 S
PDNNR/L3232P15

PDINR/L1616HT1

PDINR/L2020K]1 MD1103 LA3 M6x13.4 125 sp3

PDINR/L2525MT1

PDINR/L2020K15

MD1504
PDINR/L2525M15 VD154 LA4B M8x21 13.0 sp4
PDINR/L3232P15

E19 E20



%
gl
7]
=l

E21

\
/

IMNEZERITIR

PSBNR/L

Fim 45°

IMNEZERITIR

ENBININ

J
AU Al
PSDN 45°
h=h1 b L1 L2 f

PSDNN1212F09 12 12 80 21 6

SN OO 0903 OO
PSDNN1616H09 16 16 100 23 8
PSDNN2020K12 20 20 125 30 10
PSDNN2525M12 25 25 150 30 125 SN OO 1204 OO
PSDNN3232P12 32 32 170 40 16
PSDNN2525M15 25 25 150 40 12.5

SN OO 1506 OO
PSDNN3232P15 32 32 170 40 16
PSDNN3232P19 32 32 170 40 16

SN OO 1906 OO
PSDNN4040519 40 40 250 40 20

ATH 1RET RF =
PSDNN1212F09 LA3B M5x12 L2.0
MS0903
PSDNN1616H09 LA3 M6x13.4 L2.5 SP3
PSDNN2020K12
PSDNN2525M12 MS1204 LA4 M8x21 L3.0 SP4
PSDNN3232P12
PSDNN2525M15
MS1506 LAS M8x25 L3.0 SP5
PSDNN3232P15
PSDNN3232P19
MS1906 LAG M10x27 L4.0 SP6

PSDNN4040519

~
Elffl 75° _ f
![ 'i 47.
- L2 ‘
6 A L1 i
y
g
o
PSBN 75 i)y
M‘ b‘u ‘u‘f
PSBNR/L1616H09 16 16 100 21 3
SN 00 0903 OO
PSBNR/L2020K09 20 \ 20 \ 125 23 \ 17
PSBNR/L2020K12 20 20 150 28 17
PSBNR/L2525M12 25 \ 25 \ 125 28 \ 22 SN OO 1204 OO
PSBNR/L3232P12 32 32 170 28 27
PSBNR/L2525M15 25 \ 25 \ 150 35 \ 22
SN OO 1506 OO0
PSBNR/L3232P15 32 32 170 35 27
PSBNR/L3232P19 32 \ 32 \ 170 40 \ 27
SN OO 1906 OO0
PSBNR/L4040519 40 40 250 40 35
PSBNR/L4040525 40 \ 40 \ 250 48 \ 35 SN OO 2509 OO
FIHF 125 RF e
PSBNR/L1616H09
MS0903 LA3 M6x13.4 125 sp3
PSBNR/L2020K09
PSBNR/L2020K12
PSBNR/L2525M12 MS1204 LA4 M8x21 13.0 sp4
PSBNR/L3232P12
PSBNR/L2525M15
MS1506 LAS M8x25 13.0 sp5
PSBNR/L3232P15
PSBNR/L3232P19
MS1906 LAG M10x27 L4.0 SP6
PSBNR/L4040519
PSBNR/L4040525 MS2509 LA8 M12x36 L5.0 spg

M0 ot

\
/)

E22



=

M o T

\
/

E23

IMNEZERITIR

PSKNR/L

Fimm 75°

~

o ® i
>, ] o
5 N ﬂ%&!
12
0° '
= —
S -
h1 h
vy -
S
o
PSKN 75 yE)=y
h=h ‘ b ‘ 1 ‘ 12 ‘ f
PSKNR/L1616H09 16 16 100 17 20
/ SN OO 0903 OO0
PSKNR/L2020K09 20 \ 20 \ 125 \ 20 \ 25
PSKNR/L2020K12 20 20 125 26 25
PSKNR/L2525M12 25 \ 25 \ 150 \ 26 \ 32 SN OO 1204 OO
PSKNR/L3232P12 32 32 170 26 40
PSKNR/L2525M15 25 \ 25 \ 150 \ 32 \ 32
SN OO 1506 001
PSKNR/L3232P15 32 32 170 32 40
PSKNR/L3232P19 2 %2 w0 3% | 4
SN 00 1906 001
PSKNR/L4040519 40 40 250 40 50
FIHF 1257 IRF b=
PSKNR/L1616H09
MS0903 LA3 M6x13.4 12,5 sp3
PSKNR/L2020K09
PSKNR/L2020K12
PSKNR/L2525M12 MS1204 LA4 M8x 21 13.0 sp4
PSKNR/L3232P12
PSKNR/L2525M15
MS1506 LAS M8x25 13.0 sp5
PSKNR/L3232P15
PSKNR/L3232P19
MS1906 LA6 M10x27 14.0 5P6
PSKNR/L4040519

IMNEZERIZIR

PSSNR/L

N
_J
i
o
PSSN 45 yalss
h=h1 b L1 L2 f
PSSNR/L1616H09 16 16 100 25 20 SN OO 0903 OO
PSSNR/L2020K12 20 20 125 30 25
PSSNR/L2525M12 25 25 150 30 32 SN OO 1204 OO
PSSNR/L3232P12 32 32 170 40 40
PSSNR/L2525M15 25 25 150 30 32
SN OO 1506 OO
PSSNR/L3232P15 32 32 170 40 40
PSSNR/L3232P19 32 32 170 40 40
SN OO 1906 OO
PSSNR/L4040S19 40 40 250 50 50
PSSNR/L4040525 40 40 250 50 50 SN OO 1906 OO
T K 44T IRE P4
PSSNR/L1616H09 MS0903 LA3 M6x13.4 L2.5 SP3
PSSNR/L2020K12
PSSNR/L2525M12 MS1204 LA4 M8x21 3.0 SP4
PSSNR/L3232P12
PSSNR/L2525M15
MS1506 LAS M8x25 L3.0 SP5
PSSNR/L3232P15
PSSNR/L3232P19
MS1906 LA6 M10x27 L4.0 SP6
PSSNR/L4040S19
PSSNR/L4040S25 MS2506 LA8 M12x36 L5.0 SP8

M0 ot

\
/)

E24



IMNEIZERITIR

PTENR/L

Fimm 90°

L1

»|
'1
:

Y

<~

N
LS \_ -
Hl
7]
=l
S
PTFN 90° yE)=y
h=h ‘ b ‘ 1 ‘ 12 ‘ f
PTENR/L1616H16 16 16 100 20 20
PTFNR/L2020K16 \ 20 \ 20 \ 125 \ 20 \ 25 TN OO 1604 OO
PTFNR/L2525M16 25 25 150 20 32
PTENR/L2525M22 \ 25 \ 25 \ 150 \ 25 \ 32
TN OO 2204 OO
PTFNR/L3232P22 32 32 170 25 40
FIHF 125 IRF b=y
PTENR/L1616H16
PTENR/L2020K16 MT1604 LA3 M6x13.4 sp3
PTFNR/L2525M16
PTENR/L2525M22
MT2204 LA4 M8x21 sp4
PTENR/L3232P22

E25

IMNEZERITIR

PTTNR/L

.
_—
h1 h “«
J —— - — — - w
Al
/]
=
HE
o
PTTN 60 b
h=h1 b L1 L2 f
PTTNR/L1616H16 16 16 100 25 13
TN OO 1604 OO
PTTNR/L2020K16 20 20 125 25 17
PTTNR/L2525M22 25 25 150 32 22 TN OO 2204 OO
FTAT ¥4T plith
PTTNR/LT616H16 MT1604 LA3 M6x13.4 SP3
PTTNR/L2020K16
PTTNR/L2525M22 MT2204 LA4 M8x21 SP4
E26



IMNEZERITIR

PWLNR/L

IMNEIZERITIR

PTGNR/L

s - ~ ' -  —
EARwfs 90 / y ]
f
I re
T - .f_ﬂ_L
90°[7 5
6° D L1 -
Z : L %
Hl Hl
7] 7]
=l =l
S &
o o
PTGN 90 yE)=y PWLN 95 yE)=y
h=h b 1 12 f h=h b L1 12 f
PTGNR/L1616H1 16 16 100 18 20 MWLNR/L1616H06 16 16 100 20 20
PTGNR/2020KIT | 20 | 20 | 125 | 19 25 TN OO0 103 OO MWLNR/L2020K06 20 20 125 20 25 WN 00 0604 OO
PTGNR/L2525MT1 25 25 150 20 32 MWLNR/L2525M06 25 25 150 20 32
PTGNR/L1616H16 \ 16 \ 16 \ 100 \ 20 20 MWLNR/L2020K08 20 20 125 26 25
WN 00 0804 OO
PTGNR/L2020K16 20 20 125 20 25 MWLNR/L2525M08 25 25 150 26 32
TN OO 1604 OO
PTGNR/L25S25MI6 | 25 | 25 | 150 | 20 32
PTGNR/L3232P16 32 32 170 20 40
PTGNR/L2525M22 25 25 150 28 32 ALy
| | | | TN OO 2204 OO IRF B
PTGNR/L3232P22 32 32 170 28 40
KTAF HEET YR push MWLNR/L1616H06
MWLNR/L2020K06 MWO0604 LA3 M6x13.4 125 sp3
b 0 /\ ' MWLNR/L2525M06
MWLNR/L2020K08
MW0804 LA4 M8x21 13.0 sp4
PTGNR/L1616H11 MWLNR/L2525M08 )
PTGNR/L2020KT1 MT1103 LA2 M5x9 12.0
PTGNR/L2525M11
PTGNR/L1616H16
PTGNR/L2020K16
MT1604 LA3 M6x13.4 12,5 sp3
PTGNR/L2525M16
PTGNR/L3232P16
PTGNR/L2525M22
MT2204 LA4 M8x21 13.0 sp4
PTGNR/L3232P22

E27 E28



IMNEZERITIR

MCBNR/L

IMNEZERITIR

MCLNR/L

r ~N
x y, %
Hl
7]
= =
S s
MCLN 95° TR
[o]
h=h1 b 11 12 f MCBN 75 ya)=y
h=hi b L1 12 f
MCLNR/L1616H12 16 16 100 32 20
MCLNR/L2020K12 20 20 125 30 25 N OO ok o
MCLNR/L2525M12 25 25 150 31 T MCBNR/L2020K12 20 20 125 32 17
MCLNR/L3232P12 32 32 170 33 40 MCBNR/L2525M12 ‘ 25 25 150 32 22 CN OO 1204 OO
MCLNR/L2525M16 25 25 120 37 32 MCBNR/L3232P12 32 32 170 32 27
MCLNR/L3232P16 32 32 170 36 40 CN OO 1606 OO
MCLNR/LAOAORTG 20 20 500 e 0 MCBNR/L3232P16 32 32 170 40 27 CN 001 1606 OI0T
MCLNR/L3232P19 32 32 170 39 40 N o 100
MCLNR/L4040R19 40 40 200 39 50 D 1906 00
JJ 5T JEfR WES ) RFE
JJ HET ER WSLBRET IRF p
I
f ." ~ w - /\
| ~ w - /\
MCLNR/L1616H12 MCBNR/L2020K12
MCLNR/L2020K12 MCBNR/L2525M12 MC1204 CTM617 HL1813 MLO625 125 130
MC1204 CTM617 HL1813 125 130
MCLNR/L2525M12 MCBNR/L3232P12
MCLNR/L3232P12
MCLNRIL2525M1E MCBNR/L3232P16 MC1604 CTM822 HL2217 MLO830 13.0/L4.0
MCLNR/L3232P16 MC1604 CTM822 HL2217 ML0830 130 140
MCLNR/L4040R16
MCLNR/L3232P19
MC1904 CTM1022 HL2217 ML0930 L4.0
MCLNR/L4040R19

E29 E30



IMNEZERITIR IMNEZERIZIR

MDJNR/L

\YIBININ

( xpme2ss

10°
6°

%
gl
7]
B

M0 ot

\
/
\
/)

RE: HEJ [EHR XSKAZET wRF

MDPNN1616HT

MDPNN2020K™1 MD1103 CTM513 HL1813 ML0625 2.0 L3.0
MDPNN2525M11
MDPNN2020K15
MDPNN2525M15 MD1506 CTM619 HL2114 ML0625 2.5 L3.0
MDPNN3232P15

PRE: HEJ [E#R WES: <) wF

MDJNR/L1616H11

MDJNR/L2020K11 MD1103 CTM513 HL1813 ML0625 2.0 L3.0
MDJNR/L2525MT1
MDJNR/L2020K15
MDJNR/L2525M15 MD1506 CTM619 HL2114 ML0625 2.5 L3.0
MDJNR/L3232P15

MDPN 62.5° yala) MDJN 93° VAl
h=h1 b L1 L2 f h=h1 b L1 L2 f
MDPNN1616H11 16 16 100 36 8 MDJNR/L1616H11 16 16 100 315 20
MDPNN2020K11 20 20 125 36 10 DN OO 104 Od MDJNR/L2020K11 20 20 125 33 25 DN OO 104 OO
MDPNN2525M11 25 25 150 36 12.5 MDINR/L2525M11 25 25 150 33 32
MDPNN2020K15 20 20 125 43 10 MDJNR/L2020K15 20 20 125 39 25
MDPNN2525M15 25 25 150 43 12.5 DN OO 1504 OO MDJNR/L2525M15 25 25 150 40 32 DN OO 1504 OO
MDPNN3232P15 32 32 170 43 16 MDINR/L3232P15 32 32 170 42 40

E31 E32



IMNEZERITIR IMNEZERITIR

MSBNR/L MSDNN

\

/
\
/)

S AU
o o

MSBN 75 ala) MSDN 45 TR

h=h1 b L1 L2 f h=h1 b L1 L2 f

MSBNR/L2020K12 20 20 125 32.5 17 MSDNNT1616H12 16 16 100 35 8
MSBNR/L2525M12 25 25 150 32.5 22 SN OO 1204 OO MSDNN2020K12 20 20 125 35 10 c 0

N OO 1204 OO
MSBNR/L3232P12 32 32 170 32,5 27 MSDNN2525M12 25 25 150 37 12,5
MSDNN3232P12 32 32 170 37 16

RE: HET [EHR eSS wRF
PRE: HEJ [EHR WES: ) wF

MSBNR/L2020K12
MSBNR/L2525M12 MS1204 CTM617 HL1813 MLO625 25 L3.0 MSDNN1616H12
MSBNR/L3232P12 MSDNN2020K12
MS1204 CT™M617 HL1813 MLO625 2.5 L3.0
MSDNN2525M12
MSDNN3232P12

E33 E34



IMNEZERITIR

MSKNR/L

IMNEZERIZIR

MSRNR/L

( )
< >
N J =
Al
/]
= =
S S
MSKN 75° TR MSRN 75° Al
h=h1 b L1 L2 f h=h b L1 L2 f
MSKNR/L2020K12 20 20 125 31 25 MSRNR/L2020K12 20 20 125 32 25
MSKNR/L2525M12 25 25 150 28 32 SN OO 1204 OO MSRNR/L2525M12 25 25 150 32 32 SN OO 1204 OO
MSKNR/L3232P12 32 32 170 28 40 MSRNR/L3232P12 32 32 170 32 40
=S HET R eSS wF A HET ER WKIRET wF
MSKNR/L2020K12 MSRNR/L2020K12
MSKNR/L2525M12 MS1204 CT™M617 HL1813 MLO0625 25 130 MSRNR/L2525M12 MS1204 CT™M617 HL1813 MLO625 2.5 L3.0
MSKNR/L3232P12 MSRNR/L3232P12

E35 E36



IMNEZERITIR

MTENR/L

N\ A
; b
L Y
‘A( <> 1
6° < >|
- T
h h
e Y R v
[l
7]
=
RIS
()
MTFN 90 IR
h=h1 b L1 L2 f
MTENR/L1616H16 16 16 100 29 20
MTENR/L2020K16 20 20 125 29 25
TN OO 1604 OO
MTFNR/L2525M16 25 25 150 31 32
MTFNR/L3232P16 32 32 170 31 40
MTENR/L2525M22 25 25 150 36 32
TN OO 2204 OO
MTFNR/L3232P22 32 32 170 36 40
THET [ER XSLAZET RF
MTFNR/L1616H16
MTENR/L2020K16
MT1603 CTM513 HL1813 ML0625 20 L3.0
MTENR/L2525M16
MTENR/L3232P16
MTENR/L2525M22
MT2204 CT™M6e17 HL1917 ML0830 25 140
MTENR/L3232P22

IMNEZERIZIR

MTGNR/L

N =
f
e
& 12 L1
< >
h -
Y Y "
El
7]
B
A&
MTGN 90° VAl
h=hi b 1 12 f
MTGNR/L1616H16 16 16 100 29 20
MTGNR/L2020K16 20 20 125 29 25 TN OO 1604 OO
MTGNR/L2525M16 25 25 150 30 32
MTGNR/L3232P22 32 32 170 32 40 TN OO 2204 OO
PBE:! HET [EiR XA T RF
MTGNR/L1616H16
MTGNR/L2020K16 MT1603 CTM513 HL1813 MLO625 120 130
MTGNR/L2525M16
MTGNR/L3232P22 MT2204 CTM617 HL1917 ML0803 125 /140

E38



IMNEZERITIR

MVINR/L

IMNEZERITIR

MTINR/L

—

%3

A A
y

=

Y

6°
h1

%
gl
7]
B

\
/
\
/)

RE:S HEJ JEHR eSS RF

HEJ JE#R WES ) wRF

W0 g e

MT1603 CTM513 HL1813 MLO625 L2.0 L3.0

g e _—

MV1603 CTM513 HL2414 M5x23 25 L13.0

MTINR/L1616H16
MTINR/L2020K16
MTINR/L2525M16
MTINR/L3232P16
MTINR/L2020K22
MTINR/L2525M22
MTINR/L3232P22

MVINR/L1616H16
MVINR/L2020K16
MVINR/L2525M16
MVINR/L3232P16

MT2204 CTM617 HL1917 MLO830 L2.5 L4.0

MTJN 93° Al
o
h=hi b L1 L2 f MVIN 93 TR
h=h1 b L1 L2 f
MTINR/L1616H16 16 16 100 30 20
MTINR/L2020K16 20 20 125 32 25
/ TN OO 1604 OO MVINR/L1616K16 16 16 125 48 20
MTINR/L2525M16 25 25 150 34 32
MVINR/L2020K16 20 20 125 48 25
MTINR/L3232P16 32 32 170 36 40 VN 00 1604 OO
MVINR/L2525M16 25 25 150 48 32
MTINR/L2020K22 20 20 125 37 25
MTINR/L2525M22 25 25 150 38 32 TN OO0 2204 OO MVINR/L3232P16 i i 170 48 40
MTINR/L3232P22 32 32 170 40 40
i |

E39 E40



IMNEZERITIR

\AAYNIN

-

725 )

%
gl
7]
B

\
/

E41

S
MVVN 72.5° Al

h=h1 b L1 L2 f
MVVNNT1616K16 16 16 125 48 8
MVVNN2020K16 20 20 125 48 10

VN OO 1604 OO

MVVNN2525M16 25 25 150 48 12,5
MVVNN3232P16 32 32 170 48 20

RE: HET JEHR XUSLAZET RF
MVVNN1616K16
MVVNN2020K16

MV1603 CTM513 HL2414 ML0630 20 L3.0
MVVNN2525M16
MVVNN3232P16

IMNEZERITIR

MWLNR/L

\
/)

AUE
MWLN 95° Al

h=h b L1 L2 f
MWLNR/L1616H06 16 16 100 28 20
MWLNR/L2020K06 20 20 125 26 25 WN OO 0604 OO
MWLNR/L2525M06 25 25 150 32 32
MWLNR/L3232P06 32 32 170 40 40
MWLNR/L1616H08 16 16 100 31 20
MWLNR/L2020K08 20 20 125 28 25 WN OO 0804 OO
MWLNR/L2525M08 25 25 150 32 32
MWLNR/L3232P08 32 32 170 32 40

TE 5T ER W RF

MWLNR/L1616H06
MWLNR/L2020K06
MWLNR/L2525M06 MWO0603 CTM513 HL1813 MLO625 2.0 L3.0
MWLNR/L3232P06
MWLNR/L1616H08
MIWERR/LZ0Z0K08 MWO0804 CT™M617 HL1813 MLO625 25 L3.0
MWLNR/L2525M08
MWLNR/L3232P08

E42



IMNEZERITIR

\IXBININ

IMNEZERITIR

MRGNR/L

N y, x y, %
]l Al
7] 7]
=] =
R RIS
MRGN 7R MRDN ya)=y
h=h1 b L1 L2 f h=h1 b L1 L2 f
MRGNR/L2020K12 20 20 125 32 25 MRDNNZ2020K12 20 20 125 32 25
MRGNR/L2525M12 25 25 150 32 32 MRDNN2525M12 25 25 150 32 32
RN OO 1204 OO RN OO 1204 OO
MRGNR/L3225P12 32 25 170 32 32 MRDNN3225P12 32 25 170 32 32
MRGNR/L3232P12 32 32 170 32 40 MRDNN3232P12 32 32 170 32 40
PRk 1HET EHR WL A2ET RF PBE: HET [EiR XL AZ2ET R
MRGNR/L2020K12 ML0625 MRDNN2020K12 ML0625
MRGNR/L2525M12 MRDNNZ2525M12
MR1204 CTM617 CIRD 3.0 MR1204 CTM617 CIRD 3.0
MRGNR/L3225P12 ML0630 MRDNN3225P12 ML0630
MRGNR/L3232P12 MRDNN3232P12




=

M o T

\
/

E45

IMNEZERITIR

F1mem 95°

L1

Y

o

SCLC 95° A TR
h=h1 b L1 L2 f
SCLCR/LO808FO6 8 80 10 10
SCLCR/L1010H06 10 10 100 12 12 CC OO 0e02 OO
SCLCR/L1212H06 10 10 100 12 16
SCLCR/L1212H09 12 12 100 18 16
SCLCR/L1414H09 14 14 100 18 16
SCLCR/L1616H09 16 16 100 18 20 CC OO 0913 O™
SCLCR/L2020K09 20 20 125 20 25
SCLCR/L2525M09 25 25 150 24 32
SCLCR/L2020K12 20 20 125 23 25
SCLCR/L2525M12 25 25 150 26 32 CC OO 1204 O
SCLCR/L3232P12 32 32 170 28 40
= IR
SCLCR/LO808F0O6
SCLCR/L1010HO6 M2.5x7 T8
SCLCR/L1212H06
SCLCR/L1212H09
SCLCR/L1414H09
SCLCR/L1616H09 M4x10 T15
SCLCR/L2020K09
SCLCR/L2525M09
SCLCR/L2020K12
SCLCR/L2525M12 M5x12 T20
SCLCR/L3232P12

IMNEZERITIR

SCACR/L

~
J
S
SCAC 90° Va)ay
=h b L1 L2 f
SCACR/L0808K06 8 8 125 10 8
cC OO 0602 OO
SCACR/L1010K06 10 10 125 10 10
SCACR/L1212K09 12 12 125 13 12
SCACR/L1414K09 14 14 125 13 14 cCcggo9ts OO
SCACR/L1616K09 16 16 125 13 16
iRz wRF
SCACR/L0808K06
M2.5x7 T8
SCACR/L1010K06
SCACR/L1212K09
SCACR/L1414K09 M4x10 T15
SCACR/L1616K09

M0 ot

\
/)

E46



IMNEZERITIR IMNEIZERHITIR

SDACR/L

SDIJCR/L

4 ) ( )
Efffg 93°
< >|
o - o
h1 h ht
N y, X \, y, Y %
Al Al
7 7
2| 2|
AU HUE
SDJC 93° Vale) SDAC 90° Al
h=h1 b L1 L2 f h=h b L1 L2 f
SDJCR/L1010H07 10 10 100 14 12 SDACR/LO808HO7 8 8 100 15 8
SDJCR/L1212H07 12 12 100 14 16 DC OO 0702 OO SDACR/L1010H07 10 10 100 15 10 DC OO 0702 OO
SDJCR/L1616H07 16 16 100 14 20 SDACR/L1212H07 12 12 100 15 12
SDJCR/L1212H11 12 12 100 20 16 SDACR/L1212HM 12 12 100 22 12
SDICR/L1414H1 14 14 100 20 16 SDACR/L1414HN 14 14 100 22 14
SDJCR/L1616H11 16 16 100 20 20 SDACR/L1616HT 16 16 100 22 16 DC OO 113 Od
SDJCR/L2020K11 20 20 125 20 25 DC OO 13 OO SDACR/L2020KM 20 20 125 22 20
SDJCR/L2525MT1 25 25 150 22 32 SDACR/L2525M11 25 25 150 22 25
SDJCR/L3232P11 32 32 170 23 40
SDJCR/L4040RM 40 40 200 25 50
1Rz wRF
1R22 wF . /K
‘ ﬂ SDACR/LO808HO7
SDACR/L1010H07 M2.5x7 T8
SDJCR/L1010HO7
SDACR/L1212H07
SDJCR/L1212H07 M2.5x7 T8
SDACR/L1212HM
SDJCR/L1616H07
SDACR/L1414H11
SDJCR/L1212H1
SDACR/L1616H11
SDJCR/L1414H1
SDACR/L2020K11 M4x10 T15
SDJCR/L1616H11
SDACR/L2525M11
SDJCR/L2020KT M4x10 T15
SDJCR/L2525MT1
SDJCR/L3232P11
SDJCR/L4040R11

E47 E48



IMNEZERITIR

SDNCN

Fimm 63°

O

¥

IMNEZERITIR

SSBCR/L

h
o y 2
Hl
/]
=
HUAE
SDNC 63° Vala)
h=h1 b L1 L2 f
SDNCN1010HO7 10 10 100 14 5
DC OO 0702 OO
SDNCN1212H07 12 12 100 14 6
SDNCN1212HM 12 12 100 21 6
SDNCN1414H11 14 14 100 21 7
DC OO NT3 Od
SDNCN1616HM 16 16 100 21 8
SDNCN2020K11 20 20 125 21 10
v wF
SDNCN1010HO7
M2.5x7 T8
SDNCN1212H07
SDNCN1212H11
SDNCN1414H11
M4x10 T15
SDNCN1616HM
SDNCN2020K11

E49

.
Fwmea 75°
ht h
, %
El
7]
=1
AU
SSBC 75° Va)ay
h=h1 b L1 L2 f
SSBCR/L1212H09 12 12 100 14 9.5
SSBCR/L1616H09 16 16 100 14 13
SC OO 0973 OO
SSBCR/L2020K09 20 20 125 30 17
SSBCR/L2525M09 25 25 150 32 22
SSBCR/L2020K12 20 20 125 30 17
SC OO 1204 OO
SSBCR/L2525M12 25 25 150 25 22
WRez wF
SSBCR/L1212H09
SSBCR/L1616H09
M4x10 T15
SSBCR/L2020K09
SSBCR/L2525M09
SSBCR/L2020K12
M5x12 T20
SSBCR/L2525M12
ES50



IMNEZERITIR

SSKCR/L

\
/

IMNEZERITIR

SSSCR/L

S
SSKC 75° Vala)
h=h1 b L1 L2 f
SSKCR/L1212H09 12 12 100 15 16
SSKCR/L1616H09 16 16 100 20 20
sC Od 0913 OO
SSKCR/L2020K09 20 20 125 25 25
SSKCR/L2525M09 25 25 150 22 32
SSKCR/L2020K12 20 20 125 20 25 SC 00O 1204 OO
1R2Y RF
SSKCR/L1212H09
SSKCR/L1616H09
M4 x10 T15
SSKCR/L2020K09
SSKCR/L2525M09
SSKCR/L2020K12 M5x12 T20

.
(it 45°
h1 h
J Y %
Hl
7]
g
i
SSSC 45° IR
h=h1 b L1 L2 f
SSSCR/L1212H09 12 12 100 16 16
SSSCR/L1616H09 16 16 100 16 20
SC OO 09713 OO
SSSCR/L2020K09 20 20 125 18 25
SSSCR/L2525M09 25 25 150 26 32
SSSCR/L2020K12 20 20 125 25 32 SC OO 1204 OO
1R22 IRF
SSSCR/L1212H09
SSSCR/L1616H09
M4 x10 T15
SSSCR/L2020K09
SSSCR/L2525M09
SSSCR/L2020K12 M5x12 T20

E52



IMNEZERITIR

SSDCN

IMNEZERITIR

STFCR/L

b
0
>
*&
A
hi h
\_ Y, y %
Al
7]
= =l
& A& ya)=y
(o] o
SSDC 45 TIH STFC 90
h=hT b L1 L2 f h=hT b L1 L2 f
SSDCN1212H09 2 2 100 16 6 STFCR/L1010H09 10 10 100 ? ? TC OO 0902 OO
SSDCN1414H09 14 14 100 16 7 STFCR/L1212H1 2 2 100 16 16
SSDCN1616H09 16 16 100 16 8 SC OO 09T3 OO STFCR/L1414H11 14 14 100 16 16 TC OO 1102 OO
SSDCN2020K09 20 20 125 16 10 STFCR/L1616H11 16 16 100 16 20
SSDCN2525M09 25 25 150 16 16 STFCR/L1616H16 16 16 100 16 20
STFCR/L2020K16 20 20 125 22 25 TC OO 16T3 OO
STFCR/L2525M16 25 25 150 22 EP)
1822 RF
Gl P g4t IRE
SSDCN1212H09 ‘ /g
SSDCN1414H09
SSDCN1616H09 M4 x10 T15 STFCR/L1010H09
SSDCN2020K09 STFCR/L1212H11 - s
5x
SSDCN2525M09 STFCR/L1414H11
STFCR/L1616H11
STFCR/L1616H16
STFCR/L2020K16 M4x10 T15
STFCR/L2525H16

E53 E54



IMNEZERITIR IMNEIZERHITIR

SVIBR/L

STGCR/L

Fimm 90°

i
D) .
0° 0 B
N y, S y, %
Hl Hl
7] 7]
= =
& &
STGC 90° ya)=y SVJB 93° aley
h=h b L1 12 f h=h1 b L1 12 f
STGCR/L0808HO9 8 8 100 10 10 SVIBR/L1212HT1 12 12 100 25 16
TC OO 0902 OO
STGCR/L1010HO9 10 10 100 12 2 SVIBR/L1616HT1 16 16 100 28 20 VB OO 1103 OO
STGCR/L1212H11 12 12 100 16 16 SVJBR/L2020K11 20 20 125 32 25
TC OO 102 OO
STGCR/L1616H11 16 16 100 20 20 SVIBR/L1616H16 16 16 100 32 20
STGCR/L1616H16 16 16 100 22 20 SVIBR/L2020K16 20 20 125 32 25
VB OO 1604 OO
STGCR/L2020K16 20 20 100 22 25 SVIBR/L2525M16 25 25 150 32 32
TC OO 1673 OO
STGCR/L2525M16 25 25 125 22 32 SVIBR/L3232P16 32 32 170 40 40
STGCR/L3232P16 32 32 150 22 40
1R22 IRF
18y RF ﬂ
‘ ﬂ SVIBR/L1212HT1
STGCR/LO808HO9 SVIBR/L1616HT1 M2.5x7 T8
STGCR/L1010H09 SVJBR/L2020K11
M2 5x7 T8
STGCR/L1212HT1 SVJBR/L1616H16
STGCR/L1616H11 SVIBR/L2020K16
M4x10 T15
STGCR/L1616H16 SVJBR/L2525M16
STGCR/L2020K16 Md4x10 115 SVIBR/L3232P16
STGCR/L2525M16
STGCR/L3232P16

E55 E56



IMNEZERITIR

SVVBN

TR T725 )
- 1
h
% ) v v
gl
7]
B
&
SVVB 72.5° ya)=y
h=h1 b L1 L2 f
SVVBN1010HT1 10 10 100 28 5
SVVBN1212H11 12 12 100 28 6
SVVBN1616H11 16 16 100 24 8 VB OO 103 OO
SVVBN2020K11 20 20 125 24 10
SVVBN2525M11 25 25 150 24 12.5
SVVBN1616H16 16 16 100 34 8
SVVBN2020K16 25 20 125 34 10
SVVBN2525M16 32 25 150 34 12.5 ve noie4 oo
SVVBN3232P16 32 32 170 34 16
1222 RF
SVVBN1010HT1
SVVBN1212H11
SVVBN1616H11 M2.5x7 T8
SVVBN2020K11
SVVBN2525M11
SVVBN1616H16
SVVBN2020K16
SVVBN2525M16 M0 TWS
SVVBN3232P16
E57

IMNEZERITIR

SVABR/L

e ~
x y, %
Al
7]
=]
g
SVAB 90° ya)as
h=h1 b L1 L2 f
SVABR/L1616H16 16 16 100 28 16
SVABR/L2020K16 20 20 125 28 20 VB OO 1604 OO
SVABR/L2525M16 25 25 150 28 25
1Ree =
SVABR/L1616H16
SVABR/L2020K16 M4 %10 T15
SVABR/L2525M16

E58



IMNEZERITIR

SRDCN

Fiwma

IMNEZERIZIR

SRGCR/L

0°
h
e x Y, AN
Bl
7]
=
RS
h=hi b L1 L2 f
SRDCN1616H08 16 16 100 16 8
SRDCN2020K08 20 20 125 16 10 RP OO 08T2 OO
SRDCN2525M08 25 25 150 16 25
SRDCNT010H10 10 10 100 203 5
SRDCN1616H10 16 16 100 203 8
RP OO 10T3 OO
SRDCN2020K10 20 20 125 203 10
SRDCN2525M10 25 25 150 203 12.5
SRDCN2020K12 20 20 125 25 10
RP OO 1204 OO
SRDCN2525M12 25 25 150 25 12.5
1227 RF
SRDCN1616H08
SRDCN2020K08 M3x8 T8
SRDCN2525M08
SRDCNT010H10
SRDCN1616H10
M3.5x10 T8
SRDCN2020K10
SRDCN2525M10
SRDCN2020K12
M3.5x10 T15
SRDCN2525M12
E59

~ _—
» _l
f b
I r——
(il( L2 L1
< >
0° :
h
/ o
Al
/]
=
HUE
h=hi b L1 L2 f
SRGCR/L1616H08 16 16 100 1 20
SRGCR/L2020K08 20 20 125 12.7 25 RC OO 0803 OO
SRGCR/L2525M08 25 25 150 16.2 32
SRGCR/L1616H10 16 16 100 1 20
SRGCR/L2020K10 20 20 125 12.7 25 RC OO 1003 OO
SRGCR/L2525M10 25 25 150 16.2 32
SRGCR/L2020K12 20 20 125 13 25
RC OO 1204 OO
SRGCR/L2525M12 25 25 150 17 32
1844 IRF
SRGCR/L1616H08
SRGCR/L2020K08 M3x8 T8
SRGCR/L2525M08
SRGCR/L1616H10
SRGCR/L2020K10 M3.5x10 T15
SRGCR/L2525M10
SRGCR/L2020K12
M3.5x10 T15
SRGCR/L2525M12

E60



RFLZEHI7TIR a0

TURNING TOOLS

RFLZEHI7TIR a0

TURNING TOOLS

0 95°
. 90° | §3
90 < 95° 72.5°
Q ) s
5° 90° 63° C
k= LS
EREE SIERIN ezl

= TR Cemented carbide High—spjged steel Alloy steel 100° 8

i
L
C

90° 62.5°

TIRFAR 45° 93° 45°

B

PUiBfZ  Quadrangle
TRfs 80°  Vertex angle 80°

Bd

60° °
MiofZ  Quadrangle 5 93°

TR 55°  Vertex angle 55°

Fiwfs

SEATHIBAE  Parallelogram

.
L
L

0 F5hR/NffZ  Special hexagon

KE (mm) g TR 55°  Vertex angle 55°
H | Mopems 7 TEER IS e T
H 100 Q
R A Round
K 125 S,
N 160 S G ERfZ Square = ~
Q w i _— ;
200

R - T & E=fJZ Regular triangle - € e
s 20 | swpems |

T - MR Quadrangl N >

pvalic uadrangle -
e —I

u . 350 v <> T 35°  Vertex angle 35° R €

\Y 400

Y H

Y

«
!
o

500

E61 .



%
gl
7]
=l

E63

\
/

RFLZERIZIR

PCLNR/L

HEmose )

RFLZERIZIR

)
Qz f@i ::: }d

PCLNR/L

>
>

<

|

Y,
RIS
PCLN 95° 2L

@Dmin | od S L1 L2 H o
$16M-PCLNR/L09 20 16 1 150 28 15 120
SIGR-PCLNR/LO9 20 6 | 200 28 15 12°
$20Q-PCLNR/LO9 25 20 13 180 31 18 1°

S20SPCLNR/O9 | 25 | 20 B 250 31 18 e SN DD0%03 00
$25Q-PCLNR/L09 32 25 17 180 35 23 10°
S25T-PCLNRLO9 | 32 5 | 1 300 35 23 10°
$25Q-PCLNR/L12 32 25 17 180 40 23 12°

SOSTPCLNRATZ | 32 | 25 | 1 300 40 23 2 oo 1os Ao
$32R-PCLNR/LT2 44 32 22 200 50 30 10°
S32UPCINRLZ | 44 2| 2 350 50 30 10°

AT 12ET RF H

b AR

. |

S16M-PCLNR/LO9
S16R-PCLNR/LO9
520Q-PCLNR/LO9

S32U-PCLNR/L12

MC0903 13C M5x9 12.0 —
5205-PCLNR/LO9
525Q-PCLNR/LO9
525T-PCLNR/L09
$25Q-PCLNR/LT2
S25T-PCLNR/L12 LA Mox13.4 Lo
S32R-PCLNR/LT Mcieos

L4A M8x21 13.0 SP4

Y,
S
(o]
PCLN 95 ya)=y
#Dmin ad S L1 L2 H o°
S40S-PCLNR/LT2 54 40 27 250 55 37 10°
SA0V-PCLNR/L12 54 40 27 ‘ 400 55 ] 37 10°
CN OO 1204 OO
$505-PCLNR/L12 63 50 35 250 56 47 10°
S50W-PCLNR/L12 63 50 35 \ 450 56 ] 47 10°
$505-PCLNR/L19 63 50 35 250 63 47 10°
CN OO0 1906 OO
S50W-PCLNR/L19 63 50 35 ‘ 450 63 ] 47 10°
A25R-PCLNR/L12 32 25 17 200 40 24 12°
CN OO 1204 OO
A32S-PCLNR/L12 44 32 22 \ 250 50 \ 31 10°
FIFF 1257 RF e
$405-PCLNR/L12 v
S40V-PCLNR/LT2
MC1204 L4A M8x21 13.0 SP4
$50S-PCLNR/LT2
S50W-PCLNR/LT2
$505-PCLNR/L19
MC1906 L6 M10x27 L4.0 SP6
S50W-PCLNR/L19
A25R-PCLNR/L12 L4A M6x13.4 125 —
MC1204
A325-PCLNR/LI2 L4 M8x21 13.0 SP4

%
gl
7]
=l

E64

\
1



RFLZERIZIR

PDUNR/L

RFLZERIZIR

PDUNR/L

H
<
[ emer B | " e———————— Y ST
J_'T f193, = -—

Al Bl
7] 7]
=] =
& A&
(o] o
PDUN 93 yal=y PDUN 93 TR
@Dmin od S L1 L2 H o° @Dmin ad S L1 L2 H o’
S20Q-PDUNR/LT 25 20 13 180 30 18 16° S40V-PDUNR/L15 50 40 27 400 50 37 11°
) DN OO 1506 OO
S0S-POUNRATI 25 0 1B 20 0 15 15 A32S-PDUNR/LIS 40 32 22 250 | 50 31 16°
$25Q-PDUNR/LTT 32 25 17 180 35 23 13° ' ' i
—— DN OO 1104 OO $32R-PDUNR/L15-3 40 2 2 2w 50 30 16
eelniC SN ‘ > 2 ‘ v 300 3 = E S32U-PDUNR/L15-3 40 32 22 350 50 30 16°
$32R-PDUNR/LT1 40 32 22 200 40 30 16° | |
S40S-PDUNR/L15-3 50 40 27 250 50 37 1° | DN OO 1504 OO
$32U-PDUNR/LTT \ 40 32 \ 2 350 40 30 16° | |
$32R-PDUNR/LTS 40 3 2 200 50 30 16 S40V-PDUNR/L15-3 50 40 27 400 50 37 1
S32U-PDUNR/L1S ‘ 40 EP) ] 22 350 50 30 16° | DN OO 1506 OO A325-PDUNR/LT5-3 40 32 22 250 50 31 16°
S40S-PDUNR/L15 50 40 27 250 50 37 11°
PR FIHF 125T mF =
PBE:! FIHF 125T RF =E

S40V-PDUNR/L15

MD1506 L4B M8x 21 3.0 SP4
S20Q-PDUNR/LT1 A325-PDUNR/L15
S20S-PDUNR/LT]
o DU MD1104 13D M5x12 12.0 — 532R-PDUNR/L15-3
>Q-PDUNR/ $32U-PDUNR/L15-3
S25T-PDUNR/LT1
S40S-PDUNR/L15-3 MD1504 L4 M8x 21 L3.0 SP4
S$32R-PDUNR/LT1
MD1104 L3D M6x17 L2.5 SP3 S40V-PDUNR/L15-3

S32U-PDUNR/LT1
S32R-PDUNR/L15
S32U-PDUNR/L15 MD1506 L4B M8x21 L3.0 SP4
S40S-PDUNR/L15

A32S-PDUNR/L15-3

E65 E66



RFLZERIZIR RFLZERIZIR

PSKNR/L

PDSNR/L

( tEme2s )

L Bl
JJ JJ
=] =
A& A&
PDSN 62.5° ALy PSKN 75° yAlay
aDmin ad S L1 L2 H o’ @Dmin ad ‘ S L1 L2 H o’
S32R-PDSNR/L15 40 32 22 200 45 30 S25Q-PSKNR/L12 32 25 17 180 . 42 23 . 12°
S32U-PDSNR/L15 ‘ 40 32 22 350 45 30 S25T-PSKNR/L12 32 25 ‘ 17 300 42 23 12°
S40S-PDSNR/L15 50 40 27 250 43 37 DN OO 1506 OO S32R-PSKNR/L12 44 32 22 200 45 30 10°
S40V-PDSNR/L15 ‘ 50 40 27 400 43 37 S32U-PSKNR/L12 44 32 ‘ 22 350 45 30 10°
SN OO 1204 OO
A32S-PDSNR/L15 40 32 22 250 45 31 e S40S-PSKNR/L12 54 40 27 250 50 37 10°
S32R-PDSNR/L15-3 ‘ 40 32 22 200 45 30 S40V-PSKNR/L12 54 40 ‘ 27 400 50 37 10°
S32U-PDSNR/L15-3 40 32 22 350 45 30 A25R-PSKNR/LT2 32 25 17 200 42 24 12°
S40S-PDSNR/L15-3 ‘ 50 40 27 250 43 37 DN OO 1504 OO A32S-PSKNR/L12 44 32 ‘ 22 250 50 31 12°
S40V-PDSNR/L15-3 50 40 27 400 43 37
A32S-PDSNR/L15-3 ‘ 40 32 22 250 45 31
PAE: AT 92ET RF !

paE:! FIAF 86T IRF e n P # /\ '
g b &0 _— K

525Q-PSKNR/L12

L4A M6x13.4 125 -
S25T-PSKNR/L12

S32R-PDSNR/L15 S32R-PSKNR/L12

$32U-PDSNR/LIS $32U-PSKNR/LT2

S405-PDSNR/LT5 MD1506 L4B M8x21 13.0 S SA0S-PSKNR/LT M51204 L4 M8 3.0 opd

S40V-PDSNR/L15 S40V-PSKNR/L12

A32S-PDSNR/L15 A25R-PSKNR/LT2 L4A M6x13.4 L2.5 —

S32R-PDSNR/L15-3 A32S-PSKNR/L12 L4 M8x 21 L3.0 SP4

S32U-PDSNR/L15-3
S40S-PDSNR/L15-3 MD1504 L4B M8x21 L3.0 SP4
S40V-PDSNR/L15-3 ‘
A32S-PDSNR/L15-3

E67 E68



%
gl
7]
=l

\
/

E69

PTENR/L

RFLZERIZIR

&7

b 0

T

A ‘Hn__
Fimm 90°
U e e —
kS L2

o L1 ‘

o / < >|

) T ——

PTEN 90° AL K
@Dmin ad S L1 L2 H o°
S16M-PTENR/LT 20 16 I 150 28 15 14°
S16Q-PTFNR/LT 20 16 1 200 28 15 14°
S20Q-PTENR/L11 25 20 13 180 31 18 12° IN OO 103 00
S20S-PTENR/LT 25 20 13 250 31 18 12°
S25Q-PTENR/LT 32 25 17 180 35 23 10°
S25T-PTFNR/LT] 2 | s | w30 | 33 | 23 | W
S25Q-PTENR/L16 32 25 17 180 42 23 12°
S25T-PTENR/L16 32 25 17 300 42 23 12°
S32R-PTENR/L16 44 32 22 200 50 30 10°
S32U-PTENR/L16 44 32 22 350 50 30 10°
S40S-PTENR/L16 54 40 27 250 55 37 10° TN B0 1604 00
S40V-PTENR/L16 54 40 27 400 55 37 10°
A25R-PTENR/L16 32 25 17 200 40 24 12°
A32S-PTFNR/L16 44 32 22 250 50 31 10°
NE:: ATHF 1257 wmF R

S16M-PTENR/LT

S16Q-PTENR/L11

S20Q-PTENR/LT

S20S-PTENR/LT

S25Q-PTENR/LT
S25T-PTENR/LT
S25Q-PTFNR/L16

S25T-PTENR/L16

MT1103

MT1604

L2

L3B

M5x9

M5x12

L3B —

S32R-PTENR/L16

S32U-PTENR/L16

S40S-PTENR/L16

S40V-PTENR/L16

A25R-PTENR/L16

A32S-PTFNR/L16

MT1604

L3

M6x17

L3B SP3

RFLZERI7ZIR

PWLNR/L

=

Y, _
PWLN 95° A TR
gDmin ad S L1 L2 H o’
S16M-PWLNR/LO6 20 16 il 150 25 15 13°
S16Q-PWLNR/LO6 20 16 1 200 25 15 13°
S20Q-PWLNR/LO6 25 20 13 180 35 18 13°
S20S-PWLNR/LO6 25 20 13 250 35 18 13° WN 00 0604 OO
S25Q-PWLNR/LO6 32 25 17 180 35 23 13°
S25T-PWLNR/LO6 32 25 17 300 35 23 13°
S20Q-PWLNR/LO8 25 20 13 180 32 18 13°
S20S-PWLNR/LO8 25 20 13 250 32 18 13°
S25Q-PWLNR/LO8 32 25 17 180 45 23 13°
S25T-PWLNR/LO8 32 25 17 300 45 23 13° WN OO 0804 OO
S32R-PWLNR/LO8 40 32 22 200 50 30 15°
S32U-PWLNR/LO8 40 32 22 350 50 30 15°
A25T-PWLNR/LO8 32 25 17 300 45 23 13°
A32R-PWLNR/LO8 40 32 22 200 50 30 15°
| ime] RE | pe

pall |

S16M-PWLNR/LO6

S16Q-PWLNR/LO6

S20Q-PWLNR/LO6

S20S-PWLNR/LO6 MWT103 L3B M5x12 L2.0 —
$25Q-PWLNR/LO6

S25T-PWLNR/LO6

$20Q-PWLNR/LO8

$20S-PWLNR/LOS

$25Q-PWLNR/LO8 Mw0804 L4A M6x13.4 125 —
S25T-PWLNR/LO8

S32R-PWLNR/LOS

$32U-PWLNR/LO8 MW0804 L4 M8x21 13.0 Sp4
A25T-PWLNR/LOS MW0804 L4A M6x13.4 125
A32R-PWLNR/LOS MW0804 L4 M8x 21 13.0 P4

M0 ot

\
1

E70



RFLZERIZIR

SDUCR/L

RFLZERIZIR

SCLCR/L

_H:1~
i
i

_H:1~

7 \_ J \_ J "
Al Al
7] 7]
=] =
11
SCLC 95° e ‘ TR s
@Dmin %] o o

S08K-SCLCR/LO6 10 8 5 125 14 7 15° SDUC 93 ‘ . 2

S10K-SCLCR/LO6 12 10 6 125 14 3 3 CC OO 0602 OO zbin |z f L L2 a 2

$12M-SCLCR/L06 16 12 7 150 25 1 10° .

$12M-SCLCR/LO9 6 | 12 | 75 | 10 25 | n | S10K-SDUCRA07 b | 10 8 | 125 | 2 s |

S14N-SCLCR/L09 16 14 8.5 160 25 13 12° $12M-SDUCR/LO7 17 ] 12 9 150 28 1 8° o o0 0700 Lo

$16Q-SCLCR/LO9 18 16 95 180 | 325 15 | 12 S — $14N-SDUCR/LO7 17 1 9 160 o8 3 go

$18Q-SCLCR/LO9 20 18 105 180 25 17 8° 6OSDUCRILOT i " . 50 i - o

S20R-SCLCR/L09 25 20 5 200 38 18 | & . / ’ |

S255-SCLCR/LO9 | 32 25 14 250 45 23 6° $16Q-SDUCR/LT 22 16 1 180 30 15 6°

$16Q-SCLCR/L12 18 16 95 180 30 15 | 10° $18Q-SDUCR/LI1 2% ’ 18 3 180 0 17 &

S20R-SCLCR/L12 23 20 12 200 35 19 10° OR-SDUCR/LT 5 2 . 0 | a0 o o DC OO 1173 OO

$255-SCLCR/L12 = 25 145 250 45 23 6 | (COO 1204 00 . /

S32T-SCLCR/LT2 40 32 185 | 300 50 30 10° $255-SDUCR/LT1 39 \ 25 20 250 40 24 4°

S40T-SCLCR/L12 50 40 22 300 60 37| &

HZET wF W2ET wRF

S08K-SCLCR/LO6 . ﬁ

S10K-SCLCR/LO6 M2.5x6 T8 S10K-SDUCR/LO7

S$12M-SCLCR/LO6

S SCLCR L0 $12M-SDUCR/LO7

S14N-SCLCR/L09 S14N-SDUCR/LO7 M2.5x6 T8

S16Q-SCLCR/LO9 S16Q-SDUCR/LO7

M4x8 T15

$18Q-SCLCR/LO9

S20R-SCLCR/L09 S16Q-SDUCR/LTI

S255-SCLCR/LO9 218Q-SDUCR/LT M4x8 T15

S16Q-SCLCR/L12 M5x10 T20 S20R-SDUCR/LT1

S20R-SCLCR/L12

S255-SCLCR/L12 M 2 20 5255 SDUCRALT

S32T-SCLCR/LT2

S40T-SCLCR/L12

E71 E72



RFLZERIZIR

SDQCR/L

-

R 1075 )

RFLZERIZIR

SDZCR/L

ﬁ \ y,
7]
B
g
SDQC 107.5° ya)ay
@Dmin ad f L1 L2 H o°
S08K-SDQCR/LO7 12 8 7 125 23 7 13°
S10K-SDQCR/LO7 13 10 7 125 23 9 10°
S12M-SDQCR/LO7 16 12 9 150 30 1 8° DC OO 0702 OO
S14N-SDQCR/LO7 17 14 9 160 30 13 8°
S16Q-SDQCR/LO7 20 16 10.5 180 30 15 6°
S16Q-SDQCR/L11 19 16 10.5 180 30 15 6°
S20R-SDQCR/LM 25 20 13 200 39 19 6°
DC OO 1113 OO
S25S-SDQCR/L 32 25 16 250 40 24 4°
S32T-SDQCR/LT1 39 32 20 300 43 30 4°
PRET RFE
S08K-SDQCR/LO7
S10K-SDQCR/LO7
S12M-SDQCR/LO7 M2.5x6 T8
S14N-SDQCR/LO7
S16Q-SDQCR/LO7
S16Q-SDQCR/L11
S20R-SDQCR/LM
M4x8 T15

E73

S25R-SDQCR/LTI
S32T-SDQCR/LM

N
——
/ %
Al
JJ
=l
%
o
SDZC 93 yals
aDmin ad f L1 L2 H o’
S10K-SDZCR/LO7 15 10 8.5 125 28 9 12°
S12M-SDZCR/LO7 18 12 ‘ 95 150 30 N 10° DC OO 0702 OO
S16Q-SDZCR/LO7 24 16 15 180 30 15 8°
S16Q-SDZCR/LT1 22 16 ‘ 13.3 180 35 15 10°
S20R-SDZCR/LNM 28 20 14.5 200 40 19 8°
DC OO 173 OO
S25S5-SDZCR/L11 34 25 ‘ 17 250 45 24 6°
S32T-SDZCR/L11 38 32 20.5 300 50 30 4°
12T IRF
S10K-SDZCR/LO7
S12M-SDZCR/LO7 M2.5x6 T8
S16Q-SDZCR/LO7
S16Q-SDZCR/LT
S20R-SDZCR/LN
M4x8 T15
S25S-SDZCR/L11
S32T-SDZCR/L11
E74



RFLZERIZIR

SSKCR/L

RFLZERIZIR

STFCR/L

[ xmmoo )

—,

H
90° |$ _(Dd F®A 75°
Qe (-
L2
L1

: BEEEN

< ;‘
< >|

Q

e —

i
_H:1~

LN y \ y 4
gl Al
7] 7]
= =
1l
STFC 90° i TR ) A&
gDmin | od f L1 L2 H o SSKC 75 TR
S08K-STFCR/L09 105 8 5 25 | 23 7 15° oDmin | od f L1 12 H @
TC OO 0902 OO

S10K-STFCR/L09 25 | 10 6 | 125 | 24 9 13° ]

COKSTECRALT B 0 P e Y 5 o S12M-SSKCR/L09 16 2 85 | 150 30 1 12

ST2M-STFCR/LTI 14 12 7 | 150 | 27 1 g STAN-S5KCRAL09 19 495 | w0 | 0 | B | w2

} . 516Q-SSKCR/LO9 20 6 105 180 | 30 | 15 | 10°

S14N-STFCR/LTT 16 4 8 60 | 27 13 8 TC OO 102 OO S —

S16Q-STFCR/L11 18 16 9 180 30 14 6° $18Q-SSKCR/LO9 22 18 ‘ 1.5 180 40 17 10°

S20R-STFCR/LT1 2 | 20 o 200 | 35 19 4 S20R-SSKCR/LO9 24 | 20 | 125 200 40 | 19 8°

$16Q-STFCR/L16 18 6 | 95 | 180 28 5 100 5255-SSKCR/LO9 31 25 15 20 0 24 €

S20R-STFCR/L16 25 | 20 M5 | 200 40 19 g°

TC OO 1673 OO
$255-STFCR/L16 31 25 “ | 250 | 40 | 24 | 6
$32T-STFCR/L16 39 | 32 | 175 | 300 | 45 | 30 @ 4°
92ET RF

257 R - %
aalls 5

M2.5%6 T8

S12M-SSKCR/LO9
S14N-SSKCR/LO9 M4x8
$16Q-SSKCR/LO9
S18Q-SSKCR/LO9
S20R-SSKCR/LO9 M4x10
S25S5-SSKCR/LO9

SO8K-STFCR/LO9
S10K-STFCR/LO9
ST10K-STFCR/LM

S12M-STFCR/LT
S14N-STFCR/LT ‘ M2.5%6 T8
$16Q-STFCR/L11
S20R-STFCR/LT

T15

S16Q-STFCR/L16 ‘ M4 =8 T15
S20R-STFCR/L16
S25S-STFCR/L16 M4x10 T15

S32T-STFCR/L16

E75 E76



RFLZERIZIR

SVQBR/L

Fimm 93°

H
- ~ PuN
— e
y . [}
e
L2
<~ R N
o~ kgl
i ———
N y,
Hl
7]
=
HIAG
o
SVQB 117.5 TR
@Dmin ad f L1 L2 H o’
S16Q-SVQBR/L11 22 16 1.5 180 35 15 10°
VB 00 1103 OO
S20R-SVQBR/L11 27 20 14 200 39 19 ’ 8°
S20R-SVQBR/L16 27 20 14 200 50 19 10°
S25S-SVQBR/L16 32 25 16.5 250 50 24 ’ 8°
VB OO 1604 OO
S32T-SVQBR/L16 41 32 22.5 300 55 30 10°
S40T-SVQBR/L16 50 40 27 300 55 38 ‘ 8°
1257 RF
S16Q-SVQBR/L11
M2.5x7 T8
S20R-SVQBR/L11
S20R-SVQBR/L16
S25S-SVQBR/L16
M4 x10 T15
S32T-SVQBR/L16
S40T-SVQBR/L16
E77

RFLZERIZIR

SVUBR/L

e

M0 ot

\
/)

HUAE
o
SVUB 93 TR
@Dmin ad f L1 L2 H o
$16Q-SVUBR/LT 22 16 12.5 180 30 15 10°
VB OO 1103 OO
S20R-SVUBR/LT1 27 ’ 20 14 200 32 19 8°
S20R-SVUBR/L16 31 20 20 200 50 19 10°
S25S-SVUBR/L16 35 ’ 25 20 250 50 24 8°
VB OO 1604 OO
S32T-SVUBR/L16 42 32 22.5 300 50 30 10°
S40T-SVUBR/L16 51 ‘ 40 27 300 55 38 8°
516Q-SVUBR/LT
M2.5x7 T8
S20R-SVUBR/LT
S20R-SVUBR/L16
S25S-SVUBR/L16
M4x10 T15

$32T-SVUBR/L16
S40T-SVUBR/L16

E78



FHEZEHITIR FHEZEHITIR

SDUCR/L

SCLCR/L

—
—
—

A
A

2
s Ffmfd 95° ) [ f_% " -Iﬁsﬁ-:‘:; [ Ffwfa 93° )
f .- od
A

=L Y, S Y, 3
Hl Hl
7] 7]
=l =l
& g
[o] o
SCLC 95 ya) =% SDUC 93 Vi)
2Dmin ad f L1 L2 H o° 2Dmin ad f L1 L2 H o°
HO7K-SCLCR/LO6 9 7 49 | 125 22 6 15° HI0K-SDUCR/LO7 15 10 8 25 50 9 10°
DC OO 0702 OO
HOBK-SCLCR/LO6 10 8 5 25 | 35 7 150 H12M-SDUCR/LO7 17 12 9 150 | 60 1 g°
CC OO 0602 001

H10K-SCLCR/L06 2 10 6 25 40 9 13°

HI2M-SCLCRAL06 | 14 12 7 150 50 1 10°

H12M-SCLCR/L09 16 12 9 150 60 1 12° 42T RF

H14Q-SCLCR/LO9 \ 16 14 85 180 ] 60 13 120 .

H16R-SCLCR/LO9 18 16 95 | 200 70 15 12° CC OO 0973 OO ‘ %

H18R-SCLCR/LO9 \ 20 18 105 200 ] 80 17 g°

H20X-SCLCR/LO9 2 20 | 15 | 230 90 19 g° HOK-SDUCRALO7

M2.5x6 T8
H12M-SDUCR/LO7
1257 RF

HO7K-SCLCR/LO6

HOBK-SCLCR/L06

HIOK-SCLCR/LO6 M2.5x6 78

H12M-SCLCR/LO6

H12M-SCLCR/LO9

H14Q-SCLCR/L09 MA4x8

HI6R-SCLCR/LO9 TI5

H18R-SCLCR/LO9

M4 x10
H20X-SCLCR/LO9

E79 E80



FHEZHITIR

STUCR/L

FHEZEHITIR

HNR

®Dmin

%

i o T

\
1

A&
aDmin ad f L1 L2 H o

HNROO06K06-A10 8 10 4 125 25 9 15° 06 OO R OO
HNRO0O08K08 10 8 55 125 12 15° 08 OO R OO
HNROO10K11 12 10 6.8 125 15 15° nooRrROoo
HNROO12M11 16 12 6.6 150 15 1 15° nooRrROoo
HNROO13N16 18 13 9 160 22 12 15° 16 OO R OO
HNROO16R16 20 16 10.5 200 25 15 15° 16 OO R OO

12ET RF
HNROO06K06-A10 M2x6 T6
HNROOO8K08 M2.5x6 T6
HNROOT0K11

M2.5x6 T6
HNROO12M11
HNROO13N16

M3.5x%10 T15
HNROO16R16

~
Fmm 93°
o°
0°
Pﬁ
* J S——
gl
7]
=
R
o
STUC 93 )y
@Dmin ad f L1 L2 H o
HO8K-STUCR/L0O9 10 8 55 125 40 7 15° TC OO 0902 OO
H10K-STUCR/L11 ‘ 12 10 6 125 50 9 12°
H12M-STUCR/LT 14 12 7 150 60 1 10° TC OO 102 OO
H16R-STUCR/L1 ‘ 18 16 9 200 80 15 8°
H16R-STUCR/L16 19 16 95 200 80 15 8°
H18R-STUCR/L16 ‘ 20 18 10.5 200 80 17 8° TC OO 1673 OO
H20X-STUCR/L16 22 20 11.5 230 80 19 6°
125 RF
HO8K-STUCR/L0O9 M2.5x6 T8
H10K-STUCR/L11
H12M-STUCR/LT M2.5x6 M3x8 T8
H16R-STUCR/L
H16R-STUCR/L16
H18R-STUCR/L16 M4x10 T15
H20X-STUCR/L16
E81

E82



E83

PR ERITIR

PR ZEHITIRap

THE THREAD TURNING TOOL NAMED

3 5 6 7
1 RSV LAY 7o 3 EIElsc 4 PAENTTES
FER
PHRLY F=1l)
C Upvvars/geressure Internal thread R Left cut
IRETRES
' HMEZLL )|
S Screw ctigepesgon External thread L Right cut
5 WAL JIEKE U JJRRT
100 (%=) =Aini ISP
code Side length of teaingle Incircle
125
1 1 6.35
150
16 16 9.525
170
180 22 22 12.70

M0 ot

\
/)

E84



PRANZEHITIR PRANZEHITIR

SNR/L SNR/L

L y, x Y %
5 S SNR/L A vl -
SNR/L ‘ 0 ALy oOmin | od f 1 12 H o
R i s L H “ SNR/LO020R22 24 20 135 200 32 18.4
SNR/LOOOSKIT 11 8 6 125 15 7 SNR/LO025522 | 31 25 18 250 32 234
SNR/LOOT0K11 1?2 10 72 125 18 9 SNR/LO032T22 .38 32 215 300 38 30 22NR/L OO
SNR/LOOT2MT1 15 12 8.7 150 18 11 1INR/L OO SNR/LO040T22 46 40 25.5 300 42 38
SNR/LOOT3MT1 16 13 3 150 18 12 SNR/LO0O50U22 ,56 50 30.5 350 50 48
SNR/L0016Q11 18 16 95 180 20 15 A LOIE 2 10 7.2 125 18 9 TINR/L OO
SNRACOENE |1 3 02 0 o T HSNR/LOOT2M11 15 12 87 150 18 1
T - —— wone |5 e lmsm s lwsl
SNR/L0016Q16 19 16 15 180 25 146 | : :
SNR;LOO18816 21 18 15 180 25 16.8 HSNR/L0O2>516 | 29 25 16 220 32 234 16NR/L OO
SNR/LO020R16 24 20 135 200 28 184 16NR/L OO0 HONR/LO0S2TI 2 32 195 300 2 20
: : HSNR/L0040T16 44 40 235 300 22 38
ONRAOO2S1E |29 | 25 | 16 | 250 | 32 | 234 HSNRAOOSOUT6 | 54 50 | 285 | 350 | 50 48
SN LGSl 2o 5 o ~0u = =L HSNR/LO025522 | 31 25 18 250 32 234
SNR/LO040TIe 44 40 23.5 300 42 38 HSNR/LO032T22 | 38 32 215 300 38 30
SNR/LO050UT6 54 0 | 285 | 350 | 50 48 HSNR/LO040T22 46 40 | 255 | 300 | 42 38 2eNR/L OO
HSNR/LO050U22 56 50 30.5 350 50 48
E? 44 M4 22
BH e wF s o g I e
SNR/LO00BK11 SNR/LO020R22
SNR/LOOTOKIT SNR/LOD25522 STM22T3R
SNR/LOOT2M] — M2.5x7 T8 SNR/L0032T22 TeoTaL M4.5x14 20 T15
SNR/LO013M11 SNR/LO040T22
SNR/L0016QT1 SNR/LO050U22
SNR/LO013N16 HSNR/LOOT0KT0 -_ M2.5x6 18
SNR/LOOT4NT6 e :imgitgglégﬂ
T — M3.5x10 T8 HSNR/LO020R 6 — M350 s MaaC
SNR/LOO2ORE HSNR/L0025516
SNR/L0O025516 HoNR/L0032T16 >TMT603R M3 512 TIS
HSNR/LO040T16 STM1603L :
SNR/L0032T16 . HSNR/LO050U16
SNR/L0040TI6 Rlvieess M3.5x12 T15 N ETE
SNR/LO050U16 HSNR/L0032T22 STM22T3R
HSNR/LO040T22 STM22T3L M4.5x14 120115
E8S HSNR/L0050U22 E86




PRANZEHITIR PRANZEHITIR

SER/L

SNR/L

15°

@Dmin

N y, x y, %
i i
7] 7]
=l =l
g A&
/ @Dmin ad f L1 L2 H o° 2Dmin ad f L1 L2 h1
SNR/LOOT0KI-AT6 2 1 7.2 125 28 146 SER/L10T0HT 10 10 2 100 16 10
TINR/L OO0 TER/L OO
SNR/LOOT2MTI-A16 15 1 87 150 3 46 SER/L1212H11 2 2 16 100 16 12
SNR/LOOT3N16-AT6 17 16 10 160 33 e | ., BNRAL OI0I SER/L1616H T 16 16 20 100 20 16 TER/L OO
HSNR/LOOTOKI1-AT6 2 1 72 125 28 146 - SER/L1212H16 12 12 18 100 20 2
HSNR/LOOT2M11-AT6 15 16 87 150 33 146 SER/LI616H16 16 16 20 00 20 16
HSNR/LOOT3N16-A16 17 16 10 160 33 146 BNRAL CICI SER/L2020K16 20 20 25 125 22 20 16ER/L OO
SER/L2525M16 25 25 32 150 22 25
SER/L3232PT6 32 2 32 170 25 32
SER/L2020K22 20 20 32 125 26 20
1822 RF SER/L2525M22 25 25 2150 26 25 226R/L OO
SER/L3232P22 32 32 32 170 28 32
SNR/LOOTOKTI-ATS BH Rez RF fegET
SNR/LOOT2MTI1-A16 M2.5x6 18
SNR/LO0T3N16-AT6 M3 5x10 TI5 v ‘ ﬂ ‘
HSNR/LOOTOK11-AT6
M2.5%6 T8
HSNR/LOOT2M11-AT6 SER/L10T0HTT
HSNR/LOOT3N16-A16 M3.5x10 TI5 SER/L1212H11 M2.5%6 T8
SER/L1616H11
SER/L1212H16
SER/L1616H16
STMI603R
SER/L2020K16 Ry M3 5x12 M3x8C TI5
SER/L2525M16
SER/L3232P16
SER/L2020K22
STM22T3R
SER/L2525M22 oA M4.5%12 M3x8C 720 15
SER/L3232P22

E87 E88



IR ZEHITIR

B-SER/L

HIERtIIETIR

-
\_
@Dmin
[«

x
Hl
7]
=l
G
B-SER/L ' TR
2Dmin ad f L1 L2 H
B-SER/L1212H16 2w 18 100 20 2
B-SER/L1616H16 16 6 | 20 100 20 16
B-SER/L2020K16 20 20 25 125 22 20 ToER/L IO
B-SER/L2525M16 25 S 150 22 25
)=y 1822 RFE Rz

B-SER/L1212H16

B-SER/L1616H16 STMI603R
B-SER/L2020K16 STM1603L
B-SER/L2525M16

M3.5x12 M3x8C T15

E89 o



RIS JIR

/Quoo R/L

IENETIR

/Q oo R/L

:

L1 L1

_ Y
A

A Tmax
(P —
"y

A Tmax
f
S b
Y Y y
% g J A 1\ J A $
Hl Hl
7] 7]
=] =
7Q e TR 7Q i TR
w b h L1 h1 f Tmax w b h L1 h1 f Trmax
7Q1616R/L-03 3125 16 16 100 16 16.4 18 7Q2020R/L-05 5125 20 20 125 20 205 25
ZQ2020R/L-03 3125 20 20 125 20 204 20 - 7Q2525R/L-05 5125 25 25 150 25 255 25 MQMX500
ZQ2525R/L-03 3125 25 25 150 25 254 20 ZQ3232R/L-05 5125 32 32 170 32 325 25
ZQ3225R/L-03 3125 25 32 170 32 254 25 ZQ2525R/L-06 6.4 25 25 150 25 255 32
MQMX600
ZQ1616R/L-04 4125 16 16 100 16 16.4 18 7Q3232R/L-06 6.4 32 32 170 32 325 32
7Q2020R/L-04 4125 20 20 125 20 204 20
v - MQMX400
ZQ2525R/L-04 4725 25 25 150 25 254 20
7Q3232R/L-04 4125 32 32 170 32 254 25 12sy F

g2 E ol s
ZQ2020R/L-05
‘ /\ ZQ2525R/L-05 M6x20 L5

ZQ1616R/L-03 ZQ3232R/L-05
ZQ2020R/L-03 ZQ2525R/L-06
M6x22 L5
M6x20 L5
ZQ2525R/L-03 ZQ3232R/L-06

ZQ3225R/L-03

ZQ1616R/L-04

ZQ2020R/L-04
M6x20 L5
ZQ2525R/L-04

ZQ3232R/L-04

E91 E92



=

M o T

\
/

tIENETIR

MGEH/L

y
—

{

L1

I

<
<

A

m

" ]

ax
b

;‘
‘

E93

MGEH i TR
w ‘ b ‘ h L1 h1 f Tmax
MGEHR/L1010-2 2 10 10 100 10 10 16
MGEHR/L1212-2 2 | e | 100 2 2 16
MGEHR/L1616-2 2 16 16 100 16 16 16 MGMN200-M
MGEHR/L2020-2 2 | 20 | 2 125 20 20 16
MGEHR/L2525-2 2 25 25 150 25 25 16
MGEHR/L1616-2.5 25 | 16 | % 100 16 16 17
MGEHR/L2020-2.5 25 20 20 125 20 20 17 MGMN250-M
MGEHR/L2525-2.5 25 | 25 | 25 150 25 25 17
MGEHR/L1212-3 3 2 2 100 2 2 20
MGEHR/L1616-3 I 100 16 16 20 EMNAOO
MGEHR/L2020-3 3 20 20 125 20 20 20 MRMNZ00-M
MGEHR/L2525-3 3 25 |2 150 25 25 20
MGEHR/L3232-3 4 32 32 170 32 EP) 20
1824 R
MGEHR/L1010-2 s B
X
MGEHR/L1212-2
MGEHR/L1616-2 M5x20 L4
MGEHR/L2020-2 620 L5
MGEHR/L2525-2 L5
MGEHR/L1616-2.5 M5x20 L4
MGEHR/L2020-2.5 20 B
MGEHR/L2525-2.5
MGEHR/L1212-3 M4x16 13
MGEHR/L1616-3 M5x20 L4
MGEHR/L2020-3
MGEHR/L2525-3 M6x20 L5

MGEHR/L3232-3

{

RIS R

MGEH/L

L1

A

Tm
f
Wy

ax
i
[

;‘
‘

I

o

%
A Hl
7]
B
MGEH i TR
w b h L1 h1 ‘ f Tmax
MGEHR/L1616-4 4 16 16 100 16 16 20
MGEHR/L2020-4 4 20 20 125 20 | 20 20 MGMN400-M
MGEHR/L2525-4 4 25 25 150 25 25 20 MRMN400-M
MGEHR/L3232-4 4 32 32 170 2 3 20
MGEHR/L2020-5 5 20 20 125 20 20 25 VNSO
MGEHR/L2525-5 5 25 25 150 25 | 25 25 MRMNEO00-M
MGEHR/L3232-5 5 32 32 170 32 32 25
MGEHR/L2020-6 6 20 20 125 20 20 25
MGEHR/L2525-6 6 25 25 150 25 25 25 mgm‘gggm
MGEHR/L3232-6 6 32 32 170 2 | % 25
e e
MGEHR/L1616-4 M5x20 L4
MGEHR/L2020-4
MGEHR/L2525-4 M6x20 L5
MGEHR/L3232-4
MGEHR/L2020-5
MGEHR/L2525-5 M6x20 L5
MGEHR/L3232-5
MGEHR/L2020-6
MGEHR/L2525-6 M6x20 L5
MGEHR/L3232-6
E94



RIS 7IR

SPB

tIENETIR

MGEVR/L

r A
W e L > |b
L [ |
N J =
Al
7]
= [
S HUS
w b h L1 ht f Tmax w b h L1 ht
MGEVR/LIEI6-2 | 2 16 16 100 16 213 5 SPB26-3 3 24 26 110 21 MQMX300
MGEVR/L2020-2 2 20 20 125 20 263 6 MGMN200-M SPB26-4 2 32 2% 0 p” MQMX400
MGEVR/L2525-2 2 25 25 150 25 33 7
PB26- 4.2 2 l 21 MQMX
MGEVR/L1616-2.5 25 | 1 | 100 16 213 5 orBeo g ° ° aMpeon
MGEVR/L2020-2.5 25 20 20 125 20 26.3 6 MGMN250-M Slieres . G 2 B 2l RCRLER
MGEVR/L2525-2.5 25 | 25 |25 150 25 33 7 SPB32-4 4 3.2 32 150 27 MQMX400
MGEVR/L1616-3 3 16 16 100 16 24 7 SPB32-5 5 42 32 150 27 MQMX500
MGEVR/L2020-3 3 20 2 125 20 265 6 MGMN300-M SPBRI2-6 6 55 2 150 >7 MQMX600
MGEVR/L2525-3 3 25 25 150 25 33 7
MGEVR/L1616-4 4 | 18 6 100 16 213 5
MGEVR/L2020-4 4 20 20 125 20 263 6 MGMN400-M
MGEVR/L2525-4 4 | 25 25 150 25 33 7
182z wF
MGEVR/L1616-2 M5x20 L4
MGEVR/L2020-2
MGEVR/12525-2 Mox20 =
MGEVR/L1616-2.5 M5x20 L4
MGEVR/L2020-2.5 V620 B
MGEVR/L2525-2.5
MGEVR/L1616-3 M5x20 L4
MGEVR/L2020-3
MGEVR/L2525-3 Mox20 -
MGEVR/L1616-4 M5x20 L4
MGEVR/L2020-4 - B
MGEVR/L2525-4

E95 E96



ST F wmzry i =

MILLING

>>>

Rl R F03
gRID R Fo4
FSEHTIES) F05
ETEVAER]) FO6-FO7
%
E rave aE ] Fo8 i
n
s/ I
gEmeE F09-F24 7

|
| 3

.

e
g

FO2




trEl7Fas trREl70 s

MILLING MILLING

s e APMT PDER-PM
N 7 —_—
bl Al < :
N N
. . c — 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 HrEtERLS
DIL.C : S
<:> we Ty DERAS FESAE mammasmom
NZE (mm) NE(mm) (mm) Ny -~ Ay = | Ay == |
v A +0.005 +0.025 10005  PHEE SR EAT 0EHY S5E 3B 5. IHITRENS 6. JREERS 7. ERARS
D E B £0.005 £0.013 £0025 | 635 008 +0.08 =008 +011 016 HiEE g Q Q Q é g Q
s C +0.013 +0.025 +0.025  9.525 £0.08 +008 +0.08 011 +0.16 (mm) C D R S T v w @ @ o
Hl ‘ H +0.013 +0.013 +0025 127 013 #013 #013 %015 — 397 | 03 04 L 03 ‘ 06 02 e e S ) Hl
i K L M E +0.025 +0.025 +0.025 15875 #015 +0.15 +015 +018 — 500 05 NS, + il
L G +0.025 +0.025 +0.13 19.05  +0.15 +0.15 +0.15 +018 — : i
— — = : T 5.56 05 06 05 09 09 03 = = o
g Q Q Q J +0005  +005-+013  +0025 254 — 018 — @— @ — ‘ 01=1.59mm A =45 g
P * | $0013 | £005-+013  +0025 KR olC A% (mm) 6.00 06 T1=1.98mm D = 60°
sL £0025  $005-:013  +0.025 EE L= TR SCERSERIEY B g2 | W9 | 6 M | m | o4 02 =2.38mm £ = 750
/% *M  +0.08-+018 +0.05-+0.13 +013 635 +0.05+0.05 +0.05 +0.05 +0.05 — 8.00 08 T2 =278mm
*N  +0.08-+0.18 +0.05-+0.13 +0.025  9.525 +0.05 +0.05 +0.05 +0.05 +0.05 +0.05 9525 09 N 09 09 ] 16 16 06 03 =318mm F = 85°
S T \Y *U | £013-£038  +0.08-+0.25 £013 127 +0.08+0.08+0.08 +0.08 — +0.08 10.00 10 ‘ T3 = 3.97mm P = 90°
) i 15.875+0.10 +0.10 +0.10 010 —  +0.10 12.00 P _
* S MIE ARSI B 19.05 +0.10 +0.10 £0.10 010 —  +0.10 P70 15 D D 2 2 08 04 = 4.76mm Z =5t
w z 254 — 013 — — — 013 ; » T4 =4.96mm
15.875 16 15 15 ‘ 27 10 05 = 5 56mm
16.00 19 16 '
N - N v T5=595mm
2. GRRS 4. B RILERS 1905 | 19 9 | 19 33 3 06 = 6 35mm
20.00 20 16 =675
=0./omm
A K e s 2500 25 25 25 | 07 =7 onrn
5l %Al = J.ocmm
B . B w 32.00 32 '
C K >65° <65°
e P9 T va 8. EHTIERINE 0. PIKEURE 10. YIRS
SEHEIE SEWIEIE EEEE
D . H T
A= 3°
K > 65° <65° 5« E = AR L=%xF
E - — )
207 R=4HF
== = F3L o
K L | Fomm | Zime @ B c =7 F=[_ — &7 N
c Q
ool D = 15°
c K >65° <65° E=20° T=1[ - @
= 51l D:D == F=25
WEEE EHEE T _ \
N K J v G = 30° S=[_ ~ 2&®
o
N = 0°
P \
o A7, A7, P=11°
M G / = Hib
o Hifth

FO3 FO4



AR / AO2 FPEREERIRAE / AD2

TJ— Eiﬁu BSHyZFRR / FO3 BSHIzRR / FO3 E%ﬁu

MILLING

MILLING

/L S 90°/' r S
oLc | &
C} _or \‘,"J/
o ;
] _ 8 g
o,
—
L - L
o
Al
an
T
7]
[E= =] B
BEARYT (mm) BEARYT (mm)
RX2000 | RX3000C s RX2000  RX3000C et
LW S od . L gC S od '
APMT  T135PDER-PM 125 | 62 | 35 | 28 | 08 P fis SEMT  O09T308PER-PM 9525 9525 401 33 08
F6 | _ F17
g e
160408PDER-PM | 1725 = 92 | 476 44 08 P F22 120308PER-PM | 13308 13308 404 41 08 °
APMT  T135PDER-PR 125 62 | 35 | 28 | 08 P fis SEMT  09T308PER-PR 9525 9525 | 401 33 08
. mEgp F16 ¥ F17
e m o
160408PDER-PR | 1725 = 92 | 476 44 08 ° F22 120308PER-PR 13308 13308 404 41 08 °
APKT 1T304-PM 1224 | 65 | 36 | 28 | 04 ® IREEER
F6
1T308-PM 1224 | 65 | 36 28 08 saEge | P2l
F22
160408-PM 17877 | 933 | 576 44 | 08 °

@ NEETR

FOS5 FO6



PRI / AO2 PIRBERERE / AO2
7] \ —— i YEHETSET]
IEENE MILLING

>
e ‘. /
e|l—T—— s|——-
A
' oIC ' L
=]l =]l
il il
T T
7] = = 7]
) = EART (mm) Ee e i
- B BEARS (mm)
RX2000 | RX3000C m% Ez
21.C S ad = BB
}ﬁzm nn
' ' ' ’ BS RX2000 = RX3000C R
RPMW 08T2MO 8.0 278 35 G
| | | F09 F11 L al.C S ad r
1003MO 10.0 318 4.4 ® B F13 123
1204MO 12.0 476 44 ° Fe4
RPMT ETAMO-CM 50 578 .: SPMT 120408-PM 27 127 | 476 55 08 Y g
10T3MO-GM 100 397 44 ° ¥ ks iy
1204MO-GM 2.0 476 4.4 Y SPMT 120408-KM 27 127 | 476 55 08 e
RDKW 0803MO 8.0 318 34
10T3MO 100 3.97 44 o APKT 150412-PM 1633 127 | 476 5.4 12 ® B
1204MO 2.0 476 44 )
1604MO 16.0 476 55 ® B ES
APKT 150412-KM 1633 | 127 | 476 54 12 e
1605MO 16.0 5.56 55 )
1606MO 16.0 6.35 55
2006MO 20.0 6.35 6.5 @ RS
RCKT 10T3MO-PM 10.0 3.97 4.4 Y
1204MO-PM 2.0 476 40 B A F12
1606MO-PM 16.0 6.35 556
RCKT 1204MO-PR 2.0 476 40 )
1606MO-PR 16.0 6.35 556 Kk F12
2006MO-PR 20.0 6.35 6.55
RCKT 1204MO-MR 2.0 476 4.0 Y
1606MO-MR 16.0 6.35 556 TEEHRESE F12
2006MO-MR 20.0 6.35 6.55
@ HFEEESD

FO7 FO8



TRP EI8375%7]

MILLING

TRP E&37%%7]

MILLING

me  opm o RY TE OER B RE
TRP-C24-5R25-160 = 2 25 | 24 160 | 50
TRP-C25-5R25-200 2 | 25 25 | 200 75
TRP-C25-5R25-250 2 25 25 250 60
TRP-C20-5R25-200 2 25 | 20 | 200 @ 50
TRP-C24-5R25-200 = 2 | 25 | 24 | 200 50
TRP-C24-5R25-250 2 25 24 250 50
TRP-C25-5R26-160 = 2 26 | 25 160 | 50
TRP-C25-5R26-200 2 | 26 | 25 | 200 @ 50
TRP-C25-5R26-250 2 26 25 250 50
TRP-C20-5R30-120 2 | 30 | 20 | 120 @ 40
TRP-C25-5R30-160 2 30 25 160 50
TRP-C25-5R30-200 2 30 25 200 50
TRP-C25-5R30-250 2 30 | 25 250 | 60
TRP-C25-5R30-300 2 30 25 300 60 W@?gﬂm Y-4R M3*7 10
TRP-C32-5R30-300 2 30 | 32 300 60
TRP-C32-5R35-160 = 23 | 35 | 32 | 160 | 50
TRP-C32-5R35-200 2/3 35 32 200 50
TRP-C32-5R35-250 | 23 | 35 | 32 | 250 | 60
TRP-C32-5R35-300 = 3 35 | 32 | 300 60
TRP-C32-5R35-350 3 35 32 350 60
TRP-C32-5R35-400 3 35 | 32 400 60
TRP-C32-5R40-160 = 4 | 40 | 32 | 160 | 50
TRP-C32-5R40-200 4 40 | 32 200 50
TRP-C32-5R40-250 = 4 | 40 | 32 | 250 | 60
TRP-C32-5R40-300 = 4 40 | 32 | 300 60
TRP-C32-5R40-350 = 4 | 40 | 32 | 350 | 60

o
j O 0 M=
DID BRESMEFETR  ENttE. BINT BENT EPANT  AMENT  STESINT
7]
=l
ms  opm RNV ok ER T R
TRP-C12-4R12-120 1 12 2 120 | 40 4 RPMW VAR V37 10
TRP-C12-4R13-120 1 3 2 120 | 40 g | T0BTeMO
TRP-C16-4R16-120 2 6 16 | 120 | 40 4
TRP-C16-4R16-160 2 6 16 | 160 | 40 4
TRP-C15.6-4R16-160 | 2 6 156 160 | 40 4
TRP-C16-4R16-200 2 6 16 | 200 @ 40 4
TRP-C15.6-4R16-200 2 6 156 200 50 4
TRP-C16-4R17-160 2 7 16 160 | 40 4
TRP-C16-4R17-200 2 7 16 | 200 50 4
TRP-C20-4R20-160 2 20 | 20 | 160 50 4
TRP-C19-4R20-160 2 20 19 160 50 4
TRP-C20-4R20-200 = 2 20 | 20 | 200 50 4 e V4R M3+7 TI0
TRP-C19-4R20-200 2 20 19 200 50 4
TRP-C20-4R21-160 | 2 21 20 | 160 | 50 4
TRP-C20-4R21-200 2 21 20 | 200 @ 50 4
TRP-C20-5R20-160 = 2 20 | 20 | 160 50 5
TRP-C20-5R20-200 2 20 20 | 200 50 5
TRP-C20-5R21-160 2 21 20 | 160 | 50 5
TRP-C20-5R21-200 | 2 21 20 | 200 50 5
TRP-C25-5R25-160 2 25 | 25 | 160 | 50 5
TRP-C20-5R25-160 = 2 25 | 20 160 50 5
FO9

i
Hl
il
i
7
B

F10

\
/!



EMR E&37%%7]

MILLING

pdo®

TR BRIt
BETEX , HBEF

R200

83757

MILLING

=

e

=

AT

T R AT

BMENT  SFEFIL

MIHE &S

\
/!

S T ala) 23] RF
D d L L1 a
R200-C20-5R25-160 2 25 20 160 - 5
R200-C24-5R25-160 2 25 24 160 -
' RC O T10T3 MO M3.5%8.5 T15
R200-C25-5R25-200 2 25 25 200 75
R200-C24-5R25-200 2 25 24 200 = 5
R200-C25-6R32-160 2 32 25 160 - 6
R200-C25-6R32-200 2 32 25 200 = 6 RCOT1204 MO M3.5*10 T15
R200-C25-6R32-250 3 35 25 250 - 6

ot
: N 0 E S
i IR, BRI
T AE=EK , HBF T BENT AT ARNEMT  AFEFIT
A
RS 7 RY TH BRI RF
D d L L1 a
EMR-C25-6R32-160 2 32 25 160 50 6
EMR-C32-6R32-160 2 32 32 160 50 6
EMR-C25-6R32-200 2 32 25 200 50 6
EMR-C32-6R32-200 2 | 32 32 | 200 80 6 oy )
EMR-C25-6R32-250 = 2 32 25 | 250 | 60 6 T1204 Vo Mo "
EMR-C32-6R32-250 32 32 250 100 6
EMR-C32-6R35-160 3 35 32 160 50 6
EMR-C32-6R35-200 3 35 32 200 50 6
EMR-C32-6R35-250 3 35 32 250 60 6
EMR-C32-6R35-300 3 35 32 300 60 6
EMR-C32-6R35-350 3 35 32 350 60 6
EMR-C32-6R35-400 3 35 32 400 60 6
EMR-C32-6R40-160 3 40 32 160 50 6
EMR-C32-6R40-200 3 40 32 200 50 6 SO ver M410 Ti5
EMR-C32-6R40-250 3 40 32 250 60 6
EMR-C32-6R40-300 3 40 32 300 60 6
EMR-C32-6R40-350 3 40 32 350 60 6
EMR-C32-6R50-200 4 50 32 200 60 6
EMR-C32-6R50-250 = 4 50 | 32 250 60 6
F11

F12



EMR E&37%%7]

MILLING

Y i
SRTET

EMR E&37%%7]

MILLING

me  opm o RY TE OER B RE
EMR-C25-5R25-160 2 25 | 25 | 160 | 50
EMR-C20-5R25-160 | 2 | 25 | 20 | 160 | 50
EMR-C24-5R25-160 = 2 | 25 | 24 | 160 | 50
EMR-C25-5R25-200 = 2 25 | 25 200 @ 75
EMR-C25-5R25-250 2 25 | 25 | 250 60
EMR-C20-5R25-200 = 2 | 25 | 20 | 200 @ 50
EMR-C24-5R25-200 = 2 25 | 24 | 200 50
EMR-C24-5R25-250 | 2 | 25 | 24 | 250 | 50
EMR-C25-5R26-160 2 26 25 160 50
EMR-C25-5R26-200 2 26 25 200 50
EMR-C25-5R26-250 = 2 = 26 | 25 | 250 50
EMR-C20-5R30-120 | 2 | 30 | 20 | 120 | 40
EMR-C25-5R30-160 2 30 | 25 | 160 | 50
EMR-C25-5R30-200 = 2 | 30 | 25 | 200 @ 50
EMR-C25-5R30-250 = 2 30 | 25 250 | 60 e e Y-SR M4*10 Ti5
EMR-C25-5R30300 = 2 | 30 | 25 | 300 @ 60
EMR-C32-5R30-300 2 30 32 300 60
EMR-C32-5R35-160 | 2 | 35 | 32 | 160 | 50
EMR-C32-5R35-200 2 35 32 200 50
EMR-C32-5R35-250 | 2 | 35 | 32 | 250 | 60
EMR-C32-5R35-300  2/3 35 | 32 | 300 60
EMR-C32-5R35-350 2/3 35 32 350 60
EMR-C32-5R35-400 2/3 35 32 400 60
EMR-C32-5R40-160 | 4 | 40 | 32 | 160 | 50
EMR-C32-5R40-200 4 40 | 32 | 200 50
EMR-C32-5R40-250 | 4 | 40 | 32 | 250 | 60
EMR-C32-5R40-300 = 4 40 | 32 | 300 60
EMR-C32-5R40-350 = 4 | 40 | 32 | 350 60

i 0 ME S
Al TIRES R
0 SETEX , HBYF T BRI AT AMENT  ATErEINT
€T
7]
=
a2, N
e I I TE OER BT RE
D d L L1 a
EMR-C12-4R12-120 1 12 12 120 40 4
T(§{8P0h§l\\//lvo Y-4R M3*7 T10
EMR-C12-4R13-120 1 13 12 120 40 4
EMR-C16-4R16-120 2 16 16 120 40 4
EMR-C16-4R16-160 2 16 16 160 40 4
EMR-C15.6-4R16-160 2 16 15.6 160 40 4
EMR-C16-4R16-200 2 16 16 200 40 4
EMR-C15.6-4R16-200 2 16 15.6 200 50 4
EMR-C16-4R17-160 2 17 16 160 40 4
EMR-C16-4R17-200 2 17 16 200 50 4
EMR-C20-4R20-160 2 20 20 160 50 4
ngpol\g?\//lvo Y-4R M3*7 T10
EMR-C19-4R20-160 2 20 19 160 50 4
EMR-C20-4R20-200 2 20 20 200 50 4
EMR-C19-4R20-200 2 20 19 200 50 4
EMR-C20-4R21-160 2 21 20 160 50 4
EMR-C20-4R21-200 2 21 20 200 50 4
EMR-C20-5R20-160 2 20 20 160 50 5
EMR-C20-5R20-200 2 20 20 200 50 5
EMR-C20-5R21-160 2 21 20 160 50 5
EMR-C20-5R21-200 2 21 20 200 50 5
F13

i
Hl
il
i
7
B

F14

\
/!



TAP BfALIBHT]

MILLING

ol
g

LR

-4

D

S

0

TAP BfAKIBIHkT]

MILLING

) & RY ya) S = =
D d L L1 a
TAP300R-C25-25-160 3 25 25 160 50 9

TAP300R-C25-25-200 3 25 25 200 50 APMTTIES PDER Moo E
TAP400R-C25-25-160 2 25 25 160 50 14
TAP400R-C24-25-160 2 25 24 160 40 14
TAP400R-C25-25-200 2 25 25 200 75 14
TAP400R-C24-25-200 2 25 24 200 50 14
TAP400R-C25-25-250 2 25 25 250 50 14
TAP400R-C25-26-160 2 26 25 160 40 14
TAP400R-C25-26-200 2 26 25 200 50 14
TAP400R-C25-26-250 2 26 25 250 50 14
TAP400R-C32-32-160 2 32 32 160 50 14
TAP400R-C32-32-200 2 32 32 200 80 14
TAP400R-C32-32-250 2 32 32 250 60 14

TAP400R-C32-32-300 2 32 32 300 60 14 APMT 1604 PDER M0 ™
TAP400R-C32-35-160 3 35 32 160 60 14
TAP400R-C32-35-200 3 35 32 200 60 14
TAP400R-C32-35-250 3 35 32 250 60 14
TAP400R-C32-35-300 3 35 32 300 60 14
TAP400R-C32-35-350 3 35 32 350 60 14
TAP400R-C32-35-400 3 35 32 400 60 14
TAP400R-C32-40-200 3 40 32 200 60 14
TAP400R-C32-40-250 3 40 32 250 60 14
TAP400R-C32-40-300 3 40 32 300 60 14
TAP400R-C32-40-350 3 40 32 350 60 14
TAP400R-C32-40-400 3 40 32 400 60 14

i T 0 @ S
j:JE E?ﬂ%ﬁg/ﬁ# : Eﬁﬁ%éx‘%_ﬂﬁ%ﬂm e FEMT BEMT  EEYAINT  aMEmT AFEAINLT
7]
=]
e T RJ E T RE
D d L L1 a

TAP300R-C10-10-100 1 10 10 100 30 9

TAP300R-C10-11-100 1 1 10 100 30 9

TAP300R-C12-12-120 1 12 12 120 30 9

TAP300R-C12-13-120 1 13 12 120 30 9

TAP300R-C16-16-120 2 16 16 120 40 9

TAP300R-C16-16-160 2 16 16 160 40 9

TAP300R-C16-16-200 2 16 16 200 40 9

TAP300R-C15.6-16-160 2 16 15.6 160 40 9

TAP300R-C16-17-160 2 17 16 160 40 9 APV 135 POER VoS -

TAP300R-C16-17-200 2 17 16 200 40 9

TAP300R-C20-20-120 2 20 20 120 40 9

TAP300R-C20-20-160 2 20 20 160 50 9

TAP300R-C19-20-160 2 20 19 160 50 9

TAP300R-C20-20-200 2 20 20 200 50 9

TAP300R-C19-20-200 2 20 19 200 50 9

TAP300R-C20-21-160 2 21 20 160 50 9

TAP300R-C20-21-200 2 21 20 200 50 9

TAP300R-C25-25-120 3 25 25 120 50 9
F15

i
Hl
il
i
7
B

F16

\
/!



-45°HHkTIER

MILLING

BECT. . BHSTMET) A SR

F17

TRS EEH%IE

MILLING

R 15 IEE I F
TRES RS
AE=EX , HEYF
R WS

SIS = ey =

FEINT BT ML  MYAIT  GMEML  SFEEINL

i
Hl
il
i
7
B

\
/!

)
P = I = Ay BEZEX, HBYF
ﬁ— F | BT EAHIEOEIIT
: Reif , TIEIGE
| SISl
! 201 F BT BT eMENT AFESIIT
R
BS VAl BRET wRF

D D1 d H W T
TSE12-50-22-4T 50 64 22 50 10.4 6.3
TSE12-63-22-4T 63 77 22 50 10.4 6.3
TSE12-80-27-5T 80 94 27 50 12.4 7

SE OO T 1204 M5*12 T20

TSE12-100-32-5T 100 14 32 50 14.4 8
TSE12-125-40-6T 125 139 40 63 16.4 9
TSE12-160-40-6T 160 174 40 63 16.4 9
TSE12-200-60-8T 200 210 60 63 257 14
TSE12-250-60-10T 250 260 60 63 25.7 14
TSE12-63-25.4-4T 63 77 254 50 10 6 SE OO T 1204 M5*12 T20
TSE12-80-25.4-5T 80 94 254 50 10 6
TSE12-100-31.75-5T 100 14 31.75 50 13 8

N
] A R R T OEE
D d H w T a
TRS-5R-50-22-4T 50 22 50 10.4 6.3 5
TRS-5R-63-22-4T 63 22 50 10.4 6.3 5
RD 00 Y-5R M4*10 T15
TRS-5R-80-27-6T 80 27 50 124 7 5 10T3 MO M3.5*10
TRS-5R-100-32-6T 100 32 50 14.4 8 5
TRS-6R-50-22-4T 50 22 50 10.4 6.3 6
TRS-6R-63-22-4T 63 22 50 10.4 6.3 6
| RD OO Y-6R M4¥10 T15
TRS-6R-80-27-6T 80 27 50 124 7 6 1204 MO
TRS-6R-100-32-6T 100 32 50 14.4 8 6
TRS-8R-63-22-4T 63 22 50 10.4 6.3 8
TRS-8R-80-27-5T 80 27 | 50 | 24 7 g | "POO 1y g M5*12 TI5
1604 MO
TRS-8R-100-32-6T 100 32 50 14.4 8 8

F18



R200 EEmEt7IE

MILLING

B HEASET R

BETHEIT

R Wits

Sl = 1

e

=

F19

SE9O0°H%/IE

B/ 20°IEAmTI A

EEIEIT] , KEif , DR R

MILLING

S=l=]

e

=

*BINT ¥BhinT WENT AT AMEiT  SFENL zﬁ
0
T
JJ
=]
-
=t R TIE EIR 42T IRF
D d H W
SE-50-22-4T 50 22 50 10.4 SEO
-- M3*8 T8
SE-63-22-5T 63 22 50 10.4 TO9T308
SE-80-27-6T 80 27 50 12.4 SE O
-- M3*8 T8
SE-100-32-8T 100 32 50 14.4 T09T308

FEINT f&mT BENNT AT AMEMNT AFmEINL
N
A RY e EE BT RE
D d H W T a
R200-5R-50-22-4T 50 22 50 104 | 63 5
R200-5R-63-22-4T 63 22 50 104 63 5 RD OO A0
Y-6R . T15
R200-5R-80-27-6T 80 27 50 2.4 7 1073 MO M3.5%10
R200-5R-100-32-6T | 100 32 50 14.4 8 5
R200-6R-50-22-4T 50 22 50 104 | 63 6
R200-6R-63-22-4T 63 22 50 104 = 63 6 RD OO Ve VA0 -
R200-6R-80-27-6T 80 27 50 | 124 7 6 1204 MO M3.5*10
R200-6R-100-32-6T 100 32 50 14.4 6
R200-8R-63-22-4T 63 2 50 10.4 63 8
R200-8R-80-27-5T 80 27 50 2.4 7 8
R200-8R-100-32-6T | 100 32 50 14.4 8 8
R200-8R-125-40-6T = 125 40 63 16.4 9 8
RD 0D Y-8R M5*12 T20
R200-8R-160-40-8T = 160 40 63 16.4 9 8 1606 MO
R200-8R-200-60-9T 200 60 63 257 14 8
R200-10R-100-32-5T | 100 32 63 14.4 10
R200-10R-125-40-6T = 125 40 63 16.4 9 10

F20



TAP HABEHEtTIE -75°EsR &

MILLING MILLING

JHEEE, TP ERTIE J;
: . ERETHETIR | gL N
[ 2 BegE | RETEA , BB 4' .}—;;/A::a H {68 APMT1604/APMT1135 EETIE |, TURAK
f 1 ISR, BTN
& T
2 - % 3 80 T BENMT YA &MEMNT  SFEAEIIL %-E
D3N BT BINT RN BYNT  AWENT  ATESIT ' i
hn
T
7]
RT y =
N R\
ice=3 TR 1257 RF ie=3 TR 1257 RF
D | d | H W T a_ | D d | H W T a_ |
APMT .
TAP300R-40-16-5T | 40 16 40 | 84 | 63 9 APMT . . RAP300R-50-22-4T | 50 = 22 = 50 | 104 63 6 o M2.5%6.5 T8
TAP300R-50-22-6T = 50 = 22 = 50 104 63 9 1135 PDER RAPA0OR-63-22-4T | 63 | 22 | 50 | 104 63 8
TAP400R-50-22-4T | 50 = 22 50 104 63 14 RAP400R-80-27-5T = 80 27 | 50 124 7 8 : 6§f EADTER M4*10 Ti5
TAPAO0R-63-22-4T = 63 22 50 | 104 | 63 | 14 RAP400R-100-43-6T | 100 = 32 50 | 144 8 8
TAP400R-80-27-6T | 80 | 27 50 | 24 7 14
TAP400R-100-32-6T = 100 = 32 50 144 8 14
TAPA0OR-125-40-7T/8T 125 = 40 | 63 | 164 & 9 14 APMT
’ ' 1604 PDER M4*10 5
TAP400R-160-40-8T = 160 40 63 164 9 14
TAP400R-200-60-9T | 200 = 60 63 257 14 14
TAPAOOR-63-25.4-4T 63 254 = 50 | 10 6 14
TAP400R-80-25.4-6T 80 = 254 = 50 | 10 6 14
TAPAOOR-100-3175-6T = 100 | 3175 = 50 | 13 8 14
TAP40OR-125-38.1-8T 125 = 381 = 63 | 164 10 14

F21 F22



M HE S

\|
I

F23

EMR ESmix/I&E

MILLING

ER P ERTI A
TRE5  ERts
BETEAK , HFBEF
R WiES

=== “ifi=

L 4 T BT =T YNNI AMENT EFEAIEINL
s Y TE ER B RE
D d H W T a
EMR-5R-50-22-4T | 50 | 22 50 | 104 | 63 5
EMR-5R-63-22-4T 63 22 50 104 6.3 5 RPMW 410
EMR-5R-80-27-6T 80 27 50 | 124 7 5 /T1003MO  Y-5R M3.5+10 5
EMR-5R-100-32-6T 100 32 50 144 7 5
EMR-5R-125-40-7T | 125 | 40 = 63 164 9 5
EMR-6R-50-22-4T | 50 = 22 50 104 63 6
EMR-6R-63-22-4T 63 22 50 104 6.3 6
EMR-6R-80-27-6T = 80 | 27 = 50 124 7 6 SO
EMR-6R-100-32-6T = 100 = 32 50 | 144 8 6 /T1204MO|  Y-6R M4*10 5
EMR-6R-125-40-7T | 125 | 40 = 63 164 9 6
EMR-6R-160-40-8T 160 40 63 16.4 9 6
EMR-6R-200-60-9T = 200 = 60 63 257 14 6

TRP ESm#tIE

FRIEADA
TR&S, EAts
BE=EA , HEBEF
IR, WS

MILLING

i D0 E S

FEINT &L HENMT YNNI AMENT  AEEAEINT
i RY TE ER T RE
D d H W T a
TRP-5R-50-22-4T | 50 = 22 | 50 104 63 5 .
TRP-5R-63-22-4T 5 | 22 | 0 | 104 | 63 | 5 |/rommor| VBRSSO ™
TRP-5R-80-27-6T 80 | 27 | 50 124 | 7 5
TRP-5R-100-32-6T = 100 32 = 50 | 124 7 5 | rhowoe | YSR | M350 Ti5
TRP-5R-125-40-7T 125 = 40 63 | 124 9 5

i
A
il
I
7]
B

F24

\|
/



SHEIINIZ 70 A~

DRILLING
DRILLING
>>>
wEld R o 003-604
EDRE G0s-G0¢
SP BIGHHITIF G5
WC BEEEITI A GO6 =
Al
SEEMIIE c07-614 I
7]
=

G02



M HE ZEET

\
/!

G03

thEl7] Fan

DRILLING

HTEEES

RS

AEE
m
PLC
e J/J\J%%FE m E\Eﬁé eLC EESKE

NE (mm)  RE(mm) (mm)
A +0.005 +0.025 +0.025
F +0.005 +0.013 +0.025
C +0.013 +0.025 +0.025
H +0.013 +0.013 +0.025
E +0.025 +0.025 +0.025
G +0.025 +0.025 £0.13
J +0.005 +0.05-+0.13 +0.025
K +0.013 +0.05-+0.13 +0.025
L +0.025 +0.05-+0.13 +0.025
M +0.08-+0.18 +0.05-£0.13 £0.13
N +0.08-+0.18 +0.05-+0.13 +0.025
U +0.13-£0.38 +0.08-+0.25 +0.13

ERfS

20°

VN VN VN VN O Ve Ve Ve

F
25°
G
30° |-
N
o
a
e
O Hit

ShHEIT] R

DRILLING

——
> 65° <65°
CTT ] o Tee U7 hme
B W N
>65° <65°
KEiE%%ffi SEE SHHEE U 7 Eme
H T R
> 65° <65°
\/_\/
a7l [=gih FFL
- Fi ' S 7 Ko
C Q F
>65° <65°
B a7 a7l
@ WEHT B @l W EWT B D:D TohffEE
J U A
(j :ii] B [:i B
PEWEE WS
M G
HITKERS - JIREERS TIREHRS
. PARN
e #@ ﬁ@
W S 04=0.4mm
T0=0.99mm T5=5.95mm
04 43
01=1.59mm 06=6.35mm
05 >4 >0 T1=1.98mm T6=6.75mm
08=0.8mm
06 6.5 6.0 02=2.38mm 07=7.94mm
07 794 T2=2.58mm 09=9.52mm
03=3.18mm T9=9.72mm
08 8.7
T3=3.97mm 1=11.1Tmm
04=4.76mm 12=12.70mm
n 1.5 T4=4.96mm

M HE ZEET

\
/!

G04



AR / AO2 FPEREERIRAE / AD2

iﬁﬁ“’]ﬂlﬂh" BSHyFRR / GO3 BSHIZFRR / GO3 iﬁﬁuuuluﬁ

SPMT 71 WCMT &%

907 N ]
— < _
/\ / \
’ ——L |gd
o —] —
/ a1.C b
\ ~
£h > - £h
il R s Al
il il
T T
JJ JJ
=1 =1
= | |
k= k=
EART (mm) EARY (mm) ]
1= = & = = &
(@)} N (o)) IR
L a1.C S ad r e o L 21.C S ad r = ern
SPMT  050204-TG 5 5 2.38 2.2 04 WCMT 030208 3.8 5.56 2.38 2.8 0.8
060204-TG 6 6 2.38 2.6 04 [} 040208 43 6.35 2.38 3.1 0.8 ( J o
07T308-TG 7.94 7.94 3.97 2.8 0.8 ([ ) 07 050308 54 7.94 3.18 3.2 0.8 ( J g%
G08 G14
090408-TG 9.8 9.8 43 4.2 0.8 [ ] G09 067308 6.5 9.525 3.97 3.7 0.8 ( J
G10
110408-TG 1.5 1.5 476 4.4 0.8 ([ ) 080412 8.7 2.7 476 43 1.2 [ J
120408-TG 2.7 2.7 476 4.4 0.8 @ FEESFSR
140512-TG 143 143 52 4.4 12
@ IREEFR

GO05 G06



M HE ZEET

\
/!

GO07

SPBIU 43D

U TYPE SP DRILL 3D

SPEIUEL3D

U TYPE SP DRILL 3D

RS NI BR7ZDR B RF
Dc dm PM L1
C25-3D17-60SP06 7 25 60 80 136 SP.060204 M2.5x5 T7
C25-3D17.5-60SP06 17.5 25 60 80 136 SP.060204 M2.5x5 T7
C25-3D18-63SP06 18 25 63 83 139 SP.060204 M2.5x5 T7
C25-3D18.5-63SP06 18.5 25 63 83 139 SP.060204 M2.5x5 T7
C25-3D19-655P06 19 25 65 86 142 SP.060204 M2.5x5 T7
C25-3D19.5-655P06 19.5 25 65 86 142 SP.060204 M2.5x5 T7
C25-3D20-68SP06 20 25 68 89 145 SP.060204 M2.5x5 T7
C25-3D20.5-685P06 20.5 25 68 89 145 SP.060204 M2.5x5 T7
C25-3D21-71SP06 21 25 71 93 149 SP.060204 M2.5x5 T7
C25-3D21.5-71SP06 215 25 71 93 149 SP.060204 M2.5%5 T7
C25-3D22-74SP07 22 25 74 96 152 SP.07T308 M2.5x5 T7
C25-3D22.5-74SP07 22.5 25 74 96 152 SP.07T308 M2.5x5 T7
C32-3D23-775P07 23 32 77 99 159 SP.07T308 M2.5x6 T7
C32-3D23.5-77SP07 23.5 32 77 9 159 SP.07T308 M2.5%6 T7
(C32-3D24-80SP07 24 32 80 102 162 SP.07T308 M2.5x6 T7
(C32-3D24.5-80SP07 24.5 32 80 102 162 SP.07T308 M2.5x6 T7
(C32-3D25-84SP07 25 32 83 105 165 SP.07T308 M2.5x6 T7
(C32-3D25.5-84SP07 25.5 32 83 105 165 SP.07T308 M2.5x6 T7
(C32-3D26-86SP07 26 32 86 109 169 SP.07T308 M2.5x6 T7
(C32-3D26.5-86SP07 26.5 32 86 109 169 SP.07T308 M2.5x6 T7
C32-3D27-89SP0O7 27 32 89 113 173 SP.07T308 M2.5x6 T7
C32-3D27.5-89SP07 27.5 32 89 113 173 SP.07T308 M2.5x6 T7
(C32-3D28-925P09 28 32 92 116 176 SP.090408 M3.5x8 T15
(C32-3D28.5-925P09 28.5 32 92 116 176 SP.090408 M3.5x8 T15

me il BAEIA BT RE
Dc dm PM L1 L
(C32-3D29-955P09 29 32 95 120 180 SP.090408 M3.5x8 T15
C32-3D29.5-955P09 29.5 32 95 120 180 SP.090408 M3.5x8 T15
(C32-3D30-98SP09 30 32 98 123 183 SP.090408 M3.5x8 T15
C32-3D30.5-98SP09 30.5 32 98 123 183 SP.090408 M3.5x8 T15
C32-3D31-101SP09 31 32 101 128 188 SP.090408 M3.5x8 T15
C32-3D32-104SP09 32 32 104 131 191 SP.090408 M3.5x8 T15
C32-3D33-107SP09 33 32 107 135 195 SP.090408 M3.5x8 T15
C32-3D34-110SP11 34 32 10 138 198 SP.110408 M4 %10 T15
C32-3D35-113SP11 35 32 113 141 201 SP.110408 M4x10 T15
C32-3D36-116SP11 36 32 16 145 205 SP.110408 M4 %10 T15
C32-3D37-119SP11 37 32 119 149 209 SP.110408 M4 x10 T15
C32-3D38-122SP11 38 32 122 152 212 SP.110408 M4 x10 T15
C40-3D39-125SP11 39 40 125 149 219 SP.110408 M4 x10 T15
C40-3D40-128SP11 40 40 128 153 223 SP.110408 M4 %10 T15
C40-3D41-131SP11 41 40 131 155 225 SP.110408 M4 x10 T15
C40-3D42-134SP14 42 40 134 160 230 SP.140512 M5x13 T20
C40-3D43-137SP14 43 40 137 163 233 SP.140512 M5x13 T20
C40-3D44-140SP14 44 40 140 167 237 SP.140512 M5x13 T20
C40-3D45-143SP14 45 40 143 170 240 SP.140512 M5x13 T20
C40-3D46-147SP14 46 40 147 175 245 SP.140512 M5x13 T20
C40-3D47-150SP14 47 40 150 178 248 SP.140512 M5x13 T20
C40-3D48-153SP14 48 40 153 183 253 SP.140512 M5x13 T20
C40-3D49-156SP14 49 40 156 186 256 SP.140512 M5x13 T20
C40-3D50-159SP14 50 40 159 189 259 SP.140512 M5x13 T20

M HE ZEET

\
/!

GO08



SPBIU £h4D SP B U 44D

U TYPE SP DRILL 4D

U TYPE SP DRILL 4D

o T
]l Al
< <

7 g T g ™ amne ma 5T 7
C25-4D17-77SP06 17 25 77 97 153 SP.060204 M2.5x5 T7 C32-4D29-124SP09 29 32 124 149 209 SP.090408 M3.5x8 T15
C25-4D17.5-77SP06 17.5 25 77 97 153 SP.060204 M2.5%5 T7 C32-4D29.5-124SP09 295 32 124 149 209 SP.090408 M3.5x8 T15
C25-4D18-81SP06 | 18 . 25 81 101 157 . SP.060204 M2.5%5 T7 (C32-4D30-1285P09 30 32 128 153 213 SP.090408 M3.5x8 T15
C25-4D18.5-81SP06 >18.5 . 25 81 101 157 . SP.060204 M2.5x5 T7 C32-4D30.5-128SP09 30.5 32 128 153 213 SP.090408 M3.5x8 T15
C25-4D19-84SP06 ' 19 - 25 84 105 161 ' SP.060204 M2.5%5 T7 C32-4D31-132SP09 31 32 132 159 219 SP.090408 M3.5x8 T15
C25-4D19.5-84SP06 >19.5 . 25 84 105 161 . SP.060204 M2.5%5 T7 C32-4D32-136SP09 32 32 136 163 223 SP.090408 M3.5x8 T15
C25-4D20-885P06 20 25 | 88 | 109 165 | SROG0204 | M25x5 | T7 C32-4D33-1405P09 33 | 32 | 40 | 168 | 228 | SP0J0408 | M35x8 | TIS
C25-4D20.5-88SP06 20.5 25 88 109 165 SP.060204 M2.5x5 T7 C32-4D34-144SP11 34 32 144 172 232 SP.110408 M4 %10 T15
C25-4D21-925P06 21 25 92 14 170 SP.060204 M2.5%5 T7 (C32-4D35-148SP11 35 32 148 176 236 SP.110408 M4x10 T15
C25-4D21.5-92SP06 >2‘|.5 ‘ 25 92 14 170 » SP.060204 M2.5x5 T7 C32-4D36-152SP11 36 32 152 181 241 SP.110408 M4x10 T15
C25-4D22-96SP07 ' 22 . 25 96 18 174 . SP.07T308 M2.5x5 T7 C32-4D37-156SP11 37 32 156 186 246 SP.110408 M4x10 T15
C25-4D22.5-96SP07 22.5 25 96 18 174 SP.07T308 M2.5%5 T7 C32-4D38-160SP11 38 32 160 190 250 SP.110408 M4x10 T15
(C32-4D23-100SP07 23 32 100 122 182 SP.07T308 M2.5x6 T7 C40-4D39-164SPM 39 40 164 188 258 SP.110408 M4x10 Ti5
C32-4D23.5-100SP0O7 235 32 100 122 182 SP.07T308 M2.5x6 T7 C40-4D40-168SP11 40 40 168 192 262 SP.110408 M4x10 T15
C32-4D24-104SP07 24 32 104 126 186 SP.07T308 M2.5x6 T7 C40-4D41-172SP11 41 40 172 196 266 SP.110408 M4x10 T15
C32-4D24.5-104SP0O7 >24.5‘ 32 104 126 186 » SP.07T308 M2.5x6 T7 C40-4D42-176SP14 42 202 176 202 272 SP.140512 M5x13 T20
C32-4D25-109SP07 ' 25 . 32 109 130 190 . SP.07T308 M2.5x6 T7 C40-4D43-180SP14 43 40 180 206 276 SP.140512 M5x13 T20
C32-4D25.5-109SP0O7 '25'5' 32 109 130 190 . SP.07T308 M2.5x6 T7 C40-4D44-184SP14 44 40 184 211 281 SP.140512 M5x13 T20
C32-4D26-112SP07 | 26 | 32 12 135 195 | SP.07T308 M2.5x6 T7 C40-4D45-188SP14 45 40 188 215 285 SP.140512 M5x13 120
C32-4D265-T12SP07 | 265 = 32 | 12 | 135 | 195 | SPO7TI08 | M25x6 | T7 C40-4D46-1935P14 46 | 40 | 193 | 221 | 291 SP140ST2 | MSxI3 | T20
C32-4D27-116SP07 27 32 116 140 200 SP.07T308 M2.5x6 T7 C40-4D47-197SP14 47 40 197 225 295 SP.140512 M5x13 T20
C32-4D27.5-116SP07 27.5 32 116 140 200 SP.07T308 M2.5x6 T7 C40-4D48-201SP14 48 40 201 231 301 SP.140512 M5x13 T20
C32-4D28-120SP09 28 32 120 144 204 SP.090408 M3.5x8 T15 C40-4D48-201SP14 49 40 205 235 305 SP.140512 M5x13 T20
(C32-4D28.5-120SP09 285 32 120 144 204 SP.090408 M3.5x8 T15 C40-4D50-209SP14 50 40 209 239 309 SP.140512 M5x13 T20

G09 G10



WCEBIU§L3D

U TYPE WC DRILL 3D

WCEBIU §43D

U TYPE WC DRILL 3D

h

Hl

T e R \

. Bg BRTE BT RF

= Dc dm | PM L1 L
C25-3D17-60WC03 17 25 60 80 136 WC.030208 | M2.5x5 7
C25-3D17.5-60WC03 17.5 25 60 80 136 WC.030208 | M2.5x5 7
C25-3D18-63WC03 18 25 63 83 139 WC.030208 | M2.5x5 7
C25-3D18.5-63WC03 18.5 25 63 83 139 WC.030208 | M2.5x5 7
C25-3D19-65WC03 19 25 65 86 142 WC.030208 | M2.5x5 T7
C25-3D19.5-65WC03 19.5 25 65 86 142 WC.030208 = M2.5x5 7
C25-3D20-68WC03 20 25 68 89 145 WC.030208 | M2.5x5 7
C25-3D20.5-68WC03 205 | 25 68 89 145 WC.030208 | M2.5x5 7
C25-3D21-71WC04 21 25 71 93 149 WC.040208 | M2.5x6 7
C25-3D21.5-71WC04 215 25 71 93 149 WC.040208 | M2.5x6 T7
C25-3D22-74WC04 22 25 74 96 152 WC.040208 | M2.5x6 7
C25-3D22.5-74WC04 225 25 74 9% 152 WC.040208 | M2.5x6 7
(C32-3D23-77WC04 23 32 77 99 159 WC.040208 | M2.5x6 7
C32-3D23.5-77WC04 235 32 77 99 159 WC.040208 | M2.5x6 7
(C32-3D24-80WC04 24 32 80 102 162 WC.040208 | M2.5x6 7
(C32-3D24.5-80WC04 24.5 32 80 102 162 WC..040208 M2.5x6 T7
(C32-3D25-84WC04 25 32 83 105 165 WC.040208 | M2.5x6 7
(C32-3D25.5-84WC04 255 32 83 105 165 WC..040208 | M2.5x6 7
(C32-3D26-86WC05 26 32 86 09 169 WC.050308 | M3x8 9
(C32-3D26.5-86WC05 265 | 32 86 09 | 169 WC.050308 = M3x8 T9
(C32-3D27-89WC05 27 32 89 113 173 WC..050308 M3x8 T9
(C32-3D27.5-89WC05 275 32 89 m3 173 WC.050308 = M3x8 T9
(32-3D28-92WC05 28 32 92 116 176 WC..050308 M3x8 T9
C32-3D28.5-92WC05 285 32 92 6 | 176 WC.050308 = M3x8 T9

G11

£

Al

RY \ ¥

BHE BREDR 125 IRF 77

Dc  dm | PM | LT L 2
(C32-3D29-95WC05 29 32 95 | 120 180  WC.050308 & M3x8 | T9
(C32-3D29.5-95WC05 295 | 32 95 120 180 = WC.050308 & M3x8 T9
C32-3D30-98WCO5 30 0 32 98 | 123 183 WC.050308 & M3x8 | T9
C32-3D30.5-98WC05 305 32 | 98 123 | 183 WC.050308  M3x8 T
C32-3D31-101WC06 N | 32 01 | 128 | 188 | WC.06T308 | M35x8 | TIS
(C32-3D32-104WC06 2 | 32 | 104 | 131 | 191 | WC.06T308 | M35x8 | TIS
C32-3D33-107WC06 33 32 107 135 | 195 WC.06T308 | M35x8  TIS
(C32-3D34-110WC06 34 | 32 | 10 | 138 | 198 | WC.06T308 | M35x8 | TIS
C32-3D35-113WC06 35 0 32 13 | 201 | WC.06T308 | M35x8 | TIS
C32-3D36-116WC06 3 | 32 | 16 | 145 | 205 = WC.06T308 | M35x8 IS
C32-3D37-119WC06 37 | 32 79 | 149 | 209  WC.06T308 | M35x8 | TIS
C32-3D38-122WC06 3 32 | 122 | 152 | 212 | WC.06T308 | M35x8  TIS
C40-3D39-125WC06 39 32 25 | 149 | 219 | WC.06T308 | M35x8 | TIs
C40-3D40-128WC06 40 40 128 152 222 WC..06T308 M3.5x8 T15
C40-3D41-131WC06 41 40 | BT | 155 | 225 | WC.06T308 | M35x8 | TIs
C40-3D42-134WC08 4 | 40 | 134 | 160 230 = WC.080412 | M4x10 | TIs
C40-3D43-137WC08 43 40 | 137 163 233 | WC.08042 | M4x0 | Tis
C40-3D44-140WC08 4 | 40 | 40 | 167 | 237 | WC.080412 | M4xi0 | TS
C40-3D45-143WC08 45 | 40 43 770 | 240 | WC.080412 | Maxio | TIS
C40-3D46-147WC08 46 | 40 | 47 775 245 WCO80412 | M4x10 | TS
C40-3D47-150WC08 47 | 40 150 | 78 | 248 | WC.080412 | M4x10 | TIS
C40-3D48-153WC08 48 | 40 | 153 183 | 253 | WC.080412  M4xi0  TIS
C40-3D49-156WC08 49 | 40 | 156 186 | 256 | WC.080412 | M4x10 | TIS
C40-3D50-159WC08 50 40 159 189 259 WC..080412 M4x10 T15

G12



WCBIU§L4D

U TYPE WC DRILL 4D

WCB! U 54D

U TYPE WC DRILL 4D

i i
Hl =l
il il
= ms I EETIE T RF ms ~ ERIH BT E A
Dc dm | PM L1 L Dc | dm PM L1 L
C25-4D17-60WC03 17 25 77 97 153 WC.030208 | M25x5 | T7 (C32-4D29-95WC05 29 32 24 | 149 | 209 WC..050308 M3x8 9
C25-4D17.5-60WC03 75 | 25 77 97 153 WC.030208 | M25x5 | T7 (C32-4D29.5-95WC05 295 | 32 24 | 149 | 209 WC..050308 M3x8 79
(25-4D18-63WC03 18 25 81 101 157 WC.030208 | M25x5 | T7 (C32-4D30-98WC05 30 32 128 | 153 213 WC..050308 M3x8 T9
(C25-4D18.5-63WC03 18.5 25 81 101 157 WC.030208 | M25x5 | T7 C32-4D30.5-98WC05 305 | 32 128 | 153 213 WC..050308 M3x8 9
(C25-4D19-65WC03 19 25 84 105 161 WC.030208 | M25x5 | T7 C32-4D31-101WC06 31 32 132 159 | 219 WC.06T308 | M35x8 | Ti5
C25-4D19.5-65WC03 19.5 25 84 105 167 W(C..030208 M2.5x5 T7 C32-4D32-104WC06 32 32 136 163 223 WC..06T308 M3.5x8 T15
C25-4D20-68WC03 20 25 88 109 165 WC.030208 | M25x5 | T7 (32-4D33-107WC06 33 32 140 | 168 | 228 WC.06T308 | M35x8 | TI5
C25-4D20.5-68WC03 205 25 88 109 165 WC..030208 | M2.5x%5 T7 (32-4D34-110WC06 34 32 144 172 232 WC..06T308 | M3.5x8 T15
C25-4D21-7TWC04 21 25 92 114 170 WC..040208 M2.5x6 T7 (C32-4D35-113WC06 35 32 148 176 236 WC..06T308 M3.5%8 T15
C25-4D21.5-71WC04 215 25 cp) 114 170 WC.040208 | M25x6 | T7 (32-4D36-116WC06 36 32 152 181 241 WC.06T308 | M35x8 = TI5
C25-4D22-74WC04 22 25 9% 118 174 WC..040208 | M25x6 | T7 C32-4D37-119WC06 37 32 156 | 186 | 246 WC.06T308 | M35x8 | Ti5
C25-4D22.5-74WC04 225 | 25 9% 118 174 WC.040208 | M25x6 | T7 (32-4D38-122WC06 38 32 160 | 190 | 250 WC.06T308 | M35x8 | TI5
(C32-4D23-77WC04 23 32 00 | 122 182 WC.040208 | M25x6 | T7 C40-4D39-125WC06 39 32 164 | 188 | 258 WC..06T308 | M35x8 | TI5
C32-4D23.5-77WC04 235 | 32 00 | 122 182 WC.040208 | M25x6 | T7 C40-4D40-128WC06 40 40 168 | 192 | 262 WC.06T308 | M3.5x8 = TI5
(32-4D24-80WC04 24 32 104 | 126 186 WC.040208 | M25x6 | T7 C40-4D41-131WC06 4 40 72| 196 | 266 WC.06T308 | M3.5x8 | TI5
C32-4D24.5-80WC04 245 | 32 104 | 126 186 WC..040208 | M25x6 | T7 C40-4D42-134WC08 42 40 76 | 202 | 272 WC..080412 M4x10 T15
(C32-4D25-84WC04 25 32 109 | 130 190 WC.040208 | M25x6 | T7 C40-4D43-137WC08 43 40 180 | 206 | 276 WC..080412 M4x10 T15
(C32-4D25.5-84WC04 255 | 32 109 | 130 190 WC.040208 | M25x6 | T7 C40-4D44-140WC08 44 40 184 | 2m 281 WC..080412 M4x10 T15
(C32-4D26-86WC05 26 32 2 135 195 WC..040208 M3x8 T9 C40-4D45-143WC08 45 40 188 | 215 | 285 WC..080412 M4x10 T15
(C32-4D26.5-86WCO5 26.5 32 12 135 195 WC..050308 M3x8 T9 C40-4D46-147WC08 46 40 193 221 291 WC..080412 M4x10 T15
C32-4D27-89WC05 27 32 16 | 140 | 200 WC..050308 M3x8 T9 C40-4D47-150WC08 47 40 197 | 225 | 295 WC..080412 M4x10 T15
(C32-4D27.5-89WCO5 275 | 32 16 | 140 | 200 WC..050308 M3x8 79 C40-4D48-153WC08 48 40 201 | 231 301 WC..080412 M4x10 T15
(C32-4D28-92WC05 28 32 20 | 144 | 204 WC..050308 M3x8 9 C40-4D49-156WC08 49 40 205 | 235 | 305 WC..080412 M4x10 T15
(32-4D28.5-92WC05 285 | 32 20 | 144 | 204 WC..050308 M3x8 9 C49-4D50-159WC08 50 40 209 | 239 | 309 WC..080412 M4x10 T15

G13 G14



BREEAER N H

GENERAL TECHNICAL INFORMATION

s
RN TSR ET% 03-H05
FHINMTAYEI&EEMm HO6
TR SIS H07-H8
SN TS8R % oo s
PEEIINTASES TSR H10 iﬁ
EEIIN TS 8% 1 -
K7 RIS R 12
R 13416
ERAST ARSI 17
CoGERIM TR TEER -

HO1 o




FHINISHMTELE FHIMISHMTELE

GENERAL TECHNICAL INFORMATION GENERAL TECHNICAL INFORMATION

1. P4 LEERE 3.49MNE. FLYIHIETEIRYTE
. VIEEREANTE

ZHNR ZEHMNR]

_ L ;
T= N (min)

= o T IEIAYE) (min )
| #WEIEIEBSEE (mm)

fi#EEE (mm/rev)

& &
= A
% %
A A
= 5
8 8

o) N FHEEER (rev/min)
BIEN - SkERREEE S 250rev/min , A2 0.2mm/
rev , PIBHSED 150mm B9 T {EFTFRAYE)
ZEWFL
B L 150 : .
VC= DX (ymin ) X VO DERRE (m/min ) " T 0zas UM
~ 71000 n: EHEE (rev/min) D IHERRE (mm) _
a0 : E4EEER 9 280rev/min HIBIERA 150mm T4, N\ =1
BB ¢ VC= — o (m/min ) =132(m/min)
1000 ]
2. HHABIIHE b L g
HARAOH 4. HEHIRSAROV B (1B )
|
' LA i R
f=—r'] S 4000x Ve xf
n
C - f e BEEHSES (mm/rev) ) o VZ :‘ ?JEUUEJi (( TWTFT?in )
] |+ AEHIEHCE (mm/min) f - e (mm/rev)
g N FHEEER (rev/min) =] e "|' \f; T, b=0, NRXTNE
iGN - FE3hAEIERS 500rev/min , B YIEHE S 100mm/min, SATIRIRIHEAAA PRI,
O HEttHesEh
-l ;%% =02 (mm/rev)

HO3 HO4



FHINISHMTELE ZEHIMN TS HISEARYIE

GENERAL TECHNICAL INFORMATION GENERAL TECHNICAL INFORMATION

o TJJHIFARISIE
UBINNTRS , BEBARNSIN TG  NEEGE , MTEERS, AUTRFLESETHONE, B, H
TR, UASRHURAOIERE, BUGAEIE , SRR IR,

5. BN EREHEGEEREICETSE

1B
Jz=
51
o
(5
1=\

HO5

lc

6. FHIIFRERATER

Q : #EHIBRER (cm®/min )
sz A IR (mm)
1000 Ve - IBBEE (m/min )
fn . BAEHLE (mm/rev )

__F
R= 8rc

%1000 (‘um)

= ;R ENNIEEHEEERISHE (Um)
fi¥EaE (mm/rev)
re: JJREEMHAR (mm)

B0 - #eaE s 0.2mm/rev , JIRERIFES 0.4mm
B, HEIEREEEEZISESN

2
P 1000 =—22°

=5 8x0.4

x1000=12.5 (pm )

YIHERE
PIRLEEX ) EEBRARIN. RSIBIRER , RIEE EF , MENESARERE. TS,
EERNTH  VHIERESBENZEN  MIEFRESHTIEMHEIFRLER.

PI[ENEIEREN A
1. VDRI 20% , TIEFIREIEIR 1/2 ; SIRRREIERS 0% , TIEMARISIZIRRE) 1/5,
2. {5 ( 20-40m/min ) SIAISF=AiRah , TR,

AR

ZHIRS , THREE—ZETIRRIREHERNHEE. TR —BIRTFaBhERUDEZ(E

BiE7)nE, MIXEEEESHEEERAKE., BEAREEEEERREHAE,

e BRI/

1 L8N, BTIEBERA , TJEGAIERE,

2 HEEX NHIREAS FNEERMIEK BRZIEIEEXSTIEEBRISIITE/,
3. HEEA , ININES.

IHRE

PEIRERBETHRINIARE. R, HURTHE, RIERTERINIEMmAER.

VIR ERISZ N
| MR TIRE BN,
2 MRS TSN | SEREE. RIS HEEOER , BENEES,

3 . PDRIBHREREMEMSERIER |, NETADERIFTER , REMATIERE. SNI7RmRTIE A=

[RIEERENZY) , RIEMTIRBIRE LR FBER,

O i > 3 8

HO6



FHINNIRMER T SRIR FHINIRMER T SRIR

GENERAL TECHNICAL INFORMATION GENERAL TECHNICAL INFORMATION

TEMEEE  TIHISME JTIERAR HLREES TIEMEIEERE  PIHISKGE JIERAR HpREESE
BOH MM E M MR R E R R R E R R BOH WM M MR E SR RS
E O OR H B A E T BN mE s 55 NN E MR M A E TEABEE S =
IR S HE g R Ry (887707017053 IR S G EERE Ry ] ¥@mII0NL
EmEEE EFIE & ZBHEMBEED emEEE EFIE & BHENWH
0 A M iF e E BN > 0 4 M T 2R E BN
A oH T A T E DB A OE T B ok S E D
B A 52 7 B g B WM E2a 7 =l
Aok e m A AR ! e m %
Al 8l = & z @ el gl = & %
J\E 1& E %‘ % 1152 E % % J\E
F X ] F
x o 25 N o 25 Kk X
(= HERE FEERHR ] — HIERS FEEHHR ] (=
=t BEAE N BN~ FEAE N BN~ g
TIEMETREE A BEDRER A
- e AR R R, .
TEBERER | EDERAEE A A A A Q @%ﬁ?i e e Q i %
7 A
t =[5 =3 \é\ﬁ N=|
THIRETEE A4 = £ TR Adaaa
%U NN N
TIEMEREE A ! | . ,
§ v . 5 DI N A
AP PISISHTREE A A A v | v
T 44 i s Py
12 ] ~ ~ . TEIDR T EIE A A A A A
— TIETRER B A A A %g >
7 R A 4422 f T oo S
RN 42 (454 ) e
AR AlA|lA| |alg E3 NRMRAEE A
MR A A A A IR A E A k-
R IERY TRtEE= A PIMITIFAA R AE A A s
Spe)] TIEIAA, TR [ B | ™ |
*1 B AlAj4]4]4] |ajajala Bt Ala|ala
B
YR EMREITEE A
% g?ﬁ%é RPRTEE L - e S A ia 4
g w a 7 -
Dl il 44 ] BRI ERNE R
= Ptk a A A BREEEA
B = . TR EE A
TEE‘ EEERELR  IETDFRAEE A A
w N A
Py _ B EEAEIE
1%, PR AlA A Alalala THIRHARAE IE
_ W RO BN
g Danrem MR EIE 444 BN R s mn A
NTRESMW
R DEERER  pumpRTAE ali A TR AT {Z

HO7 HO8



1B
Jz=
51
o
(5
2

HO9

MEIIN LSRG

GENERAL TECHNICAL INFORMATION

VC: IBIRE (m/min)
fz. BUHEE (mm/z)
Zn I

fn: SAEHEGE (mm/rev )

Vi TFGREAE (#HEEEE ) (mm/min)

n: =4HEEER (rev/min )
Tc : ANTATE] ( min)
L: SEFRAETIREE (mm )

Dc: T RNFRER (mm)
BE=R~ 314
Q £BERZE (cm/min)

$EHINN LRSS ST SRIR

GENERAL TECHNICAL INFORMATION

o IHIRE
_ mixDexn :
Vc_i1OOO (m/min)
o iR
n= —1000xVe (rev/min)
TixDc

o TIFataE HiniRE )

Vi =f,xnxZ, (mm/min )

(mm/z)

o TICHINE

fn= Ve ( mm/rev )
n

o DI TESIE)
To=— L

Vi (min’)

il

e EEAMRE
(@pxaex Vf)
1000

(cm*/min )

@Dc

iz RIS TIERAR HLpREESE
W) N D UDAIR B R ) % D R R R
W ELREEEiA,.. AIE AEEDT
! =] =2 =
eHEEE E FX BE BXEZAR
B M K= 5 &7 & n
gl e - =7 # 7
SN 3 g Bl =1
L e = %
= " = =
Kl
1o
o i8S -, P NP
E&Bﬂp‘]@' EEEJ?\ 13
BEE N K NN
IEMHFSE A | | |
TIRERR DRSS | Aia4 A
MEERAE 4 4 | |
%= TNEMEFAE A
2y HIRETAE 4]8 | | |
PR e | DRIEETE A
TR
B Enes A A4 4,4 | |
TR AZL2ZL A4 |
\ NI E \ \ A]A
THSHTEE A 444
T ey EHE A i a|4[Z] [4] |
BRBREA
1] FIEHIE IREEEE A A
j;g | R A48 L & 4 A A
i T 44 ij4/4] |4 A
 LEEE nausrs | 1 Aa
PAVAPN Ai4s 8
. omuE 44 | |
£ TEERISK A 4
|  EER = >
AT e 2] 4] |
i RMRFA A
fi IBIRHTRAE A4l ] | |
¥ KR i 4
P wemmm, 2 >
B R Rl HERE |
=L 4444 i 4 4 A A
8] T i | B B |
B omamss oo id
b T nasEgw || 4] |
= TIBHEE T NE A

O i > 3 8

H10



i
3
%
N
(5

H11

HEIIN ISR G

GENERAL TECHNICAL INFORMATION

® tJHIERE (Vc)

Ve (m/min) : YIEEE
Dc (mm) : 53LEfR
n (rev/min) : ¥&iER

_ Decxmixn
1000

* f|

FHHEEER S 1600rev/min |, $3kBER ©20mm , EYEIERER :
_ Dexmxn - 20%3.14x1600 _ )

Ve= 1000 = 1000 100 ( m/min)

o HISTRE

VE (mm/min) : HEIRE
fr (mm/rev) : EEEHAS

n (rev/min) : EiEEIR

Ve=frxn ((mm/min )

* SC{3)
FHhEEER A 1500rev/min , BEEHEEEH 0.lmm/rev , EHAIREN
Ve=frxn =0.1x1500 = 150 ( mm/min )

® FLINTAJIE

Tc (min) : JNLATE

oo ldxi fr (mmy/rev) : BEEHAE
nxf, PFEE Id (mm) ; EEFLR
n: (rev/min) : hlELE
* {3l
FH— B P20mm |, R 40mm BIFL , TIBIEREDS 100m/min , BEE#HEAEN 0.1mm/rev , KEhEIRTE,
. Vex100 _ 100x1000 ~1600 ( rev/min )
Dcxm 20x3.14
_ o dxi o 40x1 4
T " enow0q - 02 (min)
o EEEMRE
Q: (cm’/min) : EBAMRE
_ VfxmixDc? ek ==z
Q= 000 Dc (mm) : $53kBER

Vi (mm/min ) HEAIRE

* SLf
— NN ©20mm E5Esk , ITRIAOEERRTS 160mm/min , HETEARES |
Q= VExxDE _ 160x3.14x20° _ o5y

.
4x1000 21000 cm” /min )

R R EREIRNER

GENERAL TECHNICAL INFORMATION

ZHIT] RERIRI R

P B MM S e e KORL HSE N
a5 L aE R AN U s gr o=z ose VN0 av sm ue
7 = =
e P v A
BT pe DR PR TSR WL LGP b e PR RNC FFL N
b SEOQF T sU 2 VR Ve i SE PR RS
XP
- Ts. C. va. BE.
0 TH oM e TSE s sA A veo R BH | i MR2ONF
il AS SH HC CE
3 VM.  FG
v DM. PM. TM.  GU. | MH. PG, . © | AB. VL.
it ™ oM™ xM AS  GE | MA | PS gg E/'CC cT P MBS sp
.
6 GU VM AH
F wm o em | v Mowug | MR PGyt MM e P e Y
b QM U MH o Hs B AR GN
R-S RK. RS, RHM. RES. RST. o | RFS
L-S LK LS L-HM | LS LsT | R bps
MU.
. B DR(3X TH. GH. 2@. HR MR6.
% mr | SR @) PR Ths mg RP | PH GR | RT | RERN Fpst AR
7]
. HG.  HZ. GH. RH.
2 t%gﬂl HR | LR (HQE %S MP. | HV. | PX | VH. E; BEE RM. | RR9  NM
HP | HX VT RP
&InT SU. | M. | MQ TF.
e Y = I - B VA I IR VS A
n MA.
% F MM MO MR MFs,
P TM EM MM M GU e MU DS eM o DE MR M ep
il Yo HU P
. GH.
2B 2@, K 2B KN
moKM o TC kmawuz R o ER vova K ms e
7~ GK
7o
4 &= Fi Fi
NZ NP N #h
L g{g E{g KR | CH  GZ E{i G%C*E MA K%T% Y.RE UN | MR7
7 a PH RT
BT e | MR PR PSR LU V. SE VLoFAL o URFRL
7% SEOUF PF FC R a0 VF | FG M | F
g pS FV.
r= . sV oHQ MT. =
% % i ™  EM | MM EEAS U pp v M i SM
LM
a B,
- THe
= - PM. GQ. | HMP. MF. 17,
i RS HM O PM MU VPGl Gt MTE g R g
%gﬂl GR HR KR uJ 28 25 PMR

(iF) TERERESQANGEEHFAIRTFERMAN , ROBRHHIES.

O i > 3 8

H12



CVD iREMHIILLER CVD iREMHIILLER

GENERAL TECHNICAL INFORMATION GENERAL TECHNICAL INFORMATION

FERDERE e . . ERDERS . - .
ror oo BEIR 5ET A RFE =%= FRES eSS RE e o wRJIBE HYTE WEEE Bs9H€E WsIE REr& RMEEa
v Ak nn=; pE | KE
IC9150
AC810P T9105 GC4205 KCPOS TPO500
POl RC6205 TT8105 UE6105 e 900 CA5505 POl RC6205 HG80T0 Geaen it e :5212580
AC810P 1C9150
P10 Reesie TT815 NG00 e C1000 73003 CASS05 P10 | RE | hoass | S5 | oo 00 (S (ESIT
S NC3220 AC2000 CA5515 GC4015 TP2500 IC8150 YBCI51
R MY5105 TO115 RT9200 GM8020 KCOT0
AC820P 1C8250
Eggﬂg ESTO AC2000 CA5515 Eggﬁg HG8025 T KCP25 :2281550 YBC251
B TT8125 NC3120 UE6020 To115 P20 RC6315 GM8020 TP2500 IC9025 &
P20 RC6315 AC820P CA5525 GC4015 KCP9125 YBC252
iz TT5300 NC3220 MC6025 T9125 RC622 GM25 1C9250 ==
RC622 oD AC830P CR9025 ke GC4025 o520
54 RT9200 i %
A MCE025 b30 Eggégg GM25 GC4235 Egig TP3500 :ggggg YBC252 75
(5 RC6125 19125 CA5525 GM8035 GC4025 TP3000 YBC351 =
NC3030 UE6020 AC830P RC6235 KCP8050 1C9350
= P30 RC6225 NC2300 N oo T9035 CA5535 e =
RC6235 T9135 CR9025 KCP30
UHB400 (Chs0
RC6225 TT8135 UE6035 T9135 RC6225 GM8035 GC4235 KC9140 TP3500
% PAO  RCos: TT7100 Uhedoo ~ AC63OM T9035 A9 - P40 Ree23s  Gx30 GCA035  KC040 TP3000 1€9350 U
gl M10  RC7115 VRT020 AceloM1 | TOTIS CAB515 gl S R
M10  RC7115 GC2015 KCMI15 TM2000 IC6015
US7020 IC8250
RC7115 ACE10M T6020 CA6515
M20 TT9215 NC9020 MC7015 1C9250
M eIz MC7025 LB [ CABS525 vao  RC71IS HG8025 - KCMI5 2000 IC6075 YBMI51
o RC7125 GM25 KC9225 1C9025 YBM153
M30  RC7125 TT9225 NC9025 N AC630M 76030 CA6525 M :ggggo
GMB8035 KCM25 YBMI51
M40 TT9235 US735 AC630M MEL eIl GX30 GC2025 KC9230 TM4000 :ggg? YBM253
AC405K CA4505 KCM35 IC6025
Kol  RC8205 TT7005 UC5105 AT T5105 N M40 GX30 GC2025 KC9240 TM4000 Cose0 YBM351
KC9245
AC405K THI500
HX3505 GC3205 IC5005
RC8210 SN eSS ACA10K CA4515 Kol  RC8205 0 e KCKO5 TKI001 o007 YBDO52
K10 NC6205 AC420K T5115 CA4010 TK1000
RC8215 TT7310 NCeat MY5015 000 s oo T
ACATEK RC8210 HX3515 GC3205 KCKIS 1000 IC5010 YBD102
K10 HG3315 GC3210 KCK20 IC9150
ACA415K HoEze HG8010 GC3215 KC9315 1K2000 IC428 Ve
RC8215 ucsTiS AC420K T5115 CA4515 TK2001
IC4028
K120 N315K UE6TIO CA4115
RC8225 veors AC700G T5125 s 0
AC820P KCK20 IC8150
1o RC821s HG8025 — Ko TK2001 Core0 YBD152
K30  RC8225 NC5300 UE6T10 AC820P 75125 RC8225 GM8020 KC9325 TKe000 1C9015 YBD252
IC418
P01 HG8025 KC9125 1C9015
T K30 =~ RCB225  Guso2o KC9325 IC418
P20 RC7125 NCM325 ACP100 T3130 o050
H7030 P01 MP1500 Cog -
P30 TT7300 NCM330  H7030 ACP100 T3130 MP1500 IS0
P20 RC7125 GX2140 GC4220 Vo0 ooy YBM251
M10 GX2140
&% P30 o GC4230 KC930M MP2500 IC4050 YBM351
M20  RC7125 NCM325 H7030 ACP100 T3130 | o e
IC520M YBM251
M30 NCM335 H7030 ACP100 73130 B M20 | RC7I25 a2l hilF250e 1C9350 YBM253
T M30 CX2160 GC2040 | KC930M MP2500 €350 YBM351
K10  RC8215 MC5020 ACKI100 GX30 IC4050
11015 K10 RC8215 YBD152
15 GC3220 IC5100
K20  RC8220 MC5330 MC5020 ACK200 o K20  RC8220 o KCI15M MKI1500 Coro YBD252

H13 H14



PVD ;REMHEIYILLE®E PVD iREMEIXELER

GENERAL TECHNICAL INFORMATION GENERAL TECHNICAL INFORMATION

FERDENS e . - FERDENS o e — .
ok oo RERAER . FER B RMF =% FREBS  F=AE R& cox oo BRJIB AYTERE  UFHEE s#ERE WSIER AR V)bl
nE K5 oLk K5
PO1 PR915 PR1005 POL
PR915 PR1005
RS200 PR930 PR1025
P10 PC230 VPIOMF AHT10
RP9115 PRT115 PR1225 RS200 GC1525 KCS010KC5510 | CP200 IC2501C3501C507
PR1425 P10 Rp911s5 GC1025 KU0T 52000 e YBGI02
RS300 RS400 VP10RT PR930
poo  RPILZ5A VP20RT AHTIOALT2S  pR102S RS300 €528 Ic320 Ica04
RP9125B VP15TF PR1115 RS400 GC1525 KC5025 KC5525
GH730 GH130 KC7215 KC7315 | EP2s0 IC507'1C528 1C570
RT9300 VP20MF PR1225 P20 RP9125A IP2000 GC1025 TS5500 1C807 ICB08 1C307 YBG202
RP9125B GCif2s ST IC908 IC928 IC1008
y RS300 VP10RT AH725 AH120 RT9300 IC1028 1C3028 =
1B RP9125B VP20RT SH730 GH730 pa
F P30 RT9300 PC5300 VPISTF GH130 AH740 RS300 IC228 1C250 1C328 H
H R75400 ve2oue i o [P eew @R EBNER ow  BRERES wew |
VN P40  RT9400 AH740 1740 RT9400 IC3028 N
(= RS400 PRITS PRIOZS KC7040 1C228 IC328 IC330 1=
= =]
= M10 | ppg125A VPIOMF AC510U AH710 PRI225 PRIA25 P40 | RT9400 K710 CP500 ICo28 ICio08 IC1028 YBG302 =
om0 e
RP9125A RS400 GC1005 GC1025 KCS010 KC5510 CP200
M20 ' Rpo125B PCaTIo VPISTF ACS20U | GH73oGHi3o | PRIZZS PRI MI10 ' Rp9125A A0S GCT25GCII0S | KCB003KCEOs | 152000 ST e e
RT9300 VP20MF GH330 AH630
RS300 RS400
E GH330 AH725 E RP9125A IC2501C330 IC354 G202
RS3OO VPI0RT VP20RT M20 RPOISER 1P100S GC1005 GC1025 KC5025 KC5525 CP250 TS2500 1C808 IC908 1C1008 YB!
‘ﬁu M Mm30 RP9125B PC5300 | VPISTEVPROMF | 452208 A pR12s ‘ﬁ'“ M RT9300 CCIESECis || e || EE0 IC1028 IC3028 YBG205
RT9400 MP7035 J740 AHo45 RS300 — — 1228 1C250 1328
M40 TT8020 MP7035 1740 M30 | Rr8448 GC2035 KC7225 CP500 (EIClG 029 YBG302
RS400 GHT10 AHT10 IC328 1C928 IC1008
K10 PR905 M40 GC2035
RP9115 AH710 1C1028 1C3028
GH110
VP10RT RS400
o E‘%ggo 5CE300 it AHTIO AHTI0 | oo K10  RPI115 KCS010 KC7210 | CP200 TS2000 | IC350 IC1008 YBG102
RT9400 VPISTF Aft725 AHIZ0 RS300
GH730 GH130 k20  R353%0 KC7015 KC7215 | CP200 CP250 | 1C228 IC350C808 p—
RI3298 KC7315 T52000 TS2500  IC908 ICI008
K30 RS300 VPIORT VP20RT AH725 AH120
RT9400 VPI5TF GH730 GH130 1C228 1C350 1C808
k30 Rp3980 KCr225 CP500 IC908 IC1008
L PO1 ATHBOD PTHOSM
P10 72510 ACP100 PR730 PR830 PCA08M PCS08M
ACP200 PR1025 PR1225 &%882%\6%%20 i |C250 IC350 IC808
AH725 AH120 | PR730 PRE30 P10 PCJON 4020 | GCI02S (e (CO0B 1810 0%
P20 RX2000 TT7080 VP15TF ACP200 GH330 AH330 PR1025 PR1225 PCAIRM
PR1230 PR1525 1C250 IC300 IC328
AH725 AH120 Y150 CY15 GCI010 GC1025 KC522M F25M IC3001C350 1C528
p30  RX2000 179030 pcsz00 | VPISTE ACP200 NSO alias PR66O P20 RX2000 o8 e300 Ko e ICH08 CB10 €330 YBG202
RX3000C TT9080 VP30RT ACP300 GH130 AH730 | PR1230 o
177800 TT8020 JS4045 54060 e - 1C250 1C300 IC328
P40 VP30RT ACP300 AH140 RX2000 CY250 CY25 KC725M IC330 1C350 1C528
178080 P30 RX3000C HC844 1X1045 GCI030 KC530M MP3000 IC830 IC900 IC928 1BG302
MO1L PTH30E GC2030 = 1C950 IC1008
JS4060 PTHAOH
M10 ACP200 PR730 PR1025 P40 1060 GF30 GC1030 KC735M 4
PR1225
i | e TT8020 sesgn | WPISI acpa0o | Anles SISO pr730 PR66O MO1 i
TT9030 VP20RT ACP300 Gt PR1025 PR1225 M10 cvoo0 xioz0 | &EI0% KCT15M 1C903
% VPI5TE AH120 AH725 % CY150 CY15 GC1025 GCI030 NCIT F25M I[C220 (lC200 YBG205
o RX2000 VP20RT AH30 AHI40 | PR660 e, B ™20 | RX2000 JX1015 GC040GC2030 | KS2geM MP3000 1808 eI, YBG202
Hl ™M M0 Rrxaoooc  TTEC0 PC530 1 vp3oRr ACP300 | GHi30AH730 | PRISTO Hi
MP7030 CH340 RX2000 CY250 CY25 e Ha— F30M 1C250 1C300 1C328
M30  R&5000C FIC844 JMA060 S S FAOM IC330 IC830 1C928 YBG302
M40 VP30RT ACP300 AH140 A MRS000 IC1008
JX1060
AHTIO GHTI0 Mo G0 X0 o
K01
AH330 KoL ATHBOD PTHOBM
PCAQBM PCS0BM
AH110 GH110 ASCOSE JXI005 IC350 [C810 1830
K10 AH725 AH120 | PR1210 K10 JX1020 CY5020 GCl010 KCSI0M IC00IC910 1C928 YBG102
PRIO5 CYIOOH CYI0H 1950 IC1008
GH130 AH330 |
TT6800 VPISTE K20  RX2000 QY0 Yl Gci pe MK2000 2000 08 7BG202
K20 RX2000 176030 PC5300 Vo ACK300 GH130 PR1210 PRI0S | PTHI3S JXI0t5 Geiez0 KE52M ICo01Co281C950ICI008 | YBOT192
Y250 GX2030 GX30
RX2000 VP15TF k30  R¥2000 CYoE PH0N GCI020 KC725M IC3501C808 1830 IC908
H15 K30 RX3000C VP2ORT ACK300 RX3000C BTER0E X045 KC735M 1C928 IC950 IC1008 H16




H

1B
Jz=
51
o
(5
1=\

H17

ERSE~mBE i

GENERAL TECHNICAL INFORMATION

o LeRE

EEBRZERGE TREBRAREFN R , B EERTLENREH , FESFER~mE% L
HERMES NS YTRERERERMERIITARER | AR TERSFIE,

ERES VIR BRI ERFE

BEASTIARM W, C Co. N, T, S, AL OZTERENAMSIRENE , FtT—FFEEMN T
FRMNT TR, BRASEERTIREETRSIEE | RINTANS S EIAESEE 2 E0RE
TR,

EREREE/IEREEEN

1) EREZEEMAEE | IR ERNESERE LS ERBEN I ER TIRRIR | FHEENAIIN,
2) ABPDIEREEIUG. HAEEMD  BERK , HEEMEENFEMLE | VDR,

3) ERESIINKEETRRMEZIKRE , RN DETRE R RN ESEESRERE HT.
4) BRESTIENFRETE | EEBIRESFAOTRES.,

5) BRaSJIEEDEIERES |, RaEeir=4E |, RS  BENLeEELENSGRAR.

6 ) AEYIRITREPRERIRENREY , FHARIERERSRER | SERERIIHR.

7) MFERISRERERINTIR | BELLER.

8 ) BREETIESERKNEEASEIOMNN  BEFE , FAZHEHFRLAREZE,.

9 ) BERERNGETNBENGEN AN EZEWGELT  BREMmA.

RE2ERIE TRTEESIT

GENERAL TECHNICAL INFORMATION

Yatimiliiid

B AR 2 ERIRT) T I 8ER AMARERLDE .

SR L2 adREIRITIBRT | I5ERFE

FhHiPs5RAm.

NEHERTIERISEERR M EE SERE.

WEERMEZUSEETEINARIE , AJsESE
TIEEM e, XHRIEEIER(HE.

(EFRRISS IS AL 2.
51 FRB R ARSEANBI I AR,
NATEEI EERAYTIE,
B EFPRIREANB IR AR,

PESRE A BRI sEXS NS Ak (5.

RISERHFETIEBRIIRE.
BB R AREAORDIF AR AR B IR FE.

PRI R ANSIRIBE 5 R K KA
KERfE RS,

SRS THIRER TR ESR T EEMS EeRIZY
&z , SEUIEBIR,

{%?DI#FJ:E’\J%%U%HB’E?E%%%%U REZIMBA

BARTEYIR XSRS IR o

BT RN EA RS

EHIED , REREEABNNNREEE.
51 FRB R AREAOB I AR,

B EMIEHRINT A ERIER

BERIRFEMIFR.

IRAFRERN LA ERH TIN T SIER ) BHRIR
D0 TARY R,

T RE] AR AR EEZ SAIER FE TR
BIEBGE SHIEMRIBERIC.

R ERFHM LTRSS KERS |, TJREIEER
P RiIkRIER.

DIEHE NI TR,
BB AREANB I AR,

IIRISEHATI R AR E Ef 4 BERE =R
BRExR=S,

BAEEREEFH TR EE,

TR ESETIEIR , BRIBERRERO/IA
ERTEE S,

B EERERIE.

B RIREANB IR AR,

T HEHT)ER0LEN ERPFMRERIERIE.

IEAETIHI. Kk, FESFREZHRIZIERET
RE L ERARMBL.

R OTEEe s FHE T RV T BRI TS 4ER
ERENM S [FEAIR CEISEIAE.

ATENRE , ERERT) FRIER N
IFFE,

SRR TR | IBREHFEMNL.
2B AR RIRE EZANE TRAONUARER
BESIFEEENERIE.
EHEEN IR TE1ERE,

ESRIEIN  SF SHAIBE R REEM D

it

o

/NI B THEEIRS , 2SR BT Cl
MTEEEAIRTRE,

EMEREIMER , SEWRITIEATILER
R, FEIRHERER,

ERZEE. ®FF. HhEF

BEAMIFIREFIRIF RN FE.
BN BRI RINFIESBANE TIRE PN,
EEFRRIREFBF RN FE,

BRI ABAINE £,

BT BEREIARENFY , BENTIERTHIEMS RS , AR RE.

1B
Jz=
51
o
=
1=

H18



RUIAN
CARBIDE TOOLS

[SATHE - 22 ]




